Hosu NPOAYKTU 3a MalUMHHNA TEXHUK

— CrpaHa 15

[ -Mm7

Hoeata M7 reomeTpusi € npefHa3HayeHa 3a Npopsi3BaHe 1 0Tpsi3BaHe.
Mpw cpesHO BUCOKM CKOPOCTY Ha NofiaBaHe TS Ce NpeAcTaBs 0cobeHo
pobpe npu ob6paboTkarta Ha cTOMaHa.

— CtpaHa 16

NEw RIVE

LUnucdosaHaTa reomeTpust M8 TpsibBa na 6bae nbpBUsT M360p 3a 06paboTka
Ha HepbXxaaema cToMaHa. C Tasu reoMeTpHsi € Bb3MOXHO CaMo NpopsiaBaHe
1 OTpsI3BaHE.

— CTpaHa 57

& -m33

M33 reomeTpusTa € ONTUMANHOTO JOMBIHEHME KbM CblyecTByBallata M3 reomeTpus,
KOSTO e NoAXOAsLLa 3a 4OBbPLUNTENHI onepaumn. OCBEH TOBa reoMeTpusiTa e
U3KNIOYNTENHO NOAX0AALLA 3a 0bpaboTka Ha XuUnasu 1 enacTudHK MaTepuant.

— CTpaHa 48+49
— CT1paHa 65+66

[T GX MonoClamp ¢ DirectCooling

HoBoTo nokonexve gbpxaym 3a nHcTpymeHT GX MonoClamp ce npegnara
c n 6e3 DirectCooling. AkTyanusauusata Ha GX MOHO gbpxauuTe ocurypsisa
no-ronsimMa cTabunHoCT, NPOM3BOAUTENHOCT M HAAEXGHOCT Ha npoveca.




CBpennosaHe B NNbTEH Matepuan 1 pa3cTbpraaHe Ha 0TBOPKU

Ebp3opesHo cBpeano

M3usno TBbpAOCNNaBHO
CBPEAno

CBpenno CbC CMEHAEMU
NNacTnuHU

Painbepu v 3eHkepw

Pa3cTbpraaLyt MHCTPYMEHTH

O6paboTka Ha pesba

Pe3boBu meTumum 1
(bopmoBaLLW METYMLN

LinpkynsipHa n pe3bosa ¢pesa

WHCTpyMeHTM 3a CTpyrosaHe
Ha pe3ba

O6paboTka 4pes cTpyroBaHe

HCTpyMeHTH 3a CTpyroBaHe
CbC CMEHSIEMU NNACTUHM

10

MynTudyHKLUMOHaNH
nHcTpymeHTn — EcoCut n FreeTurn

11

VHCcTpymMeHTM 3a npopsisBaHe

12

MuHu WHCTPYMEHTN 3a
CTpyroeaHe

O6paboTka upes hpesoBaHe

13

Bbp3opesHa dpesa

14

M3uano TBbpaocniaBHu pesu

15

WHCTpyMeHTH 3a (hpesoBaHe
CbC CMEHSieMU NNacTUHK

3aTqraiya TexHuka

16

[bpxaun 3a NHCTPYMEHTM
akcecoapu

17

3aTaraHe Ha fgetannu

18

[Mpumepw 3a MaTepuani



CERATIZIT \ Performance

BbBeneHue

CbabpxaHue

ObsicHeHWe Ha cuMBoOnNTE
Toolfinder — 06w npernea Ha cucTemata
Toolfinder — n36op Ha MHCTPYMEHT
Toolfinder — 6a30B gbpxay 1 Apyrvi CUCTEMM
MpogykToBaTa rama
TexHnyecka nHopmaums

[aHHn 3a pssaHe

[bnboynHn Ha psisaHe 1 noaaBaHe

TC - BogeLLM CTONHOCTM 33 AbNOOYMHATA Ha Npoduna
Bpost Ha paspesuTe

CpaBHeHue HapsizBaHe Ha pesba cbe cuctema TC u
KOHBEHLIMOHamnHa cuctema

HamansBaHe Ha gbnbo4nHata Ha npobueaHe
®yHKUMM 3a 3aTsraHe

MomeHTu Ha 3ataraHe ModularClamp MogynHu BuHTOBE
MpeanmcTaa ypes DirectCooling

lpennumcTBa Ha TpoXouaanHuTe CTpaTeruy 3a CTpyroBaHe
06w ykasaHus

Mepkw B cnyyait Ha npobnemu 1 NPUYUHK 3a U3HOCBaHE
lMperne Ha CTPYXKOYyneHeTo

MpuMep 3a koaMpaHe Ha OTPE3HN MHCTPYMEHTH

OnucaHwe Ha copToBeTe U npernes

[Mpeaumctaa Ypes DirectCooling

A of06peH KOHTPOI Ha CTPYXKUTE

6-9
10
11-101

102-104
105-110
M
12
113+114
115+116
17
18
18
19
120-122
123-126
127
128+129

A NO-AbMbr eKCnnoaTaloHeH XNBOT Ha CMeHsemMaTa niactuHa

A 0-ronsiMa HageXaHOCT Ha npoLieca

A npunaraHe Ha no-rofnemMu AaHHM 3a psisaHe
A HamaneHo U3HOCBaHe

A yHuBepcanHa ynotpeba

114

CERATIZIT \ Performance

BucokokayecTBeHU MHCTPYMEHTY 3a Hail-BMCOKA
MPOM3BOAUTENTHOCT.

BucokokayecTBeHUTe MHCTPYMEHTM OT NPOAYKTOBATA NIMHUS
CERATIZIT Performance ca pa3paboTeHu 3a cneumantm
MPUMOXEHNS U Ce OTNMYABAT C U3KMKYNTENHAaTa CH
MPOM3BOAUTENHOCT. AKO CW MOCTaBSTE Hal-BUCOKM KpUTEPUN
3a NPOM3BOAMTENHOCT B MPOM3BOACTBOTO U MCKaTe Aa
MOCTUrHeTe Hali-gobpute pesyntatn, Bu npenopbysame
MbPBOKACHUTE MHCTPYMEHTU OT Ta3n NPOAYKTOBA MUHUS.

cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/direct-cooling

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/direct-cooling.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/direct-cooling.html

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

O0sAcHeHMe Ha cumBonuTe

MpopsisBaHe

OTpsizBaHe

SAIk K- 2EY

BvrpewHa pesba

BbHwWwHa pesba

OcHoBHO npunoxexHue

ﬂOFI'bﬂHVITeJ'IHO npunoxexHue

Mpops3BaHe u BbTpelwHa O
ToyHocT npm noTOPsIEMOCT
CTpyroBaHe o6paboTka O
A4
CrpyroBaHe o
BwTpelwHa pesba
no wabnoH 3a BwTpelwHo oxnaxaaxe
BbHWwHa pesba
konupaHxe
YnnbTHUTENEH Dlrect
{( BbHlwHa obpabotka ‘#> DirectCooling
npbCTEH )
Cooling
AKcuanHo
@ npopsi3BaHe u
CTpyroBaHe
e |'g
g = = ey
a o 2 2 2 )
o s S © 2 =
o o < 2 o S
£ 5 3 -3 < = S
oy 2 [=] 3 © g T g
= = = Q © @ 5] ©
= [ [} @ =2 ® @ o = o
gs, =z @ z z o o T L © o © BbHwHa obpaGoTka
8 £ | 2| & g |85/ 8 g | 3 | | 3
= 2 & & a2 | sg| 8| 3 a8 3 8 ow CDX
=4 g = =3 8 2cgg s o c o
Iy S = o = o2 | <6 o o > o (M) (makc./mm)
= | @ @ @ 26 0
- | KX (227 (]Z) 22-97 80
x| @ @ @ @ o SN

w | © @ @ @

O @ @ %

~ % © 0 @ @

TC

AX

cuttingtools.ceratizit.com

F oM
e &

—

12

BbTpewHa o6paboTka

DMIN CDX
(Mm) (makc./mm)
200 34
16 6
20,5 1"
42 19
20
46 2

R F: duHo psisane
M: CpepnHo pssaHe
R: Ipybo psizaHe

magko psisaHe
HepaBHOMEPHO psi3aHe

NPeKbCHATO pa3aHe

-F2 CTpyxKouyneHe
CTPP345 | Copt tBBpAA cnnas

AkcuanHa obpabotka
DAXN CDX
(@ muH.)  (makc./mm)
500 39
45 25
10 15
20 3

CrpaHa

11-26

27-34

79-82

35-51

35-51

52-69

87-94

83-86

70-78

115

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTH 3a NIpopAsBaHe

Toolfinder
Toolfinder
/ Direct
Cooling
19 21+23 25
20 22+24 26

-7

~

47

~
> >
e

51

@

GX
09

o

@

GX
16

o

1116 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

cuttingtools.ceratizit.com

Toolfinder
2 2
S 2
s | g
s | &
) © G
T z = T =
: S - 5
2 & | & 2 2 2 . H ey
@ 'S S 3 s = Q@ 3 T = =<8 2
3 2 = 2 8 > 3 3 3 © S5Z35 8
£ = g | o | 2 e 2] 5 & ¢ & 5 B3°%
5 T © T © s o = o = o © © = = o F
g © 3 2 ] Q = 3 ES © ° Y <33 = ®©
X < = ) oS e P Z = Q = © X . 22k T
= 3 S g g & s g | ¢ © = 35>53¢= g
5 3 | 6| 2| & 2 S| F M R | 5275582 5
-F2 2-4 @ @ @ @ eeece [0 11
-M1 2-6 @ @ &) eeece [© 12
-M2 2-6 @ % @ 8 eeece [0 13
CRE
SX -M3 1530 @ % @ 8 eeece [0 14
[ NEw T 2-6 @ @ &) eeeoce [© 15
[ NEW [T 2-6 @ @ @ eeece [0 16
-27P 2-4 @ @ @ &) eeo0 [6 17
-F1 2,2-4/ @ @ @ eeece [0 27
-M1 2,2-97 @ @ & eeeoce [§ 28+29
FX
-27P 2,2-4/1 @ @ e @ eeo0 [© 30
-R2 31-4/1 @ @ 6 eeece [ 31
-F2 GX09M6  2-5 @ @ @ @ eeece [6 35
Crangapt GX09116  2-6 @ @ @ e @ eeece 6 36
-M40  GX09116  2-6 @ @ @ e @ eeece 6 37
GX
09 -M1 GX16  2-4 @ @ e @ eeece [0 38
GX
16 2P GX16 2-6 @ @ @ e @ ee0 6 39
GX09M6  1-4,25 (@) @ eeece G 40
CraHpapt CRE
GX09/16 @ @ % eeece [© 41
Papuyc 0.8-3,0 @ @
-27P CRE
GX16 @ @ @ eeo0 6 42
Pannyc 1,5-2,5 @ @

)7

11



CERATIZIT \ Performance

VHCTPYMEHTY 3a NpopsiaBaHe

Toolfinder

Toolfinder

Direct

Cooling

(o

&

X

2 -
-
A

90°
7

\ N\

118

90°
86

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

——  AX -F50

Toolfinder
2 2
S a
= o
g =
® © S
= ;:’ = T =
5 S| & & | 8 g
g & | & 2 2 2 H ] -
o = s | 2 & 5 ]¢ & g| 8 =:%58
5 =3 ° s c =3 > S 3 § © s E 9=
=8 © T o I Q@ = 5 3 = o GE) o 8 d
Z 2§ 8| g8 &8 2| 8¢ & g|ef 2ggE
= © ® m @ S = T ES o pd = T = g ol ® ©
X < = ) oS e 3 = = Q = s X . T2k T
= 3 S g g & s g | & © = 35253 ¢= g
5 3 = & = & z < F M R 5275582 5
F2 GX4 36 @ @ @ @ @) eeece G 52
-E GX24  3-6 @ % @ @ e @ eeece [0 53
- GX24  2-4 @ % e @ eeece [0 54
M40  GX24  3-6 @ % @ @ e @ eeece 6 55
GX
24 M3 GX24 1%&50 @ @ % @ e @ eoe o 56
CRE
EETM w33 Gxa oo @ % @ @ e @ ece o© 57
2P GX4 36 @ % % @ e @ eeo0 B 58
21PF  GX24 gi’f @ @ % @ e @ eec G 59
== 199-2,79 @ @ ) eeo0ee0e 70
=0 0,57-5,29 /{@ S\ X R 71
CRE
X (E 0.25.250 @ @ % @) XX EI 72
E 1,5-4,0 % % @ X EE X XY 73
= 15-3,0 @) e eecee0e 74
-M2 8-10 @ % @ @) & @& eeece B 79
X CRE
w T @ @& 60 seeem
3 @ e @ eeece [© 83
Bwup Ha pesbata ObpaboTka Ha pe3ba
% 60°  TMbnex npocun @ @ @ @ ee0e00000 87+88
% 60°  YacTuueH npocpun @ @ @ @0 00000 89
TC
% 55°  TlLneH npodun @ @ @ ee 00000 90
% 55°  YacTuyeH npochun @ @ @ eee 0O 91

cuttingtools.ceratizit.com

119

11



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

ba3oB gbpxay cuctema ModularClamp

1,5xD 2,5xD
98 98

ModularClamp

3ateratesiH1 6NOKOBE 3a OTPE3HU LUMHW

- -
=
= Direct ﬁ'. ~ Tean apTukynu MmoxeTe Aa
4 Hamepute B — kaTanora
Cooling y 3aTArawa TexHuka, rasa 16
/ 0° ¥ B OHNaiH MarasvHa
% 100 101

Lpyrv cuctemu 3a Npopsi3BaHe

£
i)
O Maxi
o Click
c
=
v /~ MoxeTe fa HamepuTe Ta3u CTaTWS B HALKS OHNMAWH MarasuH Ha agpec: cuttingtools.ceratizit.com
£
@© 4 MoxeTe fa HamepuTe cuctemata 3a npopsiasaHe VertiClamp
O /~ B HalKA OHNAH MaraauH, KakTo 1 — B HaLLWA KaTanor 3a
+= HaATbKHO CTPyroBaHe
D

110 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

[MpopesHa nnactuHa SX

A BVCOKO MPeLM3HO WnMdoBaHa reoMeTpus

-F2 -F2 -F2 -F2
@ @ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R — — ~
. ©Ic7] [oelZ] [OlcM [oel]
+ 0,02 mm
5.
RE PDPT
N
3|
O
RE /
70346.. 70346.. 70346.. 70346 ...
O6o3HaueHne  CW..q0 RE ..005 PDPT 3a gbpxay EUR EUR EUR EUR
mm mm  mm 1CI72 1CI72 1CI72 1CI72
SX'E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 22.54 822 22.54 622
SX E3.00 N 0.30 3 03 20 -SX3 2423 923 2423 523 2423 823 2423 623
SX E4.00 N 0.40 4 04 25 -SX4 2563 824 2563 624
P [ ) [ ) [ ) [ )
M ¢) ¢) ° )
K ) ) )
N (¢)
S (¢) (¢) )
H
— V. CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpaxuua 108
BubTpeLuHa obpaboTka BbHuHa obpaboTtka
Y] i . :
& & o7 P
— 18 — 19+20 — 21-24 — 25+26

cuttingtools.ceratizit.com 1|11

1"



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTH 3a npopsi3BaHe

Cuctema SX
[MpopesHa nnactuHa SX
A cbBpeMeHHa reoMeTpusi Ha Npopsi3BaHe C HeraTuBHA dhacka Ha pbba, ¢ ASCHO, NSIBO W HEYTPAIHO N3MbIHEHWE
-M1 -M1 -M1 -M1
@ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R = = ~
olc[2] [ofel2] [of[<]&] [ofe]=]

&

| 1 Rl
% R N L
RE
70342.. T70342.. 70342.. 70342..
06o3Ha4eHue IH  CW .05 RE 4005 PSIR 3a gbpxay EUR EUR EUR EUR
mm mm 1C/I72 1C/I72 1C/I72 1CI72

SXE2.00L 6 L 2 02 6° -SX2 15.11 612
SXE3.00L 6 L 3 02 6° -SX3 16.09 913 16.09 613
SXE4.00L 6 L 4 03 6° -SX4 16.95 614
SX'E2.00 N 0.20 N 2 0.2 -SX2 15.11 922 15.11 52200 15.11 822 15.11 622
SX'E3.00 N 0.20 N 3 0.2 -SX3 16.09 923 16.09 523 16.09 823 16.09 623
SX E4.00 N 0.30 N 4 0.3 -SX4 16.95 924 16.95 524 16.95 824 16.95 624
SX E5.00 N 0.30 N 5 0.3 -SX5 18.05 925 18.05 52500 18.05 825 18.05 625
SX E6.00 N 0.40 N 6 04 -SX6 19.47 926 19.47 52600 19.47 826 19.47 626
SXE2.00R6 R 2 02 6° -SX2 15.11 602
SXE3.00R6 R 3 02 6° -SX3 16.09 903 16.09 603
SXE4.00R6 R 4 03 6° -SX4 16.95 604

P ) ) ) )

M le) le) ) )

K ) ) )

N @)
S (¢) @) )

H

— v, CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynoTpeba Ha cTpaHuya 109
@)
@ Buumanue: npn n3nbnHexnne Hamanete R/L cToitHocTuTe 3a nogasaHe ¢ 20-50%)!
0]

@ [NoBeye MHopmaLKs e HamepuTe Ha cTpaHuua 119

Bu1peluHa obpabotka BbHuHa obpabotka

Lk} =
€ L
— 18 — 19+20 — 21-24 — 25+26

112

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTPYMenTY 3a npopsieatie

Cucrtema SX

[MpopesHa nnactuHa SX

A YHuBepcanHa reomeTpusi 3a 06paboTka Ype3 0TpsiaBaHe, BpS3BaHE U HAAMBXHO CTPYroBaHe

-M2 -M2 -M2 -M2
@ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R -
& olc[2] [ofel2] [of[<]&] [ofe]=]
+ 0,10 mm
RE PDPT
N
3
O
RE
70343.. 70343.. T70343.. 70343..
O6osnaueHne  CW..o05 RE 005 PDPT 3a gbpxau EUR EUR EUR EUR
mm mm  mm 1CI72 1CI72 1CI72 1CI72
SX'E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 15.11 922 15.11 522 15.11 822 15.11 622
SX'E3.00 N 0.30 S 03 20 -SX3 16.09 923 16.09 523 16.09 823 16.09 623
SX E4.00 N 0.40 4 04 25 -SX4 16.95 924 16.95 524 16.95 824 16.95 624
SX'E5.00 N 0.40 5 04 27 -SX5 18.05 925 18.05 525 18.05 825 18.05 625
SX E6.00 N 0.50 6 05 3.0 -SX6 19.47 926 19.47 526 19.47 826 19.47 626
P ) ) ) )
M ¢) o ° )
K ) ) )
N (¢)
S (¢) (¢) )
H
— Vv, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpaxuua 108
BuTpelHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
23 o
& 7 o7 P
— 18 — 19+20 — 21-24 — 25+26

cuttingtools.ceratizit.com 113

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMeHT/ 32 npopsseane

Cucrtema SX

PagunycHa npopesHa nnactuHa SX

A 33 06paboTka Ype3 Npopsi3BaHe 1 CTPyroBaHe no WabnoH 3a konupaHe
A MHOro go6bp KOHTPOI Ha CTPYXKNTE

-M3 -M3
@ % @ CTCP335 CTP1340

F M R
o[>] [ofe]z]
|
I
i "
1
|

&

+ 0,90 mm

'_
o
(=)
o
CwW
70344 .. 70344 ..
Obosnayenne  CW .05 CRE PDPT 3a abpxad EUR EUR
mm mm mm 1C/72 1C/72
SX R3.00 N 1.50 3 15 15 -SX3 17.10 531 17.10 631
SX R4.00 N 2.00 4 20 20 -SX4 18.05 532 18.05 632
SX'R5.00 N 2.50 5 25 25 -SX5 19.06 533 19.06 633
SX'R6.00 N 3.00 6 30 30 -SX6 20.73 634
P [} [}
M ¢) )
K ) )
N e)
S )
H
— V, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 109
Bub1peLwHa obpaboTka BuHLwHa obpaboTtka
25 > P> P
& 7 o7 P
— 18 — 19420 — 21-24 — 25+26

11|14 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance scrpywenTi 3 popssate

Cuctema SX
[MpopesHa nnactuHa SX
A 323 npopsi3BaHe 1 0TPS3BaHE NPU CPEAHM U BUCOKM CKOPOCTU Ha MO aBaHe B CTOMaHa
T
-M7
@ CTP1340
IDRAGONSKIN

F M R

@ +0,10 mm

6°
RE PDPT

a)
~

=
(@]
RE
70 347 ...
O6o3HayeHne  CW..o0s RE .05 PDPT 3a gbpxau EUR
mm mm mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 15.11 62200
SX E3.00 N 0.20 3 02 20 -SX3 16.09 62300
SX E4.00 N 0.30 4 03 25 -SX4 16.95 62400
SX E5.00 N 0.30 5 03 27 -SX5 18.05 62500
SX E6.00 N 0.40 6 04 30 -SX6 19.47 62600
P )
M )
K )
N (¢)
S )
H
— V, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpaHuua 108
Bu1peLwHa obpaboTka BbHuwHa obpaboTtka

— 18 — 19+20 — 21-24 — 25+26

cuttingtools.ceratizit.com 115



CERATIZIT \ Performance VIHCTPyMeNTH 32 npopsaatie

Cuctema SX
[MpopesHa nnactuHa SX
A wnndosaHa reomeTpus
A nbpBy 130Op 3a Npops3BaHe 1 OTPA3BaHe Ha HepbXaaema cToMaHa
=T
-M8
@ @ CTP1340

F M R

&

e
~/

4

=
(@]
RE
70 348 ...
O6o3HayeHne  CW. 405 RE .05 PDPT 3a gbpxau EUR
mm mm mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 22.54 62200
SXE3.00 N 0.20 3 02 20 -SX3 24.23 62300
SX E4.00 N 0.30 4 03 25 -SX4 25.63 62400
SX'E5.00 N 0.30 5 03 27 -SX5 27.29 62500
SX E6.00 N 0.40 6 04 30 -SX6 29.43 62600
P o
M )
K )
N o
S )
H
— V. CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpaHuua 108
Bob1peLwHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka

— 18 — 19+20 — 21-24 — 25426

116 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIKCTPYMeHT 33 npops3sate

Cucrtema SX

[MpopesHa nnactuHa SX

A [TpopesHa NNacTuHa CbC CUIHO MOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A Cneupanuct no obpaboTkaTa Ha anyMUHWU M APyt MEKU LIBETHW MeTanu, AaBally AbAMN CTPYXKKN

-27P

@ @ @ H216T
F M R EIEIE
&

=
(@]
RE
70 349 ...
0603HaueHne CW ..002 RE 41005 PDPT 3a gbpxay EUR
mm mm  mm 1CI72
SX E2.00 N 0.20 2 02 20 -SX2 17.93 122
SX E3.00 N 0.30 3 03 25 -SX3 19.19 123
SX E4.00 N 0.40 4 04 30 -SX4 20.31 124
P
M
K )
N )
S le)
H
— v, CtpaHa 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 109
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka

R

— 18 — 19+20 — 21-24 — 25+26

cuttingtools.ceratizit.com M17



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

ModularClamp MSS — Mogyn 3a paguanHo npopsisasaHe SX
A 3 0TpA3BaHe, BpA3BaHe 1 OKOHYaTeNHO CTpyroeaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

Cxemata uiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nss AscHa
70897 .. 70896 ...
06o3Ha4eHue HF CW WF LF H h, CODX CDX  3anpopesHu EUR EUR
no ISO mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuHu 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 20-SX2 20 2 357 22 24 21 60 20 SX .2.. 105.46 020 105.46 020
E20 R/L 20-SX3 20 3 320 22 24 271 60 20 SX.3.. 105.46 120 105.46 120
E25 R/L 20-SX2 25 2 507 22 30 7% 20 SX .2.. 106.23 025 106.23 025
E25 R/L 25-SX3 25 3 470 27 30 75 25 SX.3.. 106.23 125 106.23 125
E25 R/L 35-SX3 25 3 470 37 30 75 35 SX.3.. 107.24 225 107.24 225
E25 R/L 25-SX4 25 4 430 27 30 75 25 SX 4.. 106.23 325 106.23 325
E25 R/L 35-SX4 25 4 430 37 30 75 35 SX 4.. 107.24 425 107.24 425
&"“*—“
MoHTaxeH
Kkmioy SX
70950 ...
PezepBHu yacTu EUR
3a NPOpe3Hu NNacTUHU 2A/28
SX .2.. SX2-3 32.65 836
SX.3.. SX2-3 32.65 836
SX 4. SX 4-6 33.31 837
— 1117 — 95+96 — 97

o)
@ Ako e He0bX0aMMO, NopbYaNTe MOHTaXEH KNtod SX AOMbITHUTENHO.

118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagunanHa otpesHa wuHa SX-DC ctaHgapTH

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpe3Ha LWnHa BK. 1 YNITbTHUTENEH BUHT

Direct
Cooling
T
70884 ...
0603Ha4eHue no ISO Cw H B b, OAL CDX 3anpopesin RI/LIN EUR
mm mm mm mm mm mm NnacTuHu 2A/25
XLCF L 2602-DC-SX2 2 26 24 16 10 25 SX.2.. L 185.38 712
XLCF R 2602-DC-SX2 2 26 24 16 10 25 SX.2.. R 185.38 512
XLCF N 2603-DC-SX3 3 26 25 10 35 SX 3. N 185.38 613
XLCF N 2604-DC-SX4 4 26 3.3 10 40 SX 4. N 185.38 614
XLCF L 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX.2.. L 200.88 702
XLCF R 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX.2.. R 200.88 502
XLCF N 3203-DC-SX3 3 32 25 150 50 SX .3.. N 200.88 603
XLCF N 3204-DC-SX4 4 32 33 150 50 SX 4.. N 200.88 604
XLCF N 3205-DC-SX5 5 32 43 150 55 SX 5. N 200.88 605
XLCF N 3206-DC-SX6 6 32 52 150 60 SX .6.. N 200.88 606
—— .
Kntoy-D MoHTaxeH YnnbTHUTENEH
Kknioy SX BUHT
80950 ... 70950 ... 70950 ...
Pe3epBHU YacTn EUR EUR EUR
3a NPOpPEe3HU NNACTUHK Y7 2A/28 2A/28
SX .2.. T15- 1P 1460 128 SX2-3 3265 836 M4x3 16.13 450
SX.3.. T15-IP 1460 128 SX2-3 3265 836 M4x3 16.13 450
SX 4.. T15- 1P 14.60 128 SX4-6 33.31 837 M4x3 16.13 450
SX .5.. T15- IP 1460 128 SX4-6 33.31 837 M4x3 16.13 450
SX .6.. T15- 1P 14.60 128 SX4-6 33.31 837 M4x3 16.13 450
— 1117 — 99 — rnaBa 16 — rnaea 16

(e}
@ Axko e Heobxogumo, nopbYaNTe MOHTAXEH KITtoY SX ponbAHUTENHO.

cuttingtools.ceratizit.com 119



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX
MonoClamp — PaguanHa otpesHa LnHa SX ctaHaapT
06xBat Ha gocTaBKa:
camo OTpe3Ha LWMHa
OAL /
3‘;\“‘“%“‘”!} 0 I :/ !jf
° H\E\m\um\\uﬁ\s
150°
=
o @ X
N T ) (@]
m o
RIL !
70 884 ...

06o3Ha4eHue CW H B b, OAL CDX 3anpopesin R/L/IN EUR
no ISO mm mm mm mm mm mm nNacTuH1 2AI25
XLCFL2602-SX2 2 26 24 15 10 25 SX .2.. L 108.65 212
XLCFR2602-SX2 2 26 24 15 10 25 SX .2.. R 108.65 012
XLCFN2603-SX3 3 26 24 10 35 SX .3.. N 108.65 113
XCLFN2604-SX4 4 26 3.2 10 40 SX 4., N 108.65 114
XLCFL3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX .2.. L 113.70 202
XLCFR3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX .2.. R 113.70 002
XLCF N 3203-SX3 3 32 24 150 50 SX 3. N 113.70 103
XLCF N 3204-SX4 4 32 3.2 150 50 SX 4.. N 113.70 104
XLCF N 3205-SX5 5 32 42 150 55 SX 5. N 113.70 105
XLCF N 3206-SX6 6 32 5.2 150 60 SX 6.. N 113.70 106

=

MoHTaxeH
knioy SX

70950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR
3a NPOpPEe3HU NNACTUHK 2A/28
SX.2.. SX2-3 32.65 836
SX.3.. SX2-3 32.65 836
SX 4.. SX4-6 33.31 837
SX.5.. SX4-6 33.31 837
SX .6.. SX4-6 33.31 837

— 1117 — 100+101 — rnaBa 16 — rnasa 16

(e}
@ Axko e Heobxogumo, nopbYaNTE MOHTAXEH KItoY SX BOMbAHUTENHO.

11|20

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYyMEHTH 3a NnpopsiaBaHe

Cuctema SX

MonoClamp - PaguanHa otpesHa wuHa SX-DC ycunexa

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWnHa

Direct

Cooling

L3

CDX

Cxemara UmiocTpupa AsiCHOPEXKELL MHCTPYMEHT

70 879 ...
O6o3HayeHnenolSO CW H B b, OAL CODX CDX  3anpopesin R/L/N EUR
mm mm mm mm mm mm mm NNacTUHK 2A/25
XLCF L 2608-DC-SX3 3 26 25 8 110 66 33 SX 3. L 185.38 713
XLCF R 2608-DC-SX3 3 26 25 8 10 66 33 SX.3.. R 185.38 513
XLCF L 3208-DC-SX3 3 32 25 8 M0 66 33 SX.3.. L 200.88 703
XLCF R 3208-DC-SX3 3 32 25 8 10 66 33 SX.3.. R 200.88 503
E——————
MoHTaxeH
ko4 SX
70950 ...
PesepBHu yactu EUR
3a NPOPE3HM NNACTUHN 2A/28
SX.3.. SX2-3 32.65 836
SX 4.. SX 4-6 33.31 837
— 11-17 — 99 — rnaBa 16 — rnaBa 16
[MpaBuneH n3bop Ha MHCTPYMEHT
[eceH MHCTpymeHT J19B MHCTPYMEHT
CraHpapTHO
i N3NbIHEHNe :I
N - 7
L Kourpa R C T
M3NbNHEHne |
D CmeHsiema pexella nnactuHa
o)
@ Ako € He0bX0aMMO, NopbYaNTe MOHTaXEH KNtod SX AOMbIIHUTENHO.
cuttingtools.ceratizit.com 1]21

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX
MonoClamp — PaguanHa wuHa SX ycuneHa
06xBat Ha gocTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWnHa
OAL
\‘ IH”
N <
= - fa)
(@] Q (@]
] E L
Cxemata uncTpupa AsiCHOPEXEL UHCTPYMEHT
70 879 ...
O6o3HayeHnenolSO CW H B b, OAL CODX CDX 3anpopesin R/L/N EUR
mm mm mm mm mm mm mm NNacTUHK 2A/25
XLCF L 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX 3. L 166.42 213
XLCF R 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX 3. R 166.42 013
XLCF L 3208-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 156.40 203
XLCF R 3208-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. R 156.40 003
XLCF L 3208-SX4 4 32 34 8 10 66 33 SX 4. L 156.40 204
XLCF R 3208-SX4 4 32 34 8 10 66 33 SX 4. R 156.40 004
1) oTpABeTe CTpaHu
=
MoHTaxeH
Kkmioy SX
70950 ...
PezepBHu yacTu EUR
3a NPOpe3Hu NNacTUHU 2A/28
SX.3.. SX2-3 32.65 836
SX 4.. SX4-6 3331 837
— 11-17 — 100+101 — rnaBa 16 — rnaBa 16

0]
@ Axko e HeobxoaMMO, NopbYaiiTe MOHTaXeEH KoY SX AOMbAHUTENHO.

11]22 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagnanHa otpesHa wuHa SX-DC ycunena Contra

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWnHa

Direct
Cooling
Contra
_
I:m
3 ml g I o
T 1 F
t
Cxemata untocTpupa AsiCHOPEXELL MHCTPYMEHT
70 877 ...
0O6o3HayeHnenolSO CW H B b; OAL CODX CDX  3anpopesHu WambnHenne R/IL/N EUR
mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2A/25
XLCFL3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. Contra L 200.88 703
XLCFR3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. Contra R 200.88 503
E—————
MoHTaxeH
knioy SX
70950 ...
Pe3epBHu YacTun EUR
3a NPOPEe3HM NNaCTUHN 2A/28
SX.3.. SX2-3 32.65 836

— 1117 — 99 — rnaBa 16 — rnaBa 16

MpaBuneH 13bop Ha MHCTPYMEHT

[eceH MHCTpymMeHT J19B MHCTPYMEHT

CraHpapTHoO
N3MbIHEHNE

<= ’-

KoHTpa
N3MbAHEHNe |

D CMeHsiema pexelLia nnactuHa

L.
e
%

o)
@ Ako € He0bX0AMMO, NopbYaNTe MOHTaXEH KMoy SX AOMBbIIHUTENHO.

cuttingtools.ceratizit.com 11)23



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
Cucrema SX

MonoClamp - PagunanHa otpesHa wuHa SX ycuneHa Contra

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWnHa

CODX

Contra
—

i

RSN a=

CDX

Cxemata umocTpupa AsCHOPEXeLL MHCTPYMEHT

70 877 ...
O6o3HayeHmenolSO CW H B b; OAL CODX CDX  3anpopesdu  MambnHeHue R/IL/N EUR
mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2A/25
XLCF L 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. Contra L 156.40 203
XLCF R 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. Contra R 156.40 003
=
MoHTaxeH
Kkntoy SX
70950 ...
PesepBHu yactu EUR
3a NpOpe3HN NNacTUHn 2A/28
SX.3.. SX2-3 32.65 836

— 11-17 — 100+101 — rnaBa 16 — rnaBa 16

)
@ ) Ako e Heobx0aMMO, NopbYaliTe MOHTaXEH KoY SX AOMbIHUTENHO.

11|24

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYyMEHTH 3a NnpopsiaBaHe
Cuctema SX

MonoClamp - PagnaneH moHoabpxay SX-DC

06xBaT Ha focTaBKa:

MoHo fbpxay, BKNI. BUHTOBA Tana v WudT ¢ pesba

Direct

Cooling

M6

Ccw

| WF

G1/8"

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nse AsicHa
70847 .. 70847..
0603Ha4eHue no ISO H B CW WF OAL LH Is OAH CDX a 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CI7 2CI71

E12 R/L 0022-1212X-K-DC-SX2 12 12 2 1120 1 271 28 22 22 5 SX .2.. 179.41 21201 179.41 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2 16 16 2 1520 87 32 33 26 26 4 SX .2. 189.55 21601 189.55 21600
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3 16 16 3 1475 87 32 33 26 26 4 SX.3. 189.55 31601 189.55 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 20 2 1920 102 32 33 31 26 5 SX .2 214.82 22001 214.82 22000
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3 20 20 3 1875 102 32 33 31 26 5 SX.3. 214.82 32001 214.82 32000
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4 20 20 4 1830 109 39 40 32 33 5 SX 4. 214.82 42001 214.82 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 25 2 2420 126 41 42 36 33 5 SX .2.. 231.27 22501 231.27 22500
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 2375 117 33 31 26 SX.3. 231.27 32501 231.27 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 2375 126 41 42 36 33 5 SX.3. 231.27 32601 231.27 32600
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 2330 126 41 42 36 33 5 SX 4. 231.27 42501 231.27 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 2330 133 48 49 38 40 6 SX 4. 231.27 42601 231.27 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5 25 25 5 2285 133 48 49 38 40 6 SX .5.. 231.27 52501 231.27 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6 25 25 6 2235 133 48 49 38 40 6 SX .6.. 231.27 62501 231.27 62500

— it g

MoHTaxeH BuHToBa Tana LWindr c pesba
Koy SX oxnaxpawa
TEYHOCT

70 950 ... 70950 ... 70950 ...
Pe3sepBHu yacTu EUR EUR EUR
3a NPOPEe3HN NNacTUHN 2A/28 2A/28 2A/28
SX.2.. SX2-3 3265 836 G1/8" 446 294 M6x6 3.73 86700
SX.3.. SX2-3 3265 836 G1/8" 446 294 M6x6 3.73 86700
SX 4.. SX4-6 33.31 837 G1/8" 446 294 M6x6 3.73 86700
SX .5.. SX4-6 33.31 8371 G1/8" 446 294 M6x6 3.73 86700
SX .6.. SX4-6 33.31 831 G1/8" 446 294 M6x6 3.73 86700

— 1117 — rnasa 16
o)

@ Ako € HeobX0aAMMO, NopbYaNTe MOHTaXEH KMoy SX AOMbIIHUTENHO.
cuttingtools.ceratizit.com 11)25

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagunaneH moHoabpxay SX

06xBaT Ha focTaBKa:
CaMO MOHO Abpxay

CDX

OAH
H
o
H

© s ‘ OAL

Ccw

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nse AsicHa
70846.. 70846...
0603Ha4eHue no ISO H B CW WF OAL LH |5 OAH CDX a 32 NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CI71
E12 R/L 0022-1212K-K-SX2 12 12 2 120 125 27 28 22 22 5 SX.2.. 121.24 21201 121.24 21200
E16 R/L 0026-1616K-K-SX2 16 16 2 1520 125 32 33 26 26 4 SX.2.. 123.73 21601 123.73 21600
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3 16 16 3 1475 125 32 33 26 26 4 SX.3.. 123.73 31601 123.73 31600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX2 20 20 2 1920 125 32 33 31 26 5 SX .2.. 145.32 22001 145.32 22000
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3 20 20 3 1875 125 32 33 31 26 5 SX.3.. 145.32 32001 145.32 32000
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4 20 20 4 1830 125 39 40 32 33 5 SX 4. 145.32 42001 145.32 42000
E25R/L 0033-2525M-K-SX2 25 25 2 2420 150 41 42 36 33 5 SX .2.. 154.15 22501 154.15 22500
E25R/L 0033-2525M-K-SX3 25 25 3 2375 150 41 42 36 33 5 SX.3.. 154.15 32601 154.15 32600
E25R/L 0026-2525M-K-SX3 25 25 3 2375 150 33 3126 SX 3. 154.15 32501 154.15 32500
E25R/L 0040-2525M-K-SX4 25 25 4 2330 150 48 49 38 40 6 SX 4. 154.15 42601 154.15 42600
E25R/L 0033-2525M-K-SX4 25 25 4 2330 150 41 42 37 33 5 SX 4. 154.15 42501 154.15 42500
E25R/L 0040-2525M-K-SX5 25 25 5 2285 150 48 49 38 40 6 SX 5. 154.15 52501 154.15 52500
E25R/L 0040-2525M-K-SX6 25 25 6 2235 150 48 49 38 40 6 SX 6.. 154.15 62501 154.15 62500
(o —c—
MoHTaxeH
Kkmioy SX
70950 ...
Pe3epBHM YacTun EUR
3a NPope3Hu NNacTUHU 2A/28
SX.2.. SX2-3 32.65 836
SX 3. SX2-3 32.65 836
SX 4.. SX4-6 33.31 837
SX.5.. SX4-6 33.31 837
SX .6.. SX4-6 33.31 837

— 1117 — rnasa 16

(e}
@ Ako € HeobX0AMMO, NopbYaNTe MOHTaXEH KNtod SX AOMbIIHUTENHO.

11]26 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cuctema FX

[MpopesHa nnactuHa FX

A mHOro yao6bHa 3a psisaHe reoMeTpus cbe cnabu cunm Ha psdaHe
A MHOro po6bp KOHTPOM Ha CTPYXXKUTE AOPU U NMPU HUCKO NofaBaHe
A cnabo obpasyBaHe Ha Hacnomka no pexeLuns prb

-F1 -F1 -F1
@ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
= [o[c]=] [o[c]= [ofe]=]

+ 0,13 mm ' '
70
70331... 70331.. 70331..
0603HaueHune IH CW o4 RE .05 PSIR 3apabpxay EUR EUR EUR
mm  mm 1A/15 1A/15 1A/15

FX2.2L5-F1 L 22 015 5° -FX2.2 17.23 847 17.23 647
FX3.1L5-F1 L 31 020 5° -FX 3.1 17.23 851 17.23 651
FX3.1L8-F1 L 31 020 & -FX 3.1 17.23 855
FX2.2N 0.15-F1 N 2.2 0.15 -FX2.2 17.23 998 17.23 848 17.23 648
FX 3.1 N 0.40-F1 N 31 0.40 -FX 31 17.23 906 17.23 856 17.23 656
FX 3.1 N0.20-F1 N 31 0.20 -FX 341 17.23 902 17.23 852 17.23 652
FX4.1 N 0.20-F1 N 4.1 0.20 -FX 4.1 18.49 860 18.49 660
FX4.1 N 0.50-F1 N 41 0.50 -FX4.1 18.49 864
FX2.2R5-F1 R 2.2 015 5° -FX2.2 17.23 849 17.23 649
FX 3.1 R5-F1 R 31 020 5° -FX 341 17.23 853 17.23 653
FX3.1R8-F1 R 31 020 8&° -FX 341 17.23 857

P ) ) )

M o ) )

K ) °

N (¢}
S o o )

H

— v, CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 110

0]
@ BHuMmaHue: npu usnbnHeHue HamaneTe R/L cToitHocTuTe 3a nogasaHe ¢ 20-50%)!

BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 32 — 33 — 34

cuttingtools.ceratizit.com 127

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cuctema FX

[MpopesHa nnactuHa FX

A TACHO U3NbIHEHNE

-M1 -M1 -M1 -M1

@ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

e — DRAGONSKIN
& o<z [ofe]z] [olcs] [o]o]<]

70330.. 70330.. 70330.. 70330..

06o3Ha4eHue IH CW 4 RE,qs PSIR 3apabpxay EUR EUR EUR EUR

mm mm 1A/15 1A/15 1A/15 1A/15
FX2.2L4-M1 L 2.2 0.1 4° -FX2.2 17.23 550 17.23 800 17.23 600
FX2.2N 0.10-M1 N 2.2 0.1 -FX2.2 17.23 902 17.23 552 17.23 802 17.23 602
FX2.2R4-M1 R 2.2 0.1 4° -FX2.2 17.23 554 17.23 804 17.23 604
P ) ) ° °
M e} e} ° °
K ) ) °
N (e}
S (e) e} °
H

— V. CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 110

0]
@ BHumanue: npu n3nbnHeHne Hamanete R/L cToitHocTuTe 3a nogasaHe ¢ 20-50%)

BwTpeluHa obpaboTka BtHwHa obpabotka
— 32 — 33 — 34

11|28 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cuctema FX

[MpopesHa nnactuHa FX

A LINPOKO N3MbNHEHNE

-M1 -M1 -M1 -M1
@ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN [ DRAGONSKIN [ DRAGONSKIN

F M R = = ~
& \O\\\Hv\\\'-'\\v\
+ 0 13 mm =S
3 !
n || </
M SRS
W Ccw
R N L
70332.. 70332.. 70332.. 70332..
0O603Ha4YeHune IH CW..005 RE 1005 PSIR 3apgbpxau EUR EUR EUR EUR
mm mm 1A15 1AI15 1AI15 1AI15
FX3.1L6-M1 L 31 0.15 6° -FX 341 17.23 900 17.23 550 17.23 800 17.23 600
FX4.1L6-M1 L 41 0.20 6° -FX 44 18.49 556 18.49 806 18.49 606
FX 3.1 N 0.15-M1 N 31 0.15 -FX 341 17.23 902 17.23 552 17.23 802 17.23 602
FX41N0.20-M1 N 41 0.20 -FX 44 18.49 908 18.49 558 18.49 808 18.49 608
FX51N0.25-M1 N 51 0.25 -FX'5.41 19.75 914 19.75 564 19.75 814 19.75 614
FX6.5N0.30-M1 N 6.5 0.30 -FX6.5 20.31 920 20.31 570 20.31 620
FX8.2N0.40-M1 N 8.2 0.40 XLCEN 4608 2310 924 2310 574 2310 624
FX9.7N0.40-M1 N 9.7 0.40 XLCEN 4609 33.47 926 33.47 576 3347 626
FX3.1R6-M1 R 31 0.15 6° -FX341 17.23 904 17.23 554 17.23 804 17.23 604
FX4.1R6-M1 R 41 0.20 6° -FX 44 18.49 560 18.49 810 18.49 610
P ° ° ° °
M ¢ ¢} ° °
K o ° °
N o)
S ¢} o °
H

— v, CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynoTpeba Ha cTpaHuya 110

[}
@ BHumanue: npn nsnbnHenne Hamanete R/L cToitHocTuTe 3a nogasaHe ¢ 20-50%)

Bu1peLwHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka
— 32 —33 — 34

cuttingtools.ceratizit.com 11|29

1"



CERATIZIT \ Performance Moyt 32 npopagsare

Cuctema FX

[MpopesHa nnactuHa FX

A [IpopesHa nnacTuHa CbC CUIHO NONOXWUTENHA reOMeTpus Ha pexeLynTe pb0oBe N OCTBP pexeLl pbb
A HamaneHo obpasyBaHe Ha Hacmnoiika no pexewyus pbo

-27P
@ @ H216T
F M R ..
e &

70 334 ...
O6o3sHayeHne |H CW o, RE .0 3aAabpxay EUR
mm mm 1A/90
FX2.2N0.10 N 22 0.10 -FX 2.2 16.09 650
FX3.1N0.15 N 31 0.15 -FX 3.1 16.09 652
FX41NO0.15 N 41 0.15 -FX 41 17.23 654
P
M
K °
N o
S ¢}
H
— v, CTpana 103
— [Npenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 110
BwTpeluHa obpaboTka BtHwHa obpabotka
— 32 — 33 — 34

11/30 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema FX

[MpopesHa nnactuHa FX

A npope3aHa NNacTuHa ¢ NPeBb3X0AHO CTPYKKo0Bpa3yBaHe Ype3 LWMpPOKa 30Ha Ha NoAaBaHe
A mHoro cTabuneH pexely pbb

-R2 -R2 -R2
@ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340

F M R DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & = ek
+0,13 mm
70
70335.. 70335.. 70335..
0603Ha4eHne IH CW 41 RE ..o 3aAbpxay EUR EUR EUR
mm mm 1A15 1A15 1A/15
FX 3.1 N 0.40-R2 N 31 04 -FX 3.1 17.23 902 17.23 852 17.23 652
FX4.1 N 0.50-R2 N 41 0.5 -FX 4.1 18.49 908 18.49 858 18.49 658
P [} [} [}
M ¢) ) )
K ) )
N 0)
S 0) 0) )
H
— V, CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 110
BuvTpeLwHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka

— 32 =& — 34

cuttingtools.ceratizit.com 11]31

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema FX

ModularClamp MSS - Moayn 3a paguanHo npopsissaHe FX Kbe/obibr

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

‘cpx
QOW\\\

e 05
I%] Fpﬂ@@ )

W
Jil
'n‘#\

O
w ¥
;*'{EEE&Ef

Cxemata uncTpupa AsiCHOPEXeL UHCTPYMEHT

nse ascHa
70876.. T70875..

O6o3HayeHnenolSO HF CW WF LF H CODX CDX  3anpopesHu EUR EUR

mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 20-FX 2.2 23 22 358 22 27 60 20 FX2.2. 105.46 020 105.46 020
E20 R/L 20-FX 3.1 23 31 320 22 27 60 20 FX3.1.. 105.46 120 105.46 120
E20 R/L 20-FX 4.1 23 41 280 22 27 60 20 FX41.. 105.46 220 105.46 220
E25 R/L 20-FX 2.2 25 22 508 22 30 75 20 FX2.2. 106.23 025 106.23 025
E25 R/L 25-FX 3.1 25 31 470 27 30 75 25 FX3.1.. 106.23 125 106.23 125
E25R/L 35-FX 3.1 25 314 470 37 30 75 35 FX3.1. 107.24 525 107.24 525
E25 R/L 25-FX 4.1 25 41 430 27 30 75 25 FX441.. 106.23 225 106.23 225
E25 R/L 35-FX 4.1 25 41 430 37 30 75 35 FX4.1.. 107.24 625 107.24 625
E25 R/L 25-FX 5.1 25 51 390 27 30 75 25 FX5.1.. 106.23 325 106.23 325
E25 R/L 35-FX 5.1 25 51 390 37 30 75 35 FX5.1.. 107.24 725 107.24 725
E25R/L 25-FX 6.5 25 65 330 27 30 75 25 FX6.5.. 106.23 425 106.23 425
E25R/L 35-FX 6.5 25 65 330 37 30 75 35 FX6.5.. 107.24 825 107.24 825

MabyTBay

70950 ...
Pe3epBHu yacTu EUR
3a NPOpe3HU NNacTUHU 2A/28
FX2.2. 535 375
FX3.1.. 5.35 376
FX4.1.. 5.35 376
FX5.1.. 535 376
FX6.5.. 535 376

— 27-31 — 95+96 — 97

11]32 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMeHTY sa npopsissatie

Cuctema FX

MonoClamp - PagnanHa oTpesHa wuHa FX

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpesHa uHa, BKI. n3byTBay

CwW_
L
OAL Bl
‘ ‘ 150°
70832 ...
0Go3Ha4eHue no H B OAL CW CDX  3anpopesHu EUR
ISO mm mm mm mm mm nNacTuHu 2A/25
XLCEN2602J22FX 26 1.65 110 22 25 FX2.2. 99.40 101
XLCFN2603J31FX 26 240 110 31 35 FX3.1.. 100.94 102
XLCFN2604J41FX 26 320 110 41 40 FX4.1. 108.92 103
XLCEN 3202M22FX 32 1.65 150 22 30 FX2.2. 99.40 004
XLCFN3203M31FX 32 240 150 31 50 FX3.1.. 100.94 104
XLCFN3204M41FX 32 320 150 41 50 FX4.1. 108.92 105
XLCFN3205M51FX 32 4.00 150 51 55 FX5.1.. 119.45 106
XLCFN 3206 M65FX 32 520 150 65 55 FX6.5.. 129.34 107
XLCEN 4608 S82FX 46 6.80 250 8.2 80 FX8.2.. 308.53 108
XLCEN4609S97FX 46 8.00 250 97 80 FX9.7 .. 308.53 109
M36yTBaY
70950 ...
PesepBHu yacTu EUR
3a NPOpPe3HM NNacTUHN 2A/28
FX2.2. 535 375
FX3.1.. 535 376
FX41.. 535 376
FX5.1.. 535 376
FX6.5.. 535 376
FX8.2.. 6.81 377
FX9.7.. 6.81 377
— 27-31 — 100+101 — rnaBa 16 — rnaBa 16

cuttingtools.ceratizit.com 11]33

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema FX

MonoClamp - PagnaneH MmoHogbpxay FX

06xBaT Ha focTaBKa:

MoHo gbpxay BKkn. M36yTBaLI

@) WE
SOX ~TL.CW
i ‘\O‘t\ e
T N NS
LH <B+
OAL
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXELL UIHCTPYMEHT
nse AsicHa
70837.. 70836 ...
0603Ha4eHue no ISO H B OAL LH OAH CW WF CODX  3anpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm NNacTUHK 2A/25 2A/25
XLCE R/L 1010 M-FX2.2 10 10 150 194 21 22 918 30 FX2.2. 121.95 101 121.95 101
XLCE R/L 1212 F-FX2.2 12 12 80 210 21 22 1118 30 FX2.2. 121.95 102 121.95 102
XLCE R/L 1414 M-FX2.2 14 14 150 194 21 22 1318 30 FX2.2. 125.66 104 125.66 104
XLCE R/L 1612 H-FX2.2 16 12 100 210 21 22 1118 30 FX2.2. 127.57 105 127.57 105
XLCF R/L 1612 H-FX3.1 16 12 100 214 25 31 10.80 35 FX3.1.. 127.57 106 127.57 106
XLCF R/L 2016 K-FX3.1 20 16 125 264 26 31 1480 40 FX3.1.. 129.34 107 129.34 107
XLCF R/L 2016 K-FX4.1 20 16 125 264 26 41 1440 40 FX4.1.. 129.34 109 129.34 109
XLCF R/L 2520 M-FX3.1 25 20 150 352 34 31 18.80 50 FX3.1. 13291 108 13291 108
XLCF R/L 2520 M-FX4.1 25 20 150 352 34 41 1840 50 FX441.. 13291 110 13291 110
N3byTeau
70950 ...
PezepBHu YacTu EUR
3a NPope3Hu NNacTUHU 2A/28
FX2.2. 535 375
FX3.1.. 535 376
FX41.. 5.35 376
— 27-31 — rnasa 16
1|34 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cucrema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 09/16
A wnndosara no nepudepusTa nnactuHa
A nopxoasiua cbLyo 1 3a 0Tpsi3BaHe Ha TPbO00OPA3HN Kyxu TeNa 1 TbHKOCTEHHN MaTepuanu
-F2
@ CTP1340
DRAGONSKIN

F M R

&

+ 0,02 mm INS 0
60
RE PDPT
2 ==
(@]
RE 7
70 360 ...
0603HayYeHne INSL CW .02 RE ..00s PDPT 3a abpxau EUR
mm  mm mm  mm 1C/72
GX09-1E2.00N0.20 9 2.0 0.2 1.5  GX09-1 3242 600
GX09-1E2.50N0.20 9 25 0.2 1.5  GX09-1 32.42 602
GX09-2E3.00N0.30 9 3.0 03 20 GX09-2 32.42 604
GX16-1E2.00N0.20 16 2.0 02 25 GX16-1 32.97 650
GX16-2E3.00N0.30 16 3.0 03 30 GX16-2 32.97 652
GX16-3E4.00N0.40 16 4.0 04 35 GX16-3 36.10 654
GX 16-3E5.00N0.40 16 5.0 04 35 GX16-3 36.10 656
P )
M )
K )
N (¢)
S )
H
— v, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpaxuua 105
BwTpeluHa obpabotka BuvHiwHa obpabotka
— 45+46 — 50+51 — 43+44 — 47-49

cuttingtools.ceratizit.com

11)35

1"



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTH 3a npops3BaHe

Cuctema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 09/16 — cTaHgapTHa
A noaxopsiya CblLO W 3@ 0TPS3BAHE HA THHKOCTEHHM fieTanmm
@ % % CTCP325 CTCP335 CTP1340
© w R
O ~
- O1E) [Olel=) [Olel]
+0,02 mm
o —
60
({/% RE -. PDPT
; | N
f Bl 8=
2o\RE/"
Q
70350.. 70350.. 70350..
0603HaueHune INSL CW .00 RE 005 PDPT 3a gbpxay EUR EUR EUR
mm  mm mm  mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX09-1E2.00N0.20 9 2.0 0.2 1.5  GX09-1 3242 984 3242 634
GX09-1E2.50N0.20 9 25 0.2 1.5  GX 0941 3242 988 3242 638
GX09-2E3.00N0.30 9 3.0 03 20 GX09-2 3242 992 3242 642
GX16-1E2.00N0.20 16 2.0 0.2 25 GX16-1 32.97 900 32.97 500 32.97 600
GX16-1E2.50N0.20 16 25 0.2 25 GX16-1 3297 904 3297 504 3297 604
GX16-2E3.00N0.30 16 3.0 0.3 3.0 GX16-2 32.97 908 3297 508 3297 608
GX16-2E3.00N0.50 16 3.0 0.5 3.0 GX16-2 3297 910
GX16-2E3.50N0.30 16 3.5 0.3 30 GX16-2 3297 912 3297 512 3297 612
GX16-3E4.00N0.40 16 4.0 0.4 35 GX16-3 36.10 916 36.10 516 36.10 616
GX16-3E5.00N 0.40 16 5.0 0.4 35 GX16-3 36.10 924 36.10 524 36.10 624
GX 16-4 E6.00N 0.50 16 6.0 0.5 40 GX16-4 38.10 928 38.10 628
GX16-4 E6.O0N0.80 16 6.0 0.8 40 GX16-4 38.10 930
P o o °
M e} e} °
K ° ° o
N (e}
S ¢} °
H
— v, CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynoTpeba Ha cTpaHuya 105
BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 45+46 — 50+51 — 43+44 — 47-49
11|36 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTU 33 NpopAsBaHe

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 09/16

A MHOro BOGBP KOHTPON Ha CTPYXKUTE

-M40 -M40 -M40
@ % @ CTCP325 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R
= ~
e e elc] [olcE (ool
G @N&
60
& RE PDPT
r\/~ %
gl N
QQ,FE/
Q
70351.. T70351.. 70351..
0603Ha4YeHmne INSL CW ..905 RE ..00s PDPT 3a gbpxay EUR EUR EUR
mm  mm mm  mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX09-1E2.00N0.20 9 2 0.2 15  GX09-1 21.18 986 21.18 886 21.18 686
GX09-2E3.00N0.30 9 3 0.3 20 GX09-2 21.18 994 21.18 894 21.18 694

GX 16-1 E2.00N0.20 16
GX16-2E3.00N0.30 16

02 25 GX16-1 21.45 902 21.45 802 21.45 602
03 30 GX16-2 21.45 910 21.45 810 21.45 610

o O Wi
o
S
w
o

GX 16-3E4.00N0.40 16 ] . GX 16-3 23.88 918 23.88 818 23.88 618

GX 16-3E5.00N0.40 16 04 35 GX16-3 26.31 926 26.31 826 26.31 626

GX 16-4 E6.00N 0.50 16 05 40 GX16-4 28.70 930 28.70 830 28.70 630
P [ [ ) [ )
M @) [ ] [ ]
K [ [
N o
S @) @) [ ]
H

— V. CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 105

BurpelHa obpabotka BuHuwHa obpabotka
— 45+46 — 5051 — 43+44 — 47-49

cuttingtools.ceratizit.com 1|37

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 16

A MHOro BOGBP KOHTPON Ha CTPYXKUTE

-M1 -M1 -M1
@ CTCP325 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN
F M R

1 o e Ol [ol:ls [olel]
@,
60
& e . POPT //
Ve

R
2 N
%0 RE/
Q
70362.. 70362.. 70362..
0603Ha4YeHmne INSL CW ..905 RE ..00s PDPT 3a gbpxay EUR EUR EUR
mm  mm mm  mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX16-1E2.00N0.20 16 2 02 20 GX16-1 21.45 800 21.45 600
GX16-2E3.00N0.20 16 3 02 25 GX16-2 21.45 902 21.45 802 2145 602
GX16-3E4.00N0.30 16 4 03 30 GX16-3 23.88 904 23.88 604
P [ ) [ ) [ )
M ¢) ° °
K ) )
N (¢)
S (¢) (e) )
H
— V. CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 106
BubTpeLuHa obpaboTka BbHuHa obpaboTtka
— 45+46 — 51 — 43+44 — 48+49
1138

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 16
A [TpopesHa NNacTuHa CbC CUIHO MOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A wnucosara no nepudepusita
-27P
@ H216T

F M R

@ @ + 0,02 mm

~
~

/NSL
60
& RE 1= PDPT
o
= 22— N
v oI ’
2oXRE/
Q
70 350 ...
0603Ha4eHHe INSL CW .00, RE 4005 PDPT 3a gbpxau EUR
mm  mm mm  mm 1C/72
GX16-1E2.00N0.20 16 2 02 25 GX16-1 25.01 650
GX16-2E3.00N0.30 16 3 03 30 GX16-2 25.01 658
GX16-3E4.00N0.40 16 4 04 35 GX16-3 27.29 670
GX 16-4 E6.0O0N 0.50 16 6 05 40 GX16-4 28.70 678
P
M
K o
N )
S (¢)
H
— v, CtpaHa 103
— [Npenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 105
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka
— 45+46 — 51 — 43+44 — 48+49

cuttingtools.ceratizit.com

11]39

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 09/16 ¢ ocurypuTeneH NnpbCTeH — CTaH4apTHa
((@ CTP1340 CTP1340
DRAGONSKIN DRAGONSKIN
ST o@ls] (o8l
~ ~
@ £0,02mm~_ INg, @ ~ )
<) - N -
Emy oL,
o
A ¥
CDX _ 450 e
2° R/L é[ C CW\ CW X% _
i 18 13 S2 H13 (DIN 472)
o) < R N L
= l«— S2 H13 (DIN 471)
70352.. 70352..
06o3Ha4eHue IH INSL s S;  CW..0 RE.qs CDX PDPT 3a bpxay EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm 1C/72 1C/72
GX 09-1 S1.00 L L 9 0.80 0.90 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 3242 684
GX 09-1S1.20 L L 9 1.00 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 3242 686
GX09-1S1.40L L 9 120 1.30 1.40 1.53 R/L 02-GX 09-1 3242 688
GX 09-1 S1.70 L L 9 1.50 1.60 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 32.42 690
GX 09-1 S1.95N N 9 175 1.85 1.95 0.1 2.0 GX 09-1 3242 692
GX 09-1 S2.25N N 9 200 215 2.25 0.1 2.0 GX 09-1 3242 694
GX 09-2S2.75N N 9 250 265 2.75 0.1 2.0 GX09-2 32.42 696
GX 09-2 S3.25N N 9 3.00 315 3.25 0.1 2.0 GX 09-2 3242 698
GX 09-1 S1.00R R 9 0.80 0.90 1.00 1.14 R/L 02-GX 09-1 32.42 676
GX09-1S1.20R R 9 1.00 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 3242 678
GX09-1S1.40R R 9 120 1.30 1.40 1.53 R/L 02-GX 09-1 3242 680
GX 09-1 S1.70 R R 9 150 1.60 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 3242 682
GX 16-2 S0.60 L L 16 040 0.50 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 3297 607
GX16-2 S0.80 L L 16 060 0.70 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 32.97 609
GX 16-2 S0.90 L L 16 0.70 0.80 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 3297 M
GX 16-2 S1.00 L L 16 0.80 0.90 1.00 1.14 R/L 03-GX 16-2 3297 612
GX16-2S1.20 L L 16 1.00 110 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 3297 614
GX16-2S1.40L L 16 120 1.30 1.40 1.53 R/L 03-GX 16-2 3297 616
GX16-2 S1.70 L L 16 1.50 1.60 1.70 1.82 R/L 03-GX 16-2 3297 618
GX16-2 S1.95L L 16 175 1.85 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 3297 620
GX 16-2 S2.25L L 16 200 215 2.25 2.36 R/L 03-GX 16-2 3297 622
GX16-2 S2.75N N 16 250 265 2.75 0.1 3.0 GX 16-2 3297 624
GX16-2 S3.25N N 16 3.00 315 3.25 0.1 3.0 GX 16-2 32.97 626
GX 16-3 S4.25N N 16 4.00 415 4.25 0.2 35 GX 16-3 36.10 628
GX 16-2 S0.60 R R 16 040 0.50 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 3297 695
GX16-2 S0.80 R R 16 060 0.70 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 3297 697
GX 16-2 S0.90 R R 16 070 080 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 3297 699
GX16-2 S1.00 R R 16 0.80 0.90 1.00 1.14 R/L 03-GX 16-2 3297 600
GX16-2S1.20R R 16 1.00 110 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 3297 602
GX16-2S1.40R R 16 120 1.30 1.40 1.53 R/L 03-GX 16-2 3297 604
GX 16-2 S1.70 R R 16 150 1.60 1.70 1.82 R/L 03-GX 16-2 3297 606
GX16-2 S1.95R R 16 175 1.85 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 3297 608
GX 16-2 S2.25R R 16 200 215 2.25 2.36 R/L 03-GX 16-2 3297 610
P [ ) [ ]
M [ ] [ ]
K [ ] [ ]
N O O
S [ ] [ ]
H
0 (@] (@]

— V. CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha ctpanuua 105

o)
@ BHumaHue - Baxu camo 3a BbTpeliHa o6paboTka:

[scHa npopesHa nnactuHa — J1sSB mogyn unn MoHo 6opluaHra
JlsaBa npopesHa nnacTuHa — LeceH MOAYN Ui MOHO bopLuyaHra

BobTpeLuHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka
—> 45+46 —> 50+51 —> 43+44 —> 47+49
1140 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cuctema GX

PaguycHa npopesHa nnactuHa GX 09/16

@ % % CTCP325 CTCP325 CTP1340

F M R
e @& +0,02 mm ~—INg; ©olclz] o]z [ofe]]
@

[
o
- gl
M
CW CW CwX
(@]
R N L
70354.. 70354.. T70354..
0603HayeHue IH INSL CW.,, CRE PDPT CDX  3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72

GX09-1R1.00N N 9 2.0 1.0 1.0 GX 09-1 39.09 992
GX09-1R1.20N N 9 24 12 12 GX 091 39.09 996
GX16-2R0.80 L L 16 1.6 0.8 1.78 R/L03-GX 16-2 40.09 912
GX16-2R1.00 L L 16 2.0 1.0 218 R/L03-GX 16-2 40.09 916
GX16-2R1.20 L L 16 24 1.2 2.58 R/L03-GX16-2 40.09 920
GX16-2R1.50N N 16 3.0 15 15 GX 16-2 40.09 924 40.09 624
GX16-3R2.00N N 16 4.0 20 20 GX 16-3 4351 928 4351 628
GX16-3R2.50N N 16 5.0 25 25 GX 16-3 4351 932 4351 632
GX16-4R3.00N N 16 6.0 3.0 3.0 GX 16-4 4551 936 4551 636
GX16-2R0.80R R 16 1.6 0.8 1.78 R/L03-GX 16-2 40.09 900
GX16-2R1.00R R 16 2.0 1.0 218 R/L03-GX 16-2 40.09 904
GX16-2R1.20R R 16 24 1.2 2.58 RI/L03-GX 16-2 40.09 908

P ° ° °
M o) o) °
K ° ° °
N o)
S ¢} ¢} )
H

— v, CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynoTpeba Ha ctpaHuya 105

(@)
@ BHMMaHMe - Baxu camo 3a BLTpeluHa o6paboTka:
[lacHa npopesHa nnacTuHa — J1s8 MOAyN unu MoHo GopLyaHra
JsiBa npopeaHa NnacTHa — AeceH MOy Ui MoHO 6opLiyaHra

BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka
— 45+46 — 50+51 — 43+44 — 47-49

cuttingtools.ceratizit.com 1]41

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
PaouycHa npopesHa nnactuHa GX 16
A [TpopesHa NNacTuHa CbC CUIHO MOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A wnndosaHxa no nepudepusta
-27P
O @ @

F M R +0,02mm INs;

e &

~
~

70 354 ...
0603Ha4eHHe INSL CW .00, CRE PDPT 3a gbpxay EUR
mm mm mm mm 1C/I72
GX16-2R1.50 N 16 3 15 15 GX16-2 3012 674
GX16-3R2.00N 16 4 20 20 GX16-3 3257 678
GX16-3R2.50 N 16 5 25 25 GX16-3 3257 682
P
M
K )
N )
S @)
H
— v, CtpaHa 103
— [Tpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuua 106
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka
— 45+46 — 51 — 43+44 — 48
11|42 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moayn 3a paguanHo npopsssaHe GX 09/16

A 33 npopesu ¢ ocUrypuTeNeH NPbCTeH < 2,75 MM
A 3a paguanHu npopesu < 1,2 Mm

A 33 BITIOBM KaHaNW 3a U3NU3aHe Ha MHCTPYMEHTa
06xBaT Ha gocTaBKa:

camo Mopyn 3a npopsi3BaHe

GOD* L

[N ;
T T /©

L
%gﬁ—_‘:ﬂ:ﬂz

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nse asicHa
70871 .. 70870..

0603Ha4eHue no CW  WF LF HF H CODX CDX 33 MPOpe3HM EUR EUR

ISO mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2C/T1 2C/T1

E16 R/L 02-GX 091 <1,95 3.5 8 16 19.5 48 2 GX09-1 ..R/L 105.46 116 105.46 116

E20 R/IL03-GX16-2 <2,75 3.40 13 20 24.0 60 3 GX16-2 ..R/L 105.46 120 105.46 120

E25R/L 03-GX 16-2 <275 4.90 13 25 30.0 75 3 GX16-2 ..R/L 106.23 125 106.23 125

— 35-42 — 95+96 — 97

cuttingtools.ceratizit.com 1143

11



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moayn 3a paguanHo npopsssaHe GX 09/16
A 323 npopsi3BaHe 1 CTpyroBaHe

A 323 npopesy ¢ ocuryputeneH npbeTteH < 5,25 mm

A 33 pagmanHu npopean o < 2,5 Mm

A 33 BIMOBM KaHanW 3a U3nu3aHe Ha WHCTpyMeEHTa

06xBat Ha AocTaBKa:

caMo MoAy” 3a npopsi3BaHe

GOD% [\

L /
I /O

,,,,,,,,,,,,,,,,

L
ggﬂ

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nse asicHa
70866.. 70865 ...
0603Ha4eHue no ISO Ccw WF LF HF H CODX CDX 32 NpopesHn EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm NNacTUHU 2CIT1 2CIT1
E16 R/L07-GX 09-1  2,00-2,75 3.5 8 16 19.5 48 7 GX09-1..N 105.46 016 105.46 016
E16 R/IL 07-GX 09-2 2,76-3,75 2.80 8 16 19.5 48 7 GX09-2.N 105.46 116 105.46 116

E20R/L12-GX16-1  2,00-2,75 3.75 13 20 240 60 12 GX16-1.N 105.46 020 105.46 020
E20R/L 12-GX16-2  2,76-3,75 3.40 13 20 240 60 12 GX16-2 .N 105.46 120 105.46 120
E20R/L 12-GX 16-3  3,76-500 2.93 13 20 240 60 12 GX16-3 .N 105.46 220 105.46 220

E25R/L12-GX16-1  2,00-2,75 5.25 13 25 300 75 12 GX16-1..
E25R/L 12-GX16-2  2,76-3,75 4.90 13 25 300 75 12 GX 16-2 ..
E25R/L12-GX16-3  3,76-500 4.43 13 25 300 75 12 GX16-3 ..
E25R/L 12-GX 16-4  5,01-6,50 3.80 13 25 300 75 12 GX 16-4 ..

106.23 025 106.23 025
106.23 125 106.23 125
106.23 225 106.23 225
106.23 325 106.23 325

z=Zz=Z2=2

— 35-42 — 95+96 — 97

11|44 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Mogyn 3a paguanHo npopsiasaHe GX 09/16 BbTpeluHa 0bpaboTka

A 33 npopesy C oCUrypuTeneH NpbeTeH < 2,75 MM
A 3a paguanHu npopesu < 1,2 Mm

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

CDX

E

Cxemata uncTpupa AsiCHOPEXELL UHCTPYMEHT

nsBs AsAcHa
70886.. 70885...
06o3Ha4eHune no Cw LB WF H CDX DMIN  3anpopesnu EUR EUR
ISO mm mm mm mm mm mm MnacTuHu 2CIT1 2CIT1
M6 R/IL 02-GX 091 <195 38 100 164 2 20 GX 091 .R/L 105.46 016 105.46 016
120 R/IL 02-GX 09-1 <195 3.8 120 203 2 25 GX09-1.R/L 105.46 020 105.46 020
I25R/IL02-GX09-1 <195 38 155 249 2 32 GX09-1.R/L 106.23 025 106.23 025
I32R/L03-GX16-2 <275 59 200 322 3 40 GX16-2 ..R/L 107.24 032 107.24 032
140 R/IL03-GX 16-2 <275 59 245 396 3 50 GX16-2 ..RIL 108.15 040 108.15 040
(e}

@) B necen moayn — nocrtaBseTe nsBa NpopesHa nnacTuHa

B NIIB MOAYN — NOCTaBeTe AACHA NPOpe3Ha NnacTuHa

— 35-42 — 98
cuttingtools.ceratizit.com 11|45



CERATIZIT \ Performance Cucrema GX

ModularClamp MSS - Mogyn 3a paguanHo npopsiasaHe GX 09/16 BbTpeluHa 0bpaboTka

A 33 npopesy ¢ ocuryputeneH npbeteH < 5,25 mm
A 3a pagmanHu npopesu < 2,5 M

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

CDX

E

Cxemata uncTpupa AsiCHOPEXELL UHCTPYMEHT

nse ascHa
70881.. 70880...
06o3Ha4eHune no Cw LB WF H CDX DMIN 3anpopesnu EUR EUR
I1ISO mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2C/T1 2C/T1
116 R/IL 04-GX 091 2,00-2,75 3.8 100 164 4 20 GX09-1.N 105.46 017 105.46 017
116 R/IL 04-GX 09-2 2,76-3,75 3.8 100 164 4 20 GX09-2.N 105.46 117 105.46 117
120 R/L 05-GX 09-1 2,00-2,75 3.8 120 203 5 25 GX09-1.N 105.46 021 105.46 021
120 R/L 05-GX 09-2 2,76-3,75 3.8 120 203 5 25 GX09-2.N 105.46 121 105.46 121
125 R/L 06-GX 09-1 2,00-2,75 3.8 155 249 6 32 GX09-1.N 106.23 026 106.23 026
125 R/L 06-GX 09-2 2,76-3,75 3.8 155 249 6 32 GX09-2.N 106.23 126 106.23 126
132 R/IL 09-GX 16-1 2,00-2,75 59 200 322 9 40 GX16-1.N 107.24 033 107.24 033
132R/L09-GX 16-2 2,76-3,75 59 200 322 9 40 GX 16-2 .N 107.24 133 107.24 133
132 R/L 09-GX 16-3 3,76-5,00 5.9 200 322 9 40 GX16-3.N 107.24 233 107.24 233
132 R/L 09-GX 16-4 5,01-6,50 5.9 200 322 9 40 GX16-4 .N 107.24 333 107.24 333
140 R/L10-GX 161 2,00-2,75 59 245 396 10 50 GX 16-1.N 108.15 041 108.15 041
140 R/L10-GX 16-2 2,76-3,75 59 245 396 10 50 GX16-2.N 108.15 141 108.15 141
140 R/L 10-GX 16-3 3,76-5,00 59 245 396 10 50 GX16-3 .N 108.15 241 108.15 241
140 R/L 10-GX 16-4 5,01-6,50 5.9 245 396 10 50 GX 16-4 .N 108.15 341 108.15 341

— 35-42 — 98

11|46 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHoabpxay GX 09

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxkay BKI. koY Torx v 3aTerateneH BUHT

CDX
OOO\/\ L\

ot LW
Cxemara UncTpupa ASCHOPEXELY MHCTPYMEHT
0603Ha4eHue no ISO H B Cw WF OAH OAL LH CODX CDX  3amnpopesHu

mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacT1Hu
E10 R/L 00-1010M-GX09 10 10 2,00-350 935 12 150 18 30 7 GX09..

@)
@ MMpu ynotpeba Ha R unu L nnacTuHu MHCTpyMeHTBT

TpsGBa Aa ce npepaboTy No YenHaTta NoBbPXHOCT,
3a Aa ce ocurypu cso6oaHo psisaHe.

nas

70 863 ...
EUR

2C/T1

15163 010

AscHa

70 862 ...

EUR
2CIT1
151.63

010

B Wi
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR
3a NPOpPe3HN NNacTUHN Y7 2A/28
GX09.. T15 11.39 113 M4x11 12.95 442
— 35-41 — rnaBa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|47

11



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYyMEHTH 3a NnpopsiaBaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHoabpxay GX-DC 16

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxkay BKI. koY Torx v 3aTerateneH BUHT

Direct
Cooling
T
g T
© lg M6
OAL
CDX G1/8" o
T 5
L il o
21 2 © ‘
o} -
LH
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXeELL UHCTPYMEHT
0603Ha4eHue no ISO H B CW WF OAH OAL LH s a CDX

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

E16 R/L 001352-1616X-S-DC-GX16 16 16 2 1520 21 90 35 36 4 13
E16 R/L 0013S3-1616X-S-DC-GX16 16 16 3 1485 21 90 35 36 4 13
E16 R/IL 001354-1616X-S-DC-GX16 16 16 4 1440 21 90 35 36 4 13
E16 R/L 0013S5-1616X-S-DC-GX16 16 16 5 1400 21 9 35 36 4 13
E20 R/L 001352-2020X-S-DC-GX16 20 20 2 1920 25 104 35 13
E20 R/L 0013S3-2020X-S-DC-GX16 20 20 3 1885 25 104 35 13
E20 R/L 0013S4-2020X-S-DC-GX16 20 20 4 1840 25 104 35 13
E20 R/L 0013S5-2020X-S-DC-GX16 20 20 5 18.00 25 104 35 13
E25R/L 001353-2525X-8-DC-GX16 25 25 3 2385 30 19 35 13
E25 R/L 0013S4-2525X-S-DC-GX16 25 25 4 2340 30 119 35 13
E25R/L 001355-2525X-8-DC-GX16 25 25 5 2300 30 19 35 13

PezepBHu yacTu
3a NPOPEe3HN NNacTUHM

GX 16-1 E2..
GX 16-2 E3..
GX 16-3 E4..
GX 16-3 E5..

3a NpopesHn
NNacTuH1
GX 16-1 E2..
GX 16-2 E3..
GX 16-3 E4..
GX 16-3 E5..

GX 16-1 E2..
GX 16-2 E3..
GX 16-3 E4..
GX 16-3 E5..

GX 16-2 E3..
GX 16-3 E4..
GX 16-3 E5..

T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P

nqas

70 842 ...

EUR
2CIT1
180.96
180.96
180.96
180.96

208.39
208.39
208.39
208.39

221.62
221.62
221.62

Kntou-D

80950 ...

EUR
Y7
14.60
14.60
14.60
14.60

21601
31601
41601
51601

22001
32001
42001
52001

32501
42501
52501

AscHa

70 842 ...

EUR
2CIT1
180.96 21600
180.96 31600
180.96 41600
180.96 51600

208.39 22000
208.39 32000
208.39 42000
208.39 52000

221.62 32500
221.62 42500
221.62 52500

-,

3aterateneH
BUHT

70950 ...

EUR
2A/28

128
128
128
128

M5x18 - 151P
M5x18 - 151P
M5x18 - 151P
M5x18 - 151P

11.95
11.95
11.95
11.95

865
865
865
865

— 35-42 — rnasa 16

11/48

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYyMEHTH 3a NnpopsiaBaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHogbpxay GX 16

06xBaT Ha focTaBKa:

MoHo abpxay Bkn. kntoy Torx 1 3aterateneH BUHT

T
ST T
«© I
OAL
CDX
< m
212 @
©t
LH
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXELL UIHCTPYMEHT m .m
nse AsicHa
70843 .. T70843..
0603Ha4eHue no ISO H B Cw WF OAH OAL LH I a CDX 3anpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT1
E12 R/L 0013S2-1212K-S-GX16 12 12 2 120 17 125 25 26 4 13 GX 16-1 E2.. 111.88 21201 111.88 21200
E12 R/L 0013S3-1212K-S-GX16 12 12 8 1085 17 125 25 26 4 13 GX 16-2 E3.. 111.88 31201 111.88 31200
E16 R/L 00135S2-1616K-S-GX16 16 16 2 1520 21 125 25 26 4 13 GX 16-1 E2.. 119.45 21601 119.45 21600
E16 R/L 0013S3-1616K-S-GX16 16 16 3 1485 21 125 25 26 4 13 GX 16-2 E3.. 119.45 31601 119.45 31600
E16 R/L 001354-1616K-S-GX16 16 16 4 1440 21 125 25 26 4 13 GX 16-3 E4.. 119.45 41601 119.45 41600
E16 R/L 0013S5-1616K-S-GX16 16 16 5 14.00 21 125 25 26 4 13 GX 16-3 E5.. 119.45 51601 119.45 51600
E20 R/L 001352-2020K-S-GX16 20 20 2 19.20 25 125 25 13 GX 16-1 E2.. 137.57 22001 137.57 22000
E20 R/L 0013S3-2020K-S-GX16 20 20 3 18.85 25 125 25 13 GX 16-2 E3.. 137.57 32001 137.57 32000
E20 R/L 001354-2020K-S-GX16 20 20 4 1840 25 125 25 13 GX 16-3 E4.. 137.57 42001 137.57 42000
E20 R/L 0013S5-2020K-S-GX16 20 20 5 18.00 25 125 25 13 GX 16-3 E5.. 137.57 52001 137.57 52000
E25 R/L 0013S3-2525M-S-GX16 25 25 3 2385 30 150 25 13 GX 16-2 E3.. 146.26 32501 146.26 32500
E25R/L 0013S4-2525M-S-GX16 25 25 4 2340 30 150 25 13 GX 16-3 E4.. 146.26 42501 146.26 42500
E25 R/L 0013S5-2525M-S-GX16 25 25 5 23.00 30 150 25 13 GX 16-3 ES.. 146.26 52501 146.26 52500
0]
@ MMpwn ynotpeba Ha R unu L nnacTuhn MHCTpyMEeHTBLT
TpsbBa Aa ce npepaboTu No YenHaTa NOBLPXHOCT,
3a fia ce ocurypu cBobofHO ps3aHe.
B -
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
3a NPOpe3Hu NNacTUHU Y7 2A/28
GX 16-1 E2.. T15-IP 14.60 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 16-2 E3.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 16-3 E4.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 16-3 E5.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
— 35-42 — rnaBsa 16
cuttingtools.ceratizit.com 1]49

11



CERATIZIT \ Performance WHcTpymeHTU 3a npopsiasaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagnanHu moHobopuianrn GX 09

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY 1 3aTerateneH BUHT

(%)
=z f %
= D=k
8,3 Q
x H o
cW 3
LDRED
OAL
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXELL UIHCTPYMEHT
nse AsicHa
70859.. 70858 ..
O6o3HayeHnenoISO H DCONMS DMIN CW  CDX WF OAL LDRED  3anpopeshu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT
112 R/L 90-2,5D-GX09 15.25 16 16 2,00-3,75 3 1 150 30 GX09.. 185.86 012 185.86 012
@) )
@ B nsicHa 6opLiaHra — nocTtaBeTe fiiBa Npope3Ha nnacTuHa ﬂ. MMpwn ynotpeba Ha R unu L nnacTuHu HCTpyMeHTBT
B nsBa bopLyaHra — noctaBeTe AsCHa NPOpe3Ha nnacTuHa TpsibBa Aa ce npepaboTy No YenHaTa NOBLPXHOCT,
3a fia ce ocurypu cBobofiHO psi3aHe.
- =
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu YacTu EUR EUR
3a NPOpPEe3HU NACTUHK Y7 2A/28
GX09.. T15 11.39 113 M3,5x12,5 11.23 4#1

— 35-41 — rnaea 16

11/50

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagunanHu moHobopuiaHrn GX 16

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY 1 3aTerateneH BUHT

La

(%)

1 / =

zT, - . %E z

8,3 Q

a H
cW 3
LDRED
OAL
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXeELL UHCTPYMEHT
nse asicHa
70893.. 70892..
0603Ha4eHue no ISO H DCONMS DMIN Cw CDX WF OAL LDRED 3ampopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2C/T1 2C/T1

116 R/L 90-2.0D-GX16-1 15.25 16 205 2,00-2,75 50 135 150 32 GX 16-1 163.68 516 163.68 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 15.25 16 205 2,76-3,75 50 135 150 32 GX 16-2 163.68 616 163.68 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 19.00 20 25.0 2,76-3,75 55 155 180 40 GX 16-2 176.79 620 176.79 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 24.00 25 320 2,76-3,75 80 205 200 50 GX 16-2 20551 625 20551 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 24.00 25 32.0 3,76-500 100 225 200 50 GX 16-3 205.51 725 205.51 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 31.00 32 420 2,76-3,75 11.0 275 250 64 GX 16-2 238.89 632 238.89 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 31.00 32 420 3,76-500 11.0 275 250 64 GX 16-3 238.89 732 238.89 732

(e} (e}
@ B asicHa 6opuyaHra — nocraseTe nsBa NpopesHa nnactuHa @ MMpwn ynotpeba Ha R unu L nnacTnhn MHCTpyMeHTLT
B NfiBa bopLyaHra — nocTaBeTe AsCHa NPope3Ha NnacTuHa TpsibBa Aa ce npepaboTi No YenHaTa NOBLPXHOCT,

3a[1a ce 0CUrypy CBOBOAHO pAA3aHe.

— ]
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PezepBHu yacTu EUR EUR
3a NPOpe3HU NNacTUHU Y7 2A/28
GX 16-1 T15 11.39 13  M4x14 10.75 403
GX 16-2 T15 1139 113 M4x14 10.75 403
GX 16-3 T15 11.39 13 M4x14 10.75 403

— 35-42 — rnasa 16

cuttingtools.ceratizit.com 1|51



CERATIZIT \ Performance WHeTpyMenTY sa npopsissatie

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A wnndosara no nepudepusTa nnactuHa
A noaxopsiua CbLyo 1 3a 0TPSA3BaHE Ha TPO00OPa3HK Kyxu Tena u TbHKOCTEHHWN MaTepuanm

-F2 -F2 -F2
@ @ @ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
© w R DRAGONSN

DRAGONSKIN
= ozt Bl CLE el

(@]
RE
70350.. 70350.. 70350..
0603HayYeHne INSL CW..002 RE..00s PDPT 3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm  mm 1C/72 1C/72 1C/72

GX24-2E3.00N0.30 24 3.0 03 25 GX24-2 33.98 962 33.98 862 33.98 662
GX24-2E3.50N0.30 24 BI5 03 25 GX24-2 33.98 864
GX24-3E4.00N0.40 24 4.0 04 3.0 GX24-3 36.66 966 36.66 866 36.66 666
GX24-3E5.00N0.40 24 5.0 04 35 GX24-3 4023 970 40.23 870 40.23 671
GX24-4E6.00N0.50 24 6.0 05 40 GX24-4 4422 872 4422 672

P [ ) [ ) [ )

M ¢) ) )

K ) )

N o

S (¢) (¢) )

H

— V, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 105
BubTpeLwHa obpaboTka BbHuwHa obpaboTtka
— 63 — 67+68 — 60-62 — 64 — 65+66 — 69

11|52 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHeTpyMenTY sa npopsissatie

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A C yHMBepCanHo NpuUnoxeHue
A nbpBy 13bOp 3a akcuanHo npops3BaHe

-E -E -E -E
@ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

—
@) © O 0
@ @ 10,15mm<”\1$>

S P 4

= B=
(@]
RE
70350.. 70350.. 70350.. 70350..
0603HayYeHne INSL CW .05 RE ..00s PDPT 3a abpxay EUR EUR EUR EUR
mm  mm mm  mm 1C/72 1C/72 1C/72 1C/72

GX24-2E3.00N0.30 24 3 03 25 GX24-2 22.86 932 22.86 532 22.86 832 22.86 632
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 30 GX24-3 25.01 936 25.01 536 25.01 836 25.01 636
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 30 GX24-3 27.29 940 27.29 540 27.29 840 27.29 640
GX24-4E6.00N0.50 24 6 05 35 GX24-4 30.00 944 30.00 544 30.00 844 30.00 644

P [ ) [ ) [ ) [ )

M (e) (¢) ) )

K ) ) )

N (¢)

S (¢) (¢) )

H

— V, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 105
Bub1peLwHa obpaboTka BuHLwHa obpaboTtka
— 63 — 67+68 — 60-62 — 64 — 65+66 — 69

cuttingtools.ceratizit.com 11]53

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPyMeHT 32 npopsseane

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A MHOro BOGBP KOHTPON Ha CTPYXKUTE

((27 Cb -M1 -M1 -1

CTCP325 CTPP345 CTP1340

F M R INSL
£05mm J~—— OSL =

e & [Olc[2] [o[<[& [ofe]]

o}

60
3 RE
gpe N / / /
Yz =52
A==
% \RE/
Q
70363.. 70363.. 70363..
0603Ha4eHne INSL CW ..005 RE 4005 32 AbpXay EUR EUR EUR
mm  mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX24-1E2.00N0.20 24 2 0.2 GX 24-1 22.86 900 22.86 800 22.86 600
GX24-2E3.00N0.20 24 3 0.2 GX 24-2 22.86 902 22.86 802 22.86 602
GX24-3E4.00N0.30 24 4 0.3 GX 24-3 25.01 904 25.01 804 25.01 604
P [} [} [}
M ¢) [ )
K ) )
N ¢)
S 0) ¢) )
H
— V, CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 106
Bub1peLwHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69
11|54

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMeHTY 3a npopsissatie

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A MHOro BOGBP KOHTPON Ha CTPYXKUTE

-M40 -M40 -M40
@ % @ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
21 L e OIFl5] [OF[E [oel]

60
PDPT
&, RE ==
N/ N / / /
W?%

o}

\O
o
70364.. 70364.. 70364..
0603HayYeHne INSL CW .05 RE ..00s PDPT 3apgbpxau EUR EUR EUR
mm  mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX24-2E3.00N0.30 24 3 0.3 35 GX 24-2 22.86 900 22.86 800 22.86 600
GX24-3E4.00N0.40 24 4 0.4 4.0 GX 24-3 25.01 902 25.01 802 25.01 602
GX24-3E5.00N0.40 24 5 0.4 4.0 GX 24-3 27.29 904 27.29 804 27.29 604
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0.5 4.0 GX 24-4 30.00 906 30.00 806 30.00 606
P [ ) [ ) [ )
M o ) )
K ) )
N o
S (¢) (¢) )
H
— V, CTpana 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 105
Bub1peLwHa obpaboTka BuHLwHa obpaboTtka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65-66 — 69

cuttingtools.ceratizit.com 1155

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cucrema GX
PagunycHa npopesHa nnactuHa GX 24
-M3 -M3
CTCP325 CTCP335
© v R
~
| [©lc]=] [o]e]=)]
e & +0,18 mm NSL
i / /
70354.. T70354..
0603Ha4YeHne INSL CW .05 CRE PDPT 3apgbpxay EUR EUR
mm  mm mm mm 1C/72 1C/72
GX24-2R1.50N 24.4 3 1.5 15 GX24-2 30.41 952 3041 552
GX 24-3R2.00N 24.4 4 2.0 25 GX24-3 32.57 954 32.57 554
GX 24-3R2.50 N 24.4 5 2.5 30 GX24-3 33.98 956 33.98 556
GX 24-4R3.00 N 24.4 6 3.0 40 GX24-4 36.52 958 36.52 558
P [} [}
M o fe)
K ) )
N
S (e)
H
— V. CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 106
BubTpeLuHa obpaboTka BuHLuHa obpaboTtka

' Al

— 63

11|56

— 67+68

— 60-63

— 64 — 65+66 — 69

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
PagunycHa npopesHa nnactuHa GX 24
A nopgxopsia 3a 06paboTka Ha Xunasu v AYKTUIHW MaTepuani
[ NEW |
-M33
CTCP325
c w R
@ @ +0,18 mm INSL
60 '
70 365 ...
0603Ha4eHne INSL CW..00s CRE PDPT 3a abpxay EUR
mm mm mm mm 1CI72
GX24-2R1.50N 244 3 1.5 15 GX24-2 30.41 95200
GX24-3R2.00N 244 4 20 25 GX24-3 32.57 95400
GX24-3R2.50N 244 5 25 30 GX24-3 33.98 95600
GX24-4R3.00N 244 6 30 40 GX244 36.52 95800
P o
M e}
K °
N
S e}
H
— V. CTpaHa 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 106
BobTpeLuHa obpaboTka BbHuwHa obpaboTtka

F Ry e

— 63

— 67+68 — 60-63

cuttingtools.ceratizit.com

— 64

11]57

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 24
A [IpopesHa nnacTuHa CbC CUIHO NONOXWUTENHA reOMeTpus Ha pexeLynTe pb0oBe N OCTBP pexeLl pbb
A wnucosara no nepudepusita
-27P
H216T

F M R

e &

~
~

70 350 ...
0603Ha4eHHe INSL CW ..002 RE ..00s PDPT 3a gbpxauy EUR
mm  mm mm  mm 1C/I72
GX24-2E3.00N0.30 24 3 0.3 25 GX24-2 2729 682
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 3.0 GX24-3 30.00 684
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 35 GX24-3 3127 686
GX24-4E6.00N0.50 24 6 05 40 GX24-4 3242 688
P
M
K )
N )
S o
H
— v, CtpaHa 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 105
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69
11/58

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
PagunycHa npopesHa nnactuHa GX 24
A [TpopesHa NNacTuHa CbC CUIHO MOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A wnndosaHxa no nepudepusta
-27PF
@@ &) o

F M R

@ @ + 0,02 mm INSL
Gy

PDPT

CRE

~
~

70 353 ...
0603Ha4eHUe INSL CW .00, CRE PDPT 3a abpxay EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX24-4R3.00N 254 6 3 4 GX 24-4 40.79 500
GX24-5R4.00N 254 8 4 5 GX 24-5 43.05 506
P
M
K o
N o
S (e}
H
— v, CtpaHa 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha ctpanuya 106
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka

v

&~ ¢ 7

¢

— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69

cuttingtools.ceratizit.com

11|59

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Moayn 3a paguanHo npopsissaHe GX 24

A 33 1n60K0 paananHo Npops3BaHe 1 0TpsA3BaHe

A 33 cTpyroBaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

coo*

HF

WF

fffffffff

%7frq';ﬂ_4[ﬁ

Cxemata uncTpupa AsiCHOPEXELL UHCTPYMEHT

nse ascHa
70868 .. 70867 ...
06o3Ha4eHune no Cw WF LF HF H CODX CDX 33 NpOpesHu EUR EUR
I1ISO mm mm mm mm mm mm mm NNacTuHu 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 21-GX 24-1 2,00-2,75 3.60 22 20 24 60 21 GX 24-1 105.46 020 105.46 020
E20 R/L 21-GX 24-2 3 3.40 22 20 24 60 21 GX 24-2 105.46 120 105.46 120
E20 R/L 21-GX 24-3 4/5 2.93 22 20 24 30 21 GX 24-3 105.46 22000 105.46 22000
E25R/L21-GX 24-1 2,00-2,75 5.10 22 25 30 75 21 GX 24-1 106.23 025 106.23 025
E25 R/L 21-GX 24-2 3 4.90 22 25 30 75 21 GX 24-2 106.23 125 106.23 125
E25 R/L 21-GX 24-3 4/5 443 22 25 30 75 21 GX 24-3 106.23 225 106.23 225
E25 R/L 21-GX 24-4 6 3.80 22 25 30 75 21 GX 24-4 106.23 325 106.23 325
E25 R/L 21-GX 24-5 8 2.95 22 25 30 75 21 GX 24-5 106.23 425 106.23 425
— 52-59 — 95+96 — 97

11/60

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Mogyn 3a akcuanHo npopsssaHe GX 24 kbe

A 33 aKcwanHo npopsi3eaHe

A 33 4erHo CTpyroBaHe
06xBat Ha gocTaBKa:

camo MoAayn 3a npopAssaHe

HF

w
=

LF

CDX

21
(@]

Nl

Cxemata uncTpupa AsiCHOPEXELL UHCTPYMEHT

nse ascHa
70891.. 70890..
0603HayeHue no ISO DAXN DAXX CW  WF LF HF H  CDX 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuHu 2C/T1 2C/T1
E20 R/IL14-GX 24-2A 50 70 3 3.40 22 20 24 14 GX 24-2 136.98 100 136.98 100
E20 R/IL14-GX24-2A 70 100 3 3.40 22 20 24 14 GX 24-2 136.98 102 136.98 102
E20 R/IL14-GX24-2A 100 150 3 3.40 22 20 24 14 GX 24-2 136.98 104 136.98 104
E25R/L15-GX 24-2A 50 70 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 138.17 200 138.17 200
E25R/L15-GX24-2A 70 100 3 490 22 25 30 15 GX24-2 138.17 202 138.17 202
E25R/L15-GX24-2A 100 150 3  4.90 22 25 30 15 GX 24-2 138.17 204 138.17 204
E25R/L 15-GX 24-3A 50 70 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 138.17 206 138.17 206
E25R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 25 30 15 GX24-3 138.17 208 138.17 208
E25R/L15-GX24-3A 100 150 4/5 4.43 22 25 30 15 GX 24-3 138.17 210 138.17 210
E25R/L15-GX24-3A 150 300 4/5 443 22 25 30 15 GX24-3 138.17 212 138.17 212
E25R/L 15-GX 24-4 A 50 70 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 138.17 214 138.17 214
E25R/L15-GX24-4A 70 100 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 138.17 216 138.17 216
E25R/L15-GX24-4A 100 150 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 138.17 218 138.17 218
E25R/L15-GX 24-4A 150 300 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 138.17 220 138.17 220
— 52-59 — 95+96 — 97
cuttingtools.ceratizit.com 11]61

11



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Mogyn 3a akcuanHo npopsssaHe GX 24 obnbr

A 33 aKcwanHo npopsi3eaHe
A 33 4erHo CTpyroBaHe
06xBat Ha JocTaBKa:
camo MoZyn 3a npopsi3BaHe

TI| L
T
[T
=
S
(©]
Cxemata untocTpupa AACHOPEXELL MHCTPYMEHT
nse asicHa
70895.. 7089%4..
O6o3HavyeHne no ISO  DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX  3anpopeshu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm NNacTuHu 2C/T1 2C/T1
E25R/L21-GX 24-3AS 50 70 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 140.91 200 140.91 200
E25R/IL21-GX24-3AS 70 100 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 140.91 202 140.91 202
E25R/L21-GX24-3AS 100 150 4/5 4.53 35 25 30 21 GX 24-3 140.91 204 140.91 204
E25R/L21-GX24-3AS 150 300 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 14091 206 14091 206
E25R/L 25-GX 24-4 AS 50 70 6 390 35 25 30 25 GX 24-4 140.91 210 14091 210
E25R/L25-GX24-4AS 70 100 6  3.90 35 25 30 25 GX 24-4 14091 212 14091 212
E25R/L25-GX24-4AS 100 150 6  3.90 35 25 30 25 GX 24-4 14091 214 14091 214
E25R/L25-GX24-4AS 150 300 6  3.90 35 25 30 25 GX 24-4 14091 216 14091 216

(e}
@) Akcnannute mopynu BbB Bepcusita ,GX 24 long" morat fa ce 3atarat OT ABETe CTpaHu (koHTpaBepcusi). ToBa 03HayaBa, Ye AbNruTe akcuaniu moaynn GX 24
moraT Aja Ce 13nonaBar kakTo Ha AeceH, Taka v Ha nse 6a3os Abpxad ModularClamp.

Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu yacTu EUR EUR
3a NPOPE3HM NNacTUHN Y7 2A/28
GX 24-3 T15 1.39 113 M3,5x14 512 160
GX 24-4 T15 1.39 113 M3,5x14 512 160

— 52-59 — 95+96 — 97

11/62 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moayn 3a paguanHo npops3ssaHe GX 24 BbTpellHa obpaboTka

A 323 npopsi3BaHe 1 CTpyroBaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

CDX

i

0Go3Ha4eHue no Cw LB WF H CDX DMIN  3anpopesHu
ISO mm mm mm mm mm mm nnacTuHu

l40N19-GX24-2 2,76-375 62 335 407 19 60 GX24-2.N
140N 19-GX24-3  376-500 62 335 407 19 60 GX24-3.N
l40N19-GX24-4 501-650 62 335 407 19 60 GX 24-4 .N

HeyTpaneH

70 880 ...

EUR
2CIT1
122.79 = 340
122.79 440
122.79 540

— 52-59 — 98

cuttingtools.ceratizit.com

11

1163



CERATIZIT \ Performance WHcTpymenTu 3a npopsseare

Cuctema GX

MonoClamp - PagnanHa otpesHa wuHa GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpesHa LnHa BKIT. KMNOY U 3aTeraTeneH BUHT

i

OAL 150°
x
[m)
o
70834 ...
060o3Ha4eHue no ISO CW H B b; OAL CDX  3anpopeshu EUR
mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2A/25
XLCF N 3203-GX24-1S 2 32 105 6.2 180 21 GX 2441 102.87 102
XLCF N 3203-GX24-2S 3 32 210 6.2 180 21 GX 24-2 104.42 103
XLCF N 3204-GX24-38 4/5 32 305 62 180 21 GX 24-3 111.37 104
XLCF N 3206-GX24-4S 6 32 420 62 180 21 GX 24-4 131.61 106
B |
Kntoy-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
3a NPOPEe3HM NNacTUHN Y7 2A/28
GX 2441 T15 11.39 113 M3,5x14 512 160
GX 24-2 T15 11.39 113 M3,5x14 512 160
GX 24-3 T15 11.39 113 M3,5x14 512 160
GX 24-4 T15 11.39 113 M3,5x14 512 160

— 52-59 — 100+101 — rnasa 16

11|64

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTY 3a npops3BaHe
Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHoabpxay GX-DC 24

06xBaT Ha focTaBKa:

MoHo Abpxay BKN. KNOY W 3aTerateneH BUHT

Direct

Cooling

OAH

Mé

OAL

CDX G1/8"

G1/8"

WF

%%

LH

Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXeELL UHCTPYMEHT m .m
nss AsicHa
70844 .. 70844 ..
0603Ha4eHue no ISO H B CW WF OAH OAL LH I CDX a 3a Npope3Hu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuHu 2CIT1 2CIT1

E16 R/L 0021S2-1616X-S-DC-GX24 16 16 2 152 22 94 39 40 2 4 GX 24-1 E2.. 194.55 21601 194.55 21600

E16 R/L 0021S3-1616X-S-DC-GX24 16 16 3 148 22 94 39 40 21 4 GX24-2 E3.. 194.55 31601 194.55 31600

E20 R/L 0021S2-2020X-S-DC-GX24 20 20 2 19.2 26 109 40 21 GX 24-1 E2.. 224.00 22001 224.00 22000

E20 R/L 0021S3-2020X-S-DC-GX24 20 20 3 188 26 109 40 21 GX24-2 E3.. 224.00 32001 224.00 32000

E20 R/L 002154-2020X-S-DC-GX24 20 20 4 183 26 109 40 21 GX24-3E4.. 224.00 42001 224.00 42000

E20 R/L 0021S5-2020X-S-DC-GX24 20 20 5 180 26 109 40 21 GX 24-3 E5.. 224.00 52001 224.00 52000

E25 R/L 0021S3-2525X-S-DC-GX24 25 25 3 238 31 124 40 21 GX24-2 E3.. 239.50 32501 239.50 32500

E25 R/L 0021S4-2525X-S-DC-GX24 25 25 4 233 3 124 40 21 GX 24-3E4.. 239.50 42501 239.50 42500

E25 R/L 0021S5-2525X-S-DC-GX24 25 25 5 230 31 124 40 21 GX 24-3 E5.. 239.50 52501 239.50 52500

E25 R/L 0021S6-2525X-S-DC-GX24 25 25 6 225 31 124 40 21 GX 24-4 E6.. 239.50 62501 239.50 62500

Kntou-D 3aterateneH
BUHT

80950 ... 70950 ...

PezepBHu YacTu EUR EUR

3a NPOpe3HU NNacTUHU Y7 2A/28

GX 24-1 E2.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865

GX 24-2 E3.. T15-IP 1460 128 M5x18-15IP 11.95 865

GX 24-3 E4.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865

GX 24-3 ES.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865

GX 24-4 E6.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865

— 52-59 — rnasa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11)65

1"



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTH 3a npops3BaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PaguaneH MmoHoabpxay GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:

MoHo Abpxay BKN. KNOY W 3aTerateneH BUHT

T
ST T
«© I
OAL
CDX
< m
212 @
©t
LH
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXELL UIHCTPYMEHT m .m
nse AsicHa
70845.. 70845..
0603Ha4eHue no ISO H B Cw WF OAH OAL LH |5 CDX a 3a Npope3Hu EUR EUR
mm  mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuHu 2CIT1 2CIT1
E16 R/L 0021S2-1616K-S-GX24 16 16 2 152 22 125 39 40 21 4 GX 24-1 E2.. 128.39 21601 128.39 21600
E16 R/L 0021S3-1616K-S-GX24 16 16 3 148 22 125 39 40 21 4 GX24-2E3.. 128.39 31601 128.39 31600
E20 R/L 0021S2-2020K-S-GX24 20 20 2 19.2 26 125 40 21 GX 24-1 E2.. 147.82 22001 147.82 22000
E20 R/L 002183-2020K-S-GX24 20 20 3 188 26 125 40 21 GX 24-2E3.. 147.82 32001 147.82 32000
E20 R/L 002154-2020K-S-GX24 20 20 4 183 26 125 40 21 GX24-3E4.. 147.82 42001 147.82 42000
E20 R/L 002185-2020K-S-GX24 20 20 5 180 26 125 40 21 GX 24-3 E5.. 147.82 52001 147.82 52000
E25R/L 0021S3-2525M-S-GX24 25 25 3 238 31 150 40 21 GX 24-2 E3.. 158.07 32501 158.07 32500
E25 R/L 002154-2525M-S-GX24 25 25 4 233 31 150 40 21 GX24-3E4.. 158.07 42501 158.07 42500
E25R/L 0021S5-2525M-S-GX24 25 25 5 230 31 150 40 21 GX 24-3 ES.. 158.07 52501 158.07 52500
E25 R/L 0021S6-2525M-S-GX24 25 25 6 225 31 150 40 21 GX 24-4 E6.. 158.07 62501 158.07 62500
Knioy-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR
3a NPOPEe3HN NNacTUHN Y7 2A/28
GX 24-1 E2.. T15-IP 1460 128 M5x18-15IP 11.95 865
GX 24-2 E3.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 24-3 E4.. T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 24-3 ES.. T15-IP 1460 128 M5x18-15IP 11.95 865
GX 24-4 E6.. T15-IP 1460 128 M5x18-15IP 11.95 865
— 52-59 — rnasa 16
11|66 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMeHTY 3a npopsiseatie

Cuctema GX

MonoClamp — PaguanHu moHobopiaHrn GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY 1 3aTerateneH BUHT

La

=z /= /= 7/ B
=i, fo !
¢l 18
cw || X H 2
5 g
LDRED 5]
OAL Q
nse asicHa
70895.. 7089%4..
0603Ha4eHue no ISO H DCONMS DMIN Cw CDX WF OAL LDRED 3anpopesiu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2C/T1 2CIT1
132 R/L 90-2.0D-GX24-2 31.0 32 42 2,76-375 11 275 250 64 GX 24-2 238.89 132 238.89 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 31.0 32 42 376-500 11 275 250 64 GX 24-3 238.89 232 238.89 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 38.5 40 53 3,76-500 12 325 300 80 GX 24-3 296.95 240 296.95 240
— 52-59 — rnaea 16

cuttingtools.ceratizit.com 1|67

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX

MonoClamp — PaguanHu moHobopiaHrn GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY 1 3aTerateneH BUHT

La

2]
2| T — —(— 1=
Zl. © / 3
&) ; X [ah

s "
cw LDRED
OAL

nse asicHa
70895.. T70894..
0603Ha4eHue no ISO H DCONMS DMIN Cw CDX WF OAL LDRED  3ampopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2C/T1 2CIT1
132 R/L 90-2.0D-GX24-4 31.0 32 47 501-6,50 175 304 250 64 GX 24-4 238.89 332 238.89 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 38.5 40 57 5,01-6,50 175 344 300 80 GX24-4 296.95 340 296.95 340
—= gl
Kntoy-D 3aterateneH
BUHT
80950.. 70950...
PesepBHu YacTu EUR EUR
3a NPOPEe3HN NNacTUHN Y7 2A/28
GX 24-2 12.22 114 7.16 404
GX 24-3 1222 114 7.16 404
GX 24-4 1222 114 7.16 404
— 52-59 — rnasa 16
11|68

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cucrema GX
MonoClamp — AkcrnaneH moHoabpxay GX 24
06xBat Ha gocTaBKa:
MoHo Abpkay BKI. KMoy U 3aTerateneH BUHT
CDX
1
Y w— i
6 II | T
OAL ]
RAXN
w DAXX
;I , © m |
G
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXELL UIHCTPYMEHT
nse AsicHa
70904 ... 70903 ...
0603Ha4eHue no ISO H B CW WF DAXN DAXX OAH OAL LH CDX  3anpopeshu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT1
E25R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 45 50 32 15 45 12 GX 24-2 160.94 202 160.94 202
E25 R/L 0016-2525X-GX24-2 25 25 3 247 50 60 32 115 45 16 GX 24-2 160.94 204 160.94 204
E25R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 60 75 32 15 45 19 GX 24-2 160.94 206 160.94 206
E25R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 75 100 32 115 45 19 GX 24-2 160.94 208 160.94 208
E25R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 100 130 32 115 45 22 GX 24-2 160.94 210 160.94 210
E25R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 130 180 32 115 45 22 GX 24-2 160.94 212 160.94 212
E25R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 180 300 32 115 45 22 GX 24-2 160.94 214 160.94 214
E25R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 45 50 32 15 45 12 GX 24-3 160.94 232 160.94 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 50 60 32 115 45 20 GX 24-3 160.94 234 160.94 234
E25R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 60 75 32 15 45 20 GX 24-3 160.94 236 160.94 236
E25R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 75 100 32 115 45 22 GX 24-3 160.94 238 160.94 238
E25R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 100 150 32 115 45 22 GX 24-3 160.94 240 160.94 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 150 300 32 115 45 22 GX 24-3 160.94 242 160.94 242
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 25 25 6 232 50 70 32 115 45 22 GX 24-4 160.94 262 160.94 262
E25R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 70 100 32 115 45 25 GX 24-4 160.94 264 160.94 264
E25R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 100 150 32 115 45 25 GX 24-4 160.94 266 160.94 266
E25R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 150 300 32 115 45 25 GX 24-4 160.94 268 160.94 268
- i 11
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PezepBHu yacTu EUR EUR
3a NPOpe3HU NNacTUHU Y7 2A/28
GX 24-2 T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 24-3 T15-IP 1460 128 M5x18 - 15IP 11.95 865
GX 24-4 T15-IP 14.60 128 M5x18 - 15IP 11.95 865

— 52-59 — rnasa 16

cuttingtools.ceratizit.com 11|69



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
Cuctema TX

Pexelua nnactuHa TX 3a npopsi3aBaHe M 0Tpsi3BaHe

A [0 npopsisHa aAbn6ounHa 5,0 MM
A npopssHa wupuHa 1,99-2,79 Mm

@@

F M R
1010.035
RE R7
=
O
PSIR 7°
IK 13.2%0-06
Cxemara UncTpupa AsCHOPEXELY UHCTPYMEHT
0603Ha4eHue CW . RE  PSIR 3a Abpxay
no ISO mm mm

TXR/L0518.001 199 041 5°  R/L207.../780...1

TXR/L0521.00.2 229 041 5° R/L207../780...2
TXR/L0526.00.2 279 041 5° R/L207.../780...2

T nWZXZ 0

CWX500 CWX500

nqaB AACHa

73302.. 73301..
EUR EUR
Y6 Y6

30.71 204 30.71 204

30.71 206 30.71 206

3126 208 3126 208

[ J [ ]

[ [ ]

[ ) [ )

[ ] [ ]

[ [

(@) O

[bnboynHa Ha npobuBaHe

Tebpa matepuan Tpbba

— v, CtpaHa 104

D <50 mm: flebenmHa Ha ctexata B = npubn. 5 mm
makc. 10 MM D 250 mu: [leBenuna Ha cTeHata B = npu6in. 4 um
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka

78 — 75-T7

11]70

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY sa npopsiseatie

Cuctema TX

Pexella nnactHa TX 3a OCUrypUTENTHU MPBCTEHM

A 3a kaHanw 3a ocuryputennu npbetenn no DIN 471 /472

((@ CWX500

<
o RE -
O 4
é S2 H13 (DIN 472)
l+—S2 H13 (DIN 471)
HeyTpaneH
73 300 ...
0603Ha4eHue s, CW,s RE RA a.p 3apabpxay EUR
mm mm mm ° mm Y6
TX N 0050.00.1 050 057 005 1 007 RIL.A1 2097 204
TX N 0060.00.1 060 067 005 1 007 RWL.A1 20.97 206
TX N 0070.00.1 070 077 005 1 008 R/IL..1 20.97 208
TX N 0080.00.1 080 087 005 1 008 R/WL.A1 2097 210
TX N 0090.00.1 090 097 005 1 008 RWL.A1 2097 212
TX N 0100.00.1 1.00 107 010 1 0.09 RI/L.1 2097 214
TX N 0110.00.1 110 124 010 3 015 RIL.. A1 2097 216
TX N 0130.00.1 130 144 010 3 015 RIL.. 1 2097 218
TX N 0160.00.1 160 174 010 3 020 RI/L..1 2097 220
TX N 0185.00.1 185 199 010 3 020 RIL.1 2097 222
TXN 0215.00.2 215 229 010 3 020 RL 2097 224
TXN 0265.00.2 265 279 010 3 020 R/IL..2 2097 226
TXN 0315.00.3 315 329 010 3 020 RL..3 22.06 228
TXN 0415.00.4 415 429 010 3 020 R/L. 4 2218 230
TX N 0515.00.4 515 529 010 3 020 R/L. A4 22.85 232
B )
M )
K )
N )
S )
H ()
— v, CtpaHa 104
BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 78 — 75-77

cuttingtools.ceratizit.com 1|71

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema TX

Pa,qmyCHa npopesHa nfactuHa TX 3a brnoByu kaHanu 3a 0CBOOOXAEHNE

A [TbneH paguyc, 3a npopesnn wupnhm 0,5-5,0 Mm

© @ %

F M R

&

CRE
-
O |
HeyTpaneH
73304 ...
0603HayeHue CRE CW...405 PDPT 3a gbpxay EUR
mm mm mm Y6

TX N 0002.05.1 025 05 020 RIL.A1 2897 212
TX N 0005.10.1 050 10 035 RWL.A1 2897 214
TXN0006.12.1 060 12 040 RIL. A1 2897 216
TX N 0008.16.1 080 16 055 R/L.1 2897 218
TX N 0010.20.2 100 20 070 RL..2 32.06 204
TXN 0012.25.2 125 25 085 R/IL..2 33.57 220
TX N 0015.30.3 150 3.0 100 RML..3 34.25 206
TX N 0020.40.4 200 40 120 R/L. A4 33.97 208
TX N 0025.50.4 250 50 150 R/L..4 3450 210

P )

M [ )

K )

N [}

S °

H )

— v, CtpaHa 104

BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
78 — 75-T7

11|72 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
Cuctema TX

MpopesHa nnacTuHa TX 3a (PMHO CTpyroBaHe M CTPYrosaHe Mo LwabrnoH 3a konupaHe

@ %

CWX500
F M R
10%0.035
g RE
3 a
< R7
T 'RE
IK 13.2%0.06 |
HeyTpaneH
73 303 ...
O6osnauenne  CW.,;; RE RA 3a abpxay EUR
mm mm ° Y6
TXN 0150.02.1 1.5 0.2 3 R/L207../738.../660 ... 25.97 204
TXN 0200.02.1 2.0 0.2 3 R/L207.../738.../660... 2597 206
TXN 0200.04.1 20 0.4 3 R/L207../738.../660... 2597 208
TXN 0300.06.2 3.0 0.6 3 R/L207../738.../660 ... 2732 212
TXN 0300.02.2 3.0 0.2 3 R/L207.../738.../660... 27.32 210
TXN 0300.08.2 3.0 0.8 3 R/L207../738.../660 ... 2732 214
TXN 0400.08.3 4.0 0.8 3 R/L207../738.../660 ... 2760 218
TXN 0400.02.3 4.0 0.2 3 R/L207.../738.../660 ... 27.60 216
TXN 0400.12.3 4.0 1.2 3 R/L207../738.../660 ... 27.60 220
P °
M °
K °
N o
S °
H O
— v, CtpaHa 104
BurpeluHa obpaboTka BuHiwHa obpabotka

'

— 78

cuttingtools.ceratizit.com

g

— 75-77

173

1"



CERATIZIT \ Performance WHCTPYMeHTY 3a npopsiearie

Cuctema TX

[MpopesHa nnactuHa TX 3a akcuanHo npopsiasaHe

A [0 npopsisHa aAbn6ounHa 3,5 Mm
A npopssHa wupuHa 1,5-5,0 Mm
A () Ha kaHan BbHLWeH D, = 20 Mm

@ CWX500 CWX500

N
DAXN
Cxemara UiicTpupa ASCHOPEXELY NHCTPYMEHT nsas asAcHa
73306.. 73305..
0603HayeHne Ccw W1 CDX a DAXN RE 3apgbpxay EUR EUR
no ISO mm mm mm mm mm mm Y6 Y6
TXRIL 2015.2.2 1.5 2.7 2 02 2 0.2 R/L207..2 30.58 204 30.58 204
TXRI/L 3020.2.2 2.0 2.7 3 02 30 0.2 R/L207..2 30.58 206 30.58 206
TXR/L 3030.2.3 3.0 37 3 02 30 0.2 R/L207..3 30.84 208 30.84 208
P ) )
M ) )
K ) )
N ) )
S ) )
H ) )

— v, Ctpana 104

BurpelHa obpaboTka BwHuwHa obpabotka
— 75+76
1|74

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - MHCTpymeHTOAbpXaY 33 paguanHo/akcuanHo npopsiaeade TX 0° 4o 6 MM npopsisHa AbnboymHa

A 3a pagmarHo v akcuarHo npopsisBaHe
A npops3Ha wupuHa 0,5-6,3 mm
06xBat Ha gocTaBKa:

camo NpopeseH Abpxay

/N
o 5 -
I,
- OAL
CDX
5 ©

Cxemata uiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nsBs AsicHa
73501.. 73500...
0603Ha4eHune no H B.os OAL I, CDX 33 NpopesHM EUR EUR
ISO mm mm mm mm mm nnacTuHu Y6 Y6
R/L 20712121 12 12 100 24 4 TXRINIL .1 12863 112 12863 112
R/L 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXRINIL .1 114.71 116 11471 116
R/L 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXRINIL .1 88.95 120 88.95 120
RI/L 207.2525.1 25 25 150 4 TXRINIL .1 93.34 125 93.34 125
R/L 207.1212.2 12 12 100 24 6 TXRINIL ...2 128.63 212 128.63 212
R/L 207.1616.2 16 16 125 22 6 TXRINIL ...2 1M4.71 216 1471 216
R/L 207.2020.2 20 20 125 21 6 TXRINIL ...2 88.95 220 88.95 220
RI/L 207.2525.2 25 25 150 6 TXRINIL ...2 93.34 225 93.34 225
R/L 207.1212.3 12 12 100 24 6 TXRIN/L..3 128.63 312 128.63 312
R/L 207.1616.3 16 16 125 22 6 TXRINIL .3 114.71 =~ 316 114.71 316
R/L 207.2020.3 20 20 125 21 6 TXR/INL...3 88.95 320 88.95 320
R/L 207.2525.3 25 25 150 6 TXRINIL..3 93.34 325 93.34 325
R 207.3232.3 32 32 170 6 TXR/NL...3 108.92 332
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6 TXRINL ...4 1M4.71 416 1471 416
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6 TXRINIL ...4 88.95 420 88.95 420
R/L 207.2525.4 25 25 150 6 TXRINL ...4 93.34 425 93.34 425

AECeH npuTuckay NAB NpUTUCKay I-oﬁpaaeH Kno4 3arerateneH Hanpaanﬂsau.\
BUHT wuet
73950.. 73950... 70950 ... 73950 ... 73950 ...
PezepBHu YacTu EUR EUR EUR EUR EUR
3a NPOPEe3HN NNacTUHN Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRIN/L .1 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRIN/L .1 2576 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL ...2 25.76 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .2 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL...3 25.76 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .3 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL ...4 28.59 022 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .4 2859 026 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
— 70-74 — rnasa 16

cuttingtools.ceratizit.com 1|75



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - WHcTpymeHTOObpXaY 3a paguanto npopsiseaqe TX 0° go 8 Mm npopsisHa obnbounHa

A 33 pagmanHo npopsi3BaHe 1 0Tps3BaHe
A npops3Ha wupunHa 1,9-6,3 Mm

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo Npope3eH Abpxay

/—\
(@)

OAL

CDX

E

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nas AsicHa
73503.. 73502..

0603Ha4YeHmne H B.os OAL I, CDX 33 NpopesHM EUR EUR

no ISO mm mm mm mm mm nnacTuHu Y6 Y6

R/L 780.2020.2 20 20 125 24 8 TXRINIL .2 95.13 120 95.13 120

R/L 780.2525.2 25 25 150 8 TXRINIL ...2 99.90 125 99.90 125

R/L 780.2020.3 20 20 125 24 8 TXRINIL .3 95.13 220 95.13 220

R/L 780.2525.3 25 25 150 8 TXR/INL...3 99.90 225 99.90 225

R/L 780.2020.4 20 20 125 24 8 TXRINIL ...4 95.13 320 95.13 320

R/L 780.2525.4 25 25 150 8 TXRINIL .4 99.90 325 99.90 325

AECeH npuTnckay NnAB NpUTUCKaY I-oGpaseH Knw4 3arerateneH Hanpaanﬂaau.\
BUHT wuot
73950.. 73950.. 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR EUR EUR EUR
3a NPOpPe3HN NNacTUHN Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRINIL ...2 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL ...2 2576 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRIN/L...3 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRIN/L ...3 2576 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL ...4 28.59 022 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .4 2859 026 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
— 70-74 — rnasa 16

1|76 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - /HcTpymMeHTOABpXAY 33 paananHo npopsissaHe TX 90° 1o 6 MM npopsisHa AbnboumMHa

A 33 pagmanHo npopsissaHe
A npopssHa wuputa 0,5-6,3 Mm

06xBaT Ha focTaBKa:

caMo Npope3eH Abpxay

LH

WF

OAL

Cxemata uiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nss asicHa
73505.. 73504..
0603Ha4eHUe H B.oi OAL LH WF.,,; CDX 3a Npope3Hu EUR EUR
no ISO mm mm mm mm mm mm nnacTuHu Y6 Y6
R/L 738.2020.1 20 20 150 20 27 4 TXRIN/L .1 110.85 120 110.85 120
R/L 738.2525.1 25 25 150 32 4 TXRIN/L .1 114.71 125 114.71 125
R/L 738.2020.2 20 20 150 20 27 6 TXRINIL .2 110.85 220 110.85 220
R/L 738.2525.2 25 25 150 32 6 TXRINIL..2 14.71 225 14.71 225
R/L 738.2020.3 20 20 150 20 27 6 TXRINIL .3 110.85 320 110.85 320
R/L 738.2525.3 25 25 150 32 6 TXRINIL .3 114.71 325 114.71 325
R/L 738.2020.4 20 20 150 20 27 6 TXRINIL .4 110.85 420 110.85 420
R/L 738.2525.4 25 25 150 32 6 TXRINIL .4 14.71 425 14.71 425
[ieCeH npuTuckay NSIB NpUTUCKaY |-o6paseH kntoy 3arerateneH HanpaensBaly
BUHT wuot
73950.. 73950.. 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR EUR EUR EUR
3a NPOpPEe3HU NACTUHK Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXR/NIL .. 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRIN/L .1 2576 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRIN/L...2 2576 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .2 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .3 2576 024 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .3 25.76 020 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL ...4 28.59 022 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
TXRINIL .4 2859 026 SW3 3.06 176 M6x20 528 028 @4x18 0.47 030
— 70-74 — rnaea 16
cuttingtools.ceratizit.com 1|77

11



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - PagnanHa 6opuianra TX

A 3a pagmarnHo BLTPELLHO Npopsi3aBaHe
A npopssHa wuputa 0,5-6,3 Mm
06xBat Ha gocTaBKa:

camo 6opLuaHra

. DMIN
f ,,,,, % -
OAL
S 7/
O i —— A\
]
i DCONMS

Cxemata uiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

0603HayeHne DCONMS ;; DMIN OAL LH CDX  3anpopesHu

no ISO mm mm mm mm mm nNacTuHu
R/L 660.0025.1 25 46 170 20 2 TXR/N/L ..
R/L 660.0032.1 32 46 200 20 2 TXR/N/L .1
R/L 660.0040.1 40 46 250 2 TXR/N/L .1
R/L 660.0025.2 25 46 170 20 2 TXRINIL ...2
R/L 660.0032.2 32 46 200 20 2 TXRINIL .2
R/L 660.0040.2 40 46 250 2 TXRINIL ...2
R/L 660.0025.3 25 46 170 20 2 TXRINIL .3
R/L 660.0032.3 32 46 200 20 2 TXRINIL .3
R/L 660.0040.3 40 46 250 2 TXRINIL .3
@ Ha npobuBaHe,,, B MM 46 50 60 80
2 3 4 45
2 3 4 45
CDX ,acc. B MM
2 3 4 45
2 3 4 4,5

PezepBHu YacTu

3a Npope3Hu NNacTUuHU

TXRIN/L .1
TXRINIL ...2
TXRIN/L .3

100

(S BN IS BNE, |

nas
73511..
EUR
Y6
151.88 125
186.80 132
188.00 140
151.88 225
186.80 232
188.00 240
151.88 325
186.80 332
188.00 340
32 NPope3Hu NNACTUHKN
TXRINIL .1
TXRINIL .2
TXRINIL ...3
TXRINIL ...4
BarerateneH |-06pa3eH kntoy
efnieMeHT
73950 ... 70950 ...
EUR EUR
Y6 2A/28
31.80 011 SW3 3.06 176 M6x30
31.80 011 SW3 3.06 176 M6x30
31.80 011 SW3 3.06 176 M6x30

ascHa

73510 ...

EUR
Y6
151.88
186.80
188.00

151.88
186.80
188.00

151.88
186.80
188.00

125
132
140

225
232
240

325
332
340

3aterateneH
BUHT

73950 ...

EUR
Y6
5.28
5.28
5.28

009
009
009

&

— 70-73

1178

— rnaea 16

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMeHTY 3a npopsissare

Cuctema LX

[MpopesHa nnactuHa LX

A |llnpuna Ha npopesa 8 1 10 Mm
A AkcvanHo npopsisBaHe npu guameTsbp Hag @ 500 mm
A BurpelwHo npopsssaHe 1 CTpyroBaHe npu gnameTsbp Hag @ 200 mm

-M2 -M2 -M2
@ @ CTCP325 CTCP335 CTP1340

F M R
e & bis o NS [elc]z] [ofe]z] [ofe]]
+ 0,15 mm

@

60
Il
3 S
RE
70337.. T70337.. T70337..
0603HaueHune INSL CW 908 RE 401 PDPT 3a gbpxau EUR EUR EUR
mm  mm mm mm 1A/15 1A15 1A15
LXE 8.00N0.80-M2 19 8 08 5 E32N.-LX 2352 928 2352 5718 2352 682
LXE 10.00N0.80-M2 19 10 08 5 E32N.-LX 31.35 932 31.35 582 31.35 678
P o ) )
M o (¢) )
K [ ) [ ) [
N o
S (e) )
H
— v, CtpaHa 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpaHuua 109
BobTpeLuHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka
— 81 — 81 — 82

cuttingtools.ceratizit.com 1|79

1"



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY 3a npopsiseare

Cuctema LX

PagunycHa npopesHa nnactuHa LX

A |llnpuHa Ha npope3sa 8 Mm
A AkcvanHo npopsisBaHe npu guameTsbp Hag @ 500 mm
A BurpelwHo npopsssaHe 1 CTpyroBaHe npu gnameTsbp Hag @ 200 mm

-M3 -M3 -M3
@ CTCP325 CTCP335 CTP1340

F oM R Divorsay
e @ INSL ©olc]z |o]e]x] |[o]e]]
+ 0,15 mm

70337.. 70337.. T70337..

0603Ha4eHue INSL CW p0s CRE PDPT 3apgbpxay EUR EUR EUR
mm  mm mm mm 1A/15 1A/15 1A/15
LXR 4.00N-M3 19 8 4 5 E32N.-LX 25.08 908 25.08 518 25.08 618
P ) ) )
M @) @) )
K ) ) )
N (0)
S @) )
H

— v, CtpaHa 103
— [Mpenopbku 3a ynoTpeba Ha cTpanuua 109

BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 81 — 81 — 82
11/80

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema LX

ModularClamp MSS — Moayn 3a akcuarnHo u paguanHo npopsssaHe LX

A |llnpuna Ha npope3sa 8 1 10 Mm
A AkcvanHo npopsisBaHe npu guameTsbp Hag @ 500 mm
A BurpelwHo npopsssaHe 1 CTpyroBaHe npu gnameTsbp Hag @ 200 mm

06xBat Ha gocTaBKa:
camo Mofyn 3a Npopsi3BaHe

CDX
= | Ol
Tw '
LF
L
= =
3 == Tel =
HeyTpaneH
70835 ...
06o3HaueHue CW WF LF HF H CDX (1) CDX(2) CDX(3) 3anpopesHu EUR
no ISO mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1
E32 N 25-LX 8/10 34 27 32 44 25 19 14 LX.. 117.69 032
E32 N 32-LX 8/10 34 37 32 44 32 26 21 LX.. 17.69 132
E32 N 45-LX 8/10 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 1769 232
PagnanHo psisaHe AKcnanHo npopsiaBaHe D,,>500mm  BwvTpelHo pAsaHe D, >200 mm
COX(2) e 4
o é ) I D-E . . B I A g
v
y — 11
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu yacTu EUR EUR
3a NPOPEe3HM NNacTUHN Y7 2A/28
LX.. T20 1222 114 M4x18 596 204
— 79+80 — 95+96 —95 — 98

cuttingtools.ceratizit.com 11)81



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
Cuctema LX

MonoClamp — OTpe3sHa LmnHa LX

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpesHa LnHa BKIT. KMNOY U 3aTeraTeneH BUHT

0603HayeHne H B OAL CW CDX 3anpopesHu
no ISO mm mm mm mm mm nnacTuHu
XLCEN 4608-LX 46 6.8 250 8/10 80 LX..

70 833 ...
EUR

2A125
30853 108

B |
Kntoy-D 3aterateneH
BUHT

80950 ... 70950 ...

Pe3epBHu YacTun EUR EUR

3a NPOPE3HM NNacTUHN Y7 2A/28
LX.. T20 1222 114 M4x18 596 204

— 79+80 — 100+101 — rnasa 16
11/82

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema AX
[MpopesHa nnactuHa AX
A MHOro go6bp KOHTPOI Ha CTPYXKNTE
A MvHumanuuaT anameTsbp Ha npopsiseate DAXN ce oTHacs 3a BbHLUHNG AMaMeTbp Ha kaHana
-F50
CTP1340
DRAGONSKIN

F M R

e &

=
(&)
20\ RE *
70 327 ...
0603Ha4YeHne IH INSL CW .0 RE .05 CDX DAXN  3agbpxav EUR
mm  mm mm mm mm 1C/72
AX 05 E3.00 N 0.30 N 24 3 0.3 5 10 E.R/L..-AX05 34.40 005
AX 10 E3.00 N 0.30 N 34 3 0.3 10 20 E.R/L.-AX10 35.70 010
AX15E3.00 N 0.30 N 44 3 0.3 15 30 E.R/L.-AX15 3753 015
B )
M )
K )
N (¢)
S )
H
— V, CTpana 103
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 110
Bub1peLwHa obpaboTka BbHLwHa obpaboTtka
— 84 — 85 — 86

cuttingtools.ceratizit.com

11/83

1"



CERATIZIT \ Performance WHCTpymenTy 3a npopsasae

Cuctema AX

ModularClamp MSS - Mogyn 3a akcuanHo npopsisaHe AX
A 33 aKCWanHo Npopsi3BaHe U CTPyroBaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

CDX

H
HF
@(,

LF

[— O =

CW
WF

Cxemata uiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nse ascHa
70827.. 70828 ..
0O603HayeHne HF CW WF LF H DAXN CDX  3anpopesHu EUR EUR
no ISO mm mm mm mm mm mm mm nNacTUHK 2C/T1 2CIT1
E16 R/IL05-AX05 16 3 25 240 205 10 5 AX05 115.87 016 115.87 016
E20 R/IL05-AX05 20 3 31 280 250 10 5 AX05 115.87 020 115.87 020
E25R/L05-AX05 25 3 46 275 300 10 5 AX05 117.16 025 117.16 025
E20 R/L10-AX10 20 3 31 330 250 20 10 AX10 115.87 120 115.87 120
E25R/L10-AX10 25 3 46 325 300 20 10 AX10 117.16 125 117.16 125
E20R/L15-AX15 20 3 31 440 250 30 15 AX15 115.87 220 115.87 220
E25R/L15-AX15 25 3 46 435 300 30 15 AX15 117.16 225 117.16 225
- g
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28
70827 016/ 70 828 016 T15 11.39 113 M3,5x12,5 1123 4#1
70827 020/ 70 828 020 T15 11.39 13 M4x14 10.75 403
70827 025/70 828 025 T20 1222 114 M5x18 7.16 404
70827 120/ 70 828 120 T15 1139 113 M4x14 10.75 403
70827 125/ 70 828 125 T20 1222 114 M5x18 7.16 404
70827220/ 70 828 220 T15 11.39 13 M4x14 10.75 403
70827 225/70 828 225 T20 1222 114 M5x18 7.16 404

— 83 — 95+96 — 97

11|84 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTY 3a npopsi3BaHe
Cuctema AX

MonoClamp — AkcuaneH otpeseH abpxad AX 0° o 15 mm npopsizHa gbnboynHa

06xBaT Ha focTaBKa:

OTPGSSH ObpXaY BKN. KMOY 1 3aTerateneH BUHT

CDX
L T
S T Vi T
OAL
EIPY I L

LH

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nse AsicHa
70823 .. 70824..
0603Ha4eHue no ISO H B OAL LH OAH CDX CW WF DAXN 3amnpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT1

E20 R/L 0005-2020-AX05 20 20 140 28 25 5 3 187 10 AX05 162.24 02000 162.24 02000

E20 R/L 0010-2020-AX10 20 20 140 38 25 10 3 187 20 AX10 162.24 12000 162.24 12000

E20 R/L 0015-2020-AX15 20 20 140 49 25 15 3 187 30 AX15 162.24 22000 162.24 22000

E25R/L 0005-2525-AX05 25 25 160 28 30 5 3 237 10 AX05 173.80 02500 173.80 02500

E25R/L 0010-2525-AX10 25 25 160 38 30 10 3 237 20 AX10 173.80 12500 173.80 12500

E25R/L 0015-2525-AX15 25 25 160 49 30 15 3 237 30 AX15 173.80 22500 173.80 22500
- =

Kntou-D 3aterateneH
BUHT

80950 ... 70950 ...

Pe3epBHU YacTu EUR EUR

3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28

70 824 02000/ 70 823 02000 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404

70 824 12000/ 70 823 12000 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404

70 824 22000/ 70 823 22000 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404

70 824 02500/ 70 823 02500 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404

70 824 12500/ 70 823 12500 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404

70 824 22500/ 70 823 22500 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404

— 83 — rnasa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11)85

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema AX

MonoClamp — AkcuaneH otpeseH abpxad AX 90° go 15 MM npopsidHa AbnboymnHa

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpeseH bpxay BKN. KNoY 1 3aTeratenieH BUHT

T
< T /!
O 1 yi T
LH o/
OAL
x Vi )
2| O ® B
"
CW
Cxemata uniocTpupa AsiCHOPEXELL UIHCTPYMEHT
nse asicHa
70825.. 70826..
0603Ha4eHue no ISO H B WF OAH OAL LH CDX DAXN CW 3a NpopesHun EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuHU 2CIT1 2CIT1
E20 R/L 9005-2020-AX 05 20 20 28 25 110 12 5 10 3 AX05 162.24 02000 162.24 02000
E20 R/L 9010-2020-AX 10 20 20 38 25 110 13 10 20 B AX10 162.24 12000 162.24 12000
E20 R/L 9015-2020-AX 15 20 20 49 25 110 13 15 30 3 AX15 162.24 22000 162.24 22000
E25 R/L 9005-2525-AX 05 25 25 33 30 140 12 5 10 3 AX05 173.80 02500 173.80 02500
E25 R/L 9010-2525-AX 10 25 25 43 30 110 13 10 20 8 AX10 173.80 12500 173.80 12500
E25 R/L 9015-2525-AX 15 25 25 49 30 140 13 15 30 3 AX15 173.80 22500 173.80 22500
= =
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHU YacTn EUR EUR
3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28
70 825 02000/ 70 826 02000 T15 8.65 105 M4x14 10.75 403
70 825 12000/ 70 826 12000 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404
7082522000/ 70 826 22000 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404
70825 02500/ 70 826 02500 T15 8.65 105 M4x14 10.75 403
70 825 12500/ 70 826 12500 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404
70 82522500/ 70 826 22500 T20 9.23 106 M5x18 7.16 404
— 83 — rnaea 16

11|86 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTDYMEHTW 33 NpOpA3BaHe

[MpopesHu MHCTpYMeHTH — cuctema TC

Pe3boHapesHa nnactuHa TC nbneH npodun — BbHLWHA pesba 60°

-27P
CTPP520 CTPP535 H216T
S
~ ~
o o BCE] [OFlE (O]

'96‘ 609

FoNm=

| | | %

=i &

TRIR

70357.. 70357.. 70357..
0O603Ha4YeHne Pasvep TP INSL PDPT PDX CRE 33 Abpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm 1C/84 1C/84 1C/84
TC16-1E0.51SO TC16-1.. 050 16 032 105 006 E.R/LTC16-1 27.29 010 27.29 110 22.04 610
TC16-1E0.751SO TC16-1.. 075 16 048 1.05 009 E.R/LTC16-1 27129 012 2729 112 22.04 612
TC16-1E1.01SO TC16-1.. 100 16 064 105 012 E.R/LTC16-1 2729 014 27129 114 22.04 614
TC16-1E1.251SO TC16-1.. 125 16 080 1.05 015 E.R/LTC16-1 2729 016 27129 116 22.04 616
TC16-1E1.51SO TC16-1.. 150 16 095 1.05 018 E.R/LTC16-1 2729 018 27129 118 22.04 618
TC16-2E1.751SO TC16-2.. 175 16 110 215 0.22 E.. R/IL/INTC16-2 27.29 030 2729 130 22.04 630
TC16-2E2.01SO TC16-2.. 2.00 16 126 215 025 E. R/IL/INTC16-2 27129 032 2729 132 22.04 632
TC16-2E2.51SO TC16-2.. 250 16 158 215 0.32 E.. R/IL/INTC16-2 2729 034 27129 134 22.04 634
TC16-2E3.01SO TC16-2.. 3.00 16 1.89 215 0.38 E. R/IL/INTC16-2 2729 036 27129 136 22.04 636
P [ ) [ )
M ° °
K ) ) )
N °
S (¢) )
H )
— V. CTpana 103
— MMpenopbky 3a ynotpeba Ha cTpanuua 111
BuTpeluHa obpabotka BuHiwHa obpabotka
— 92 — 93

cuttingtools.ceratizit.com 11)87

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTDYMEHTU 33 NpOpA3BaHE

[MpopesHu MHCTpYMeHTH — cuctema TC

Pe3boHapesHa nnactuHa TC nbneH npodun — BbTpeLHa pesba 60°

-27P
CTPP520 CTPP535 H216T
— DRAGONSUN
~ ~
o o BCE] [OFlE (O]
'96‘ 609
! =
| | | %
= a
TRIR
70358.. 70358.. 70358..
0O603Ha4YeHne Paswep TP INSL PDPT PDX CRE 3a fbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm 1C/84 1C/84 1C/84
TC 16-111.01SO TC16-1.. 1.00 16 059 105 0.06 I32R/LTC 16-1 27.29 014 2729 114 22.04 614
TC16-111.251SO TC16-1.. 125 16 074 1.05 0.07 [32R/LTC 16-1 2729 016
TC16-111.51S0 TC16-1.. 150 16 089 105 0.09 [32R/LTC 16-1 2729 018 2729 118 22.04 618
TC16-211.751Ss0 TC16-2.. 175 16 1.02 215 011 [32R/LTC 16-2 27.29 030
TC16-212.01SO TC16-2.. 200 16 117 215 043 [32R/LTC16-2 27.29 032 27.29 132 22.04 632
TC16-213.01SO 7C16-2... 300 16 176 215 019 I32R/LTC16-2 27.29 036 2729 136 22.04 636
P [ ) [ )
M ° )
K ) ) )
N ()
S (¢) )
H )
— V. CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynotpeba Ha cTpanuua 111
BuTpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
”~
— 94

11/88 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTDYMEHTM 33 NpOpA3BaHe

[MpopesHu MHCTpYMeHTH — cuctema TC

Pe3boHapesHa nnactuHa TC yactuyeH npocun 60°

-27P
CTPP520 CTPP535 H216T
m—

I 0020m o[<]%] [ofe]] [ofe]]

609
o |

i = \2 R

I &

1< Rl

TP TP TP.TP.

SLidiLie v

70355.. 70355.. 70355..
0O603Ha4YeHne Pa3smep TP INSL PDPT PDX CRE 3a Aibpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm 1C/84 1C/84 1C/84
TC 16-1 EI A 60 TC16-1.. 05-15 16 127 105 0.03 E/N.R/LTC16-1 27.29 010 2729 110 22.04 610
TC16-2EIAG60 TC16-2.. 0,5-30 16 257 215 0.03 E/l.R/L/INTC 16-2 2729 032 2729 132 22.04 632
TC 16-2 EI G 60 TC16-2.. 1,75-30 16 249 215 041 E/.R/L/NTC16-2 27.29 030 2729 130 22.04 630
P [} [}
M ) )
K ) ) )
N )
S (¢) )
H @)
— V. CTpana 103
— MMpenopbky 3a ynotpeba Ha ctpanuua 111
Bub1peLwHa obpaboTka BbHuwHa obpaboTtka
— 94 — 92 —93

cuttingtools.ceratizit.com 11|89

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTDYMEHTU 33 NpOpA3BaHe

[MpopesHu MHCTpYMeHTH — cuctema TC

Pe3boHapesHa nnactuHa TC nbneH npodoun 55°

-27P
CTPP520 CTPP535 H216T
F M R — —
o o B[ [OEFE [
|
l
= \ 2 NN
oo
ST T
e QO
TPITPI
70359.. 70359.. 70359..
0O603Ha4YeHne Pasmep TPl INSL PDPT PDX CRE 3a fbpxay EUR EUR EUR
1" mm mm mm mm 1C/84 1C/84 1C/84
TC16-1EI28W  TC16-1.. 28 16 060 1.05 012  E/N.R/ILTC16-1 27.29 010 27.29 110
TC16-1EI20W  TC16-1.. 20 16 084 1.05 017  E/N.R/ILTC16-1 2729 016
TC16-1EI19W  TC16-1.. 19 16 088 1.05 017  E/N.R/ILTC16-1 2729 018 2729 118 22.04 618
TC16-1EI16W  TC16-1.. 16 16 105 105 021 E/N.RLTC16-1 27.29 022
TC16-2EI14W  TC16-2.. 14 16 120 215 0.23 E/L.R/LINTC16-2 2729 030 27129 130 22.04 630
TC16-2EI12W  TC16-2.. 12 16 140 215 0.27 E/L.R/ILINTC16-2 27.29 132
TC16-2EI11W  TC16-2.. M 16 153 215 0.30 E/L.R/LINTC 16-2 27.29 034 27.29 134 22.04 634
P [ [ )
M ° )
K ) ) )
N °
S (¢) )
H )
— Vv, CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynotpeba Ha ctpanuua 111
BuTpeluHa obpaboTka BbHuwHa obpaboTtka
— 94 — 92 — 93

1190 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTDYMEHTM 33 NpOpA3BaHe

[MpopesHu MHCTpYMeHTH — cuctema TC

Pe3boHapesHa nnactuHa TC yactuyeH npodun 55°

@ CTPP520 CTPP535

S ——
I}
o o o BIcE] [ofel)
|
l
b ae BRI
oo
8 e
e QO
TPITPI
70356 .. 70356...
0O603Ha4YeHne Pasmep TPl INSL PDPT PDX CRE 3a ibpxay EUR EUR
1" mm mm mm mm 1C/84 1C/84
TC 16-1 EIA 55 TC16-1..28-16 16 139 105 0.12 E/l..R/LTC 16-1 27.29 010 27.29 110
TC16-2EIAGS55 TC16-2.. 28-8 16 291 215 012 E/.R/LINTC16-2 2729 032 2729 132
TC16-2EIG55 TC16-2.. 14-8 16 278 215 0.23 E/.R/LINTC 16-2 2729 030 2729 130
P [ ] [ ]
M ) )
K ) )
N
S (¢) )
H )

— V. CTpana 103
— [Mpenopbky 3a ynotpeba Ha ctpanuua 111

Bub1peLwHa obpaboTka BbHuwHa obpaboTtka
— 94 —92 —93

cuttingtools.ceratizit.com 191



CERATIZIT \ Perform

ance

[MpopesHu MHCTpyMeHTH — cuctema TC

ModularClamp MSS - Pe36osu moayn TC BbHLIHA pe3ba

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a Npopsi3BaHe

HF
O

Cxemarta unocTpupa AsiCHOPEXeL UHCTPYMEHT

0603HayeHne TP TPl WF
no ISO mm 1" mm
E20R/ILTC16-1 05-15 28-16 3.45
E20N TC 16-2 1,75-30 14-8 220

E25R/LTC16-1 05-15 28-16 5.20
E25R/LTC16-2 1,75-30 14-8 410

HF LF H CODX CDX 33 NpopesHu

mm mm mm mm mm NNacTuHu
13 20 24 60 8 TC16-1 ...
13 20 24 12 TC16-2 ...
13 25 30 75 8 TC16-1 ...

13 25 30 75 10 TC16-2 ...

naB

70872...
EUR

2C/82
105.46 120

106.23 125
106.23 = 325

HeyTpaneH AAacHa
70872.. 70872..
EUR EUR
2C/82 2C/82
10546 020
105.46 220
106.23 025
106.23 225

— 87-91 — 95+96

1192

— 97

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

[MpopesHu MHCTpyMeHTH — cuctema TC

MonoClamp — MoHogbpxay TC — BbHLWHa pe3ba

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxay BKI. KoY U 3aTerateneH BUHT

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

0603Ha4eHue no ISO TP TPI  H B OAL LH OAH WF CODX 3anpopesHu
mm 1" mm mm mm mm mm mm mm niacTuHu
E12R/L00-1212TC16 05-328-8 12 12 150 20 145 M 30 TC16-1/2..

Pe3epBHM YacTm
3a NPOPEe3HU NNACTUHU
TC16-1/2..

T15

nas

70 883 ...

EUR
2C/83
156.40 012

Kntoy-D

80950 ...

EUR
Y7
11.39 13 M4xN

AscHa

70 882 ...

EUR
2C/83
156.40 012

)

3ateratenex
BUHT

70950 ...
EUR
2AI28
12.95 442

— 87-91 — rnaea 16

cuttingtools.ceratizit.com

1193

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTDYMEHTU 33 NpOpA3BaHE

[MpopesHu MHCTpYMeHTH — cuctema TC

MonoClamp — MoHobopuyaHrn TC — BbTpeLLHa pe3ba

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY 1 3aTerateneH BUHT

(9]
=
E; 1 t --..‘i!!l!!lfrr — VgéégigggaE::gigféz:::::F7 5
(@) H
o
LDRED

OAL

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

nss AscHa
70857 .. 70856 ...
O6o3HavyeHnenoISO  WF DCONMS H OAL LDRED CDX DMIN  3anpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm nNacTuHu 2C/83 2C/83
116 R/L 90-2D TC16 14.0 20 18 180 32 4 2 TC16-1/2.. 170.35 016 170.35 016
120 R/L 90-2D TC16 17.5 25 23 200 40 5 25 TC16-.. 187.64 020 187.64 020
125 R/IL 90-2D TC16 22.0 32 30 250 50 6 32 TC16-.. 212.31 025 212.31 025

Kntou-D 3aterateneH
BUHT

80950 ... 70950 ...

Pe3epBHU YacTn EUR EUR

3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28
70 857 016/ 70 856 016 T15 11.39 13 M4x14 10.75 403
70 857 020/ 70 856 020 T20 1222 114 M5x18 7.16 404
70 857 025/ 70 856 025 T25 1255 115 M6x20 5.30 405

— 87-91 — rnaea 16

11|94 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3zos abpxady 0°

06xBaT Ha focTaBKa:
Ba3oB gbpxay BKI. 3aTerateneH BUHT

\<A
T i
o) | gg T A-A
I
© Iy - A
l, 16 ST_ID
I T
B=20
" 70 850 021
1= gg m| 70851021
o 3
Cxemara UncTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT
nss AscHa
70851.. 70850...
0603Ha4eHue no H B OAW OAH WF Iy I l;  3amogynu EUR EUR
ISO mm mm mm mm mm mm mm mm 2C/T1 2C/T1
E16 R/L 00-1616G 16 16 19.25 195 1575 90 16 E16RIL ... 162.72 016 162.72 016
E20R/L 00-1620G 16 20 2425 240 2015 90 20 E20 R/L/N ... 16415 021 % 16415 021 "
E20R/L 002020 20 20 2425 240 2015 110 20 E20 R/L/N ... 164.15 020 164.15 020
E25R/L00-2525L 25 25 31.00 30.0 2550 140 25 E25RIL ... 167.61 025 167.61 025
E32R/L00-3225N 32 25 3100 38.0 2550 160 32 E32RIL ... 17213 032 17213 032
E32 L 00-3232N 32 32 3800 388 3250 180 32 16  E32RIL.. 175.12 13200
E32 R 00-3232Q 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32RIL.. 175.12 13200

1) Bux pasgen A-A

o)
@) 3a feceH gbpxady — nocTaseTe ACHUA (MU HeyTpaneH) Moayn
3a nsB 4bpkay — nocTaseTe Nesus (Mrn HeyTpaneH) Mogyn

Kntou-D 3aterateneH
BUHT 1 1
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR
3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28
70 851 016 /70 850 016 T15 11.39 13 M3,5x12,5 1.23 4#1
70851021 /70 850 021 T15 11.39 13 M4x14 10.75 403
70 851 020/ 70 850 020 T15 11.39 13 M4éx14 10.75 403
70 851 025/70 850 025 T20 1222 114 M5x18 7.16 404
70 851 032 /70 850 032 T25 12.55 115 M6x20 5.30 405
Mpernes mogynn
— 6+8

cuttingtools.ceratizit.com 11|95



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3zos abpxay 90°

06xBaT Ha focTaBKa:
Ba3oB gbpxay BKI. 3aTerateneH BUHT

z ﬁ
o T i T
LH
OAL
'g )
9, =g

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

O6o3HayeHmeno  H B OAH WF OAL LH 3amogynu
ISO mm mm mm mm mm mm
E20R/L90-2020J 20 20 24 20 110 20 E20R/LIN..
E25R/L90-2525L 25 25 30 25 140 28 E25RIL..

E32R/L90-3225N 32 25 38 32 160 34 E32RIL..

nss AscHa

70855.. 70854..
EUR EUR

2C/T1 2C/T1

164.15 020 164.15 020
167.61 025 167.61 025

17213 032 17213 032

o
@) 3a feceH obpxkay — nocTaBeTe NeBus (UK HeyTpaneH) Moayn
3a nsB obpxay — NOCTaBeTE AECHMSA (M HeyTpaneH) Mogyn

Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3zepBHu yacTu EUR EUR
3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28
70 855020 /70 854 020 T15 11.39 13 M4x14 10.75 403
70 855 025/ 70 854 025 T20 1222 114 M5x18 7.16 404
70 855032 /70 854 032 T25 1255 115 M6x20 5.30 405
Mperneg mogynn
— 6+8
11|96

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS — HSK-T 6a30B abpxay 0°

06xBaT Ha focTaBKa:
Ba3oB gbpxay BKI. 3aTerateneH BUHT

Cxemara UniocTpupa ASCHOPEXeL MHCTPYMEHT

nsaB ascHa
74581 .. 74580 ..
0603Ha4eHue no ISO [bpxay LF l, BDRED WF 3amopynu EUR EUR
mm mm mm mm 2D/80 2D/80
HSK T63 E25 R/L 00 HSK-T 63 67 42 53 387 E25RIL.. 432.02 525 432.02 525

0]
@) 3a peceH bpxkay — NocTaBeTe LECHUS MOaYyN
3a nsiB Abpkay — NocTaBeTe NeBus Moayn

O ':5:) - e m

Tana PasnpbckBaTenHa Knioy-D BarterateneH Koy kyx, cbe
aio3a BUHT 3aKOHTpSALLM
361

70950.. 70950.. 80950.. 70950.. 70950..

PezepBHu yacTu EUR EUR EUR EUR EUR
3a apTUKyneH Homep 2A/28 2A/28 Y7 2A/28 2A/28
74580 525 / 74 581 525 25.30 05600 36.37 05500 1222 114 7.16 404 56.22 05700
Mperneg mogynn

— 6+8

cuttingtools.ceratizit.com 11|97



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - bopuanrun GX/TC

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

06xBaT Ha focTaBKa:
BopuyaHra BKkN. 3aTerateneH BUHT

LDRED

DF

WF

OAL LS

LDRED

OAL

<1,5xD

<2,5xD

DCONMS

DCONMS|

®

Cxemata UniocTpupa ASICHOPEXELL MHCTPYMEHT

O6osHayeHneno DCONMS DF WF H

ISO
116 R/L 90-1,5D-N
120 R/L 90-1,5D-N
125 R/L 90-1,5 D-N
132 R/L 90-1,5D-N
140 R/L 90-1,5 D-N

116 R/L 90-2,5 D-N
120 R/L 90-2,5 D-N
125 R/IL 90-2,5 D-N
132 R/L 90-2,5 D-N
140 R/L 90-2,5 D-N

mm mm mm mm

20 25 10
20 25 10
25 32 15
32 40 20
40 50 25
20 45 19.0
25 6.0 24.0
32 7.0 310
40 9.5 380
50 1.5 485

1) ¢ 2 3ateratenHu NOBLPXHOCTH

PezepBHu YacTu
3a Mogynu

116 R/IL

120 R/IL

125R/L

132R/L

|40 R/LIN

Mperneg mogynn

OAL LDRED LS
mm mm mm

32 24 50
37 30 50
46 38 56
59 48 60
72 60 70
180 40
200 50
250 63
300 80
350 100

3a moaynu

16 R/IL
120 R/L
125R/L
132 RIL
[40 R/L/N

16 R/IL
120 R/L
125 RIL
132 RIL
140R/LIN

T08
T10
T15
T20
T20

n4aB

70 861 ...
EUR
2CIT
179.78 017
220.30 021
25249 026
32557 033 "
405.92 041
193.72 117
235.69 121
269.66 126
35168 133 "
44776 141

)

Kntou-D

80950 ...

EUR

Y7

9.57 110 M2,5x10

122 112 M3x!1

11.39 113 M3,5x12,5

1222 114 M4,5x17

1222 114 M5x18

ascHa

70 860 ...

EUR

2CIT1

179.78 017
220.30 021
252.49 026
32557 033 "
405.92 041

19372 17
235.69 121
269.66 126
351.68 133 ¥
44776 141

«=

3aterateneH
BUHT

70950 ...

EUR
2A/28
8.87 440
9.20 444
11.23 441
10.21 445
7.16 404

@

&

— 6+8

3a fleceH bpxay — NocTaBeTe AECHUS (UMW HeyTpaneH) Mofyn
3a nsiB Abpkay — NocTaBeTe NeBUS (UNW HeyTpaneH) Moayn

1198

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTH 3a npops3BaHe
[popes3Hu MHCTPYMeHTH — cuctema SX

CbcraBeH 3aTerateseH 6nok 3a DC 0TpesHu LWnHK

06xBaT Ha focTaBKa:

3arterateneH 6nok komnnekT, Ho 6e3 0TpesHa WuHa

Direct
Cooling
| _
0 & |z = = Fo)
LS
OAL OAW
0603HayeHne H HF OAH LS OAL OAW 3aoTpesHu
mm mm mm mm mm mm LNHK
SBN 2020-26-DC 20 26 43.0 20 400 82 XLC.26.
SBN 2020-32-DC 20 32 43.0 20 400 95 XLC.32.
SBN 2525-32-DC 25 32 485 25 445 95 XLC.32.
SBN 3232-32-DC 32 32 520 32 510 95 XLC.32.
Pe3epBHM YacTn
3a apTUKyneH Homep
70 829 020 G1/8"
70829 120 G1/8"
70 829 025 G1/8"
70 829 032 G1/8"
Pe3epBHM YacTn
3a apTUKyneH Homep
70 829 020 SW5
70829 120 SW5
70 829 025 SW5
70 829 032 SW5

cuttingtools.ceratizit.com

BunTtoBa Tana
oxnaxpatya
TeYHOCT

70950 ...

EUR
2A/28
4.46
4.46
4.46
4.46

;

|-06pa3eH kntoy

294
294
294
294

70950 ...

EUR
2A/28
4.61
4.61
4.61
4.61

265
265
265
265

Cu70
Cu8s
Cuss
Cu8s

19x2,5
19x2,5

>

3areratenta
naictHa

70950 ...
EUR

2A128

39.66 290
30.66 291
39.66 291
39.66 291

O

O-npbeTeH

70950 ...
EUR
2A/28

539 293
539 293

M6x12
M6x12
M6x12
M6x12

23x2,5
23x2,5
23x2,5

70 829 ...

EUR
2A/25
293.51 020
293.51 120

302.69 025

316.75 = 032

“

3arsraty BUHT

70950 ...
EUR

2A/28

2.78 861
2.78 861
2.78 861
2.78 861

O

O-npbeTeH

70950 ...

EUR
2A/28

539 292
539 292
5.39 292

1199

1"


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
[ObpKauu 3a 0TPE3HU LWKNHK

3aterateneH 6nok 3a oTpesHn WwuHM GX/LX/FX/SX

06xBaT Ha focTaBKa:
3aTeraTeneH GOk KOMNNEKT, HO Ge3 0Tpe3Ha LMHA W KOMMIEKT 3a OXNaXAalla TeYHoCT

j|
OAH
H
A
HF

OAW LS|
OAL

0603HayeHne H HF OAH LS OAL OAW 3ao0TpesHu
mm mm mm mm mm mm LUKHN

SBN 2020-26-K 20 26 39 20 330 90 XLC..26.

SBN 2520-32-K 25 32 48 20 360 110 XLC..32.

SBN 3229-32-K 32 32 48 29 445 120 XLC..32.
SBN 3229-46-K 32 46 70 29 520 150 XLC..46.

SBN 4037-46-K 40 46 70 37 600 150 XLC. 46.

PesepBHu yacTu
32 OTPE3HM LKUHK

XLC.. 26.. SW5
XLC.. 32.. SW5
XLC.. 46.. SW6
111100

—

|-o6pa3eH kntoy

70950 ...

EUR
2A/28
4.61
461
6.48

265

266

-
&
O &

Komnnekr 3a

70 830 ...
EUR

2A125
201.47

201.47

205.88
340.83

413.78

oxnaxaauia
TEYHOCT

020

025

032
132

140

“

3arsraty BUHT

70950 ... 70950 ...
EUR EUR
2A/28 2A/28
52.32 278 M6x25 258 269
52.32 278 M6x25 258 269
50.96 279 M6x35 258 282

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance WHCTPyMeHTY 3a npopsissate

,D,bp)Ka‘-IM 3a OTPE3HN LWNHK

CbcTaBeH 3aterateneH 6mok 3a otpesHu wuHn GX/LX/FX/SX

06xBaT Ha focTaBKa:
3aTeraTeneH GOk KOMNNEKT, HO Ge3 0Tpe3Ha LMHA W KOMMIEKT 3a OXNaXAalla TeYHoCT

I w
3 @ Stlke T
OAW <L_S>
OAL
70831 ...
06o3Ha4eHue H HF OAH LS OAL OAW 3ao0TpesHu EUR
mm mm mm mm mm mm LUMHW 2A/25
SBN 2020-26-KS 20 26 39 20 350 90 XLC.26. 244.86 020
SBN 2520-32-KS 25 32 48 20 380 110 XLC. 32. 252.49 025
SBN 3229-32-KS 32 32 48 29 465 120 XLC. 32. 261.91 032
-
= -
( 7 <
O &
|-o6pa3eH kntoy Komnnekr 3a 3arsraty BUHT
oxnaxaatlia
Te4YHOCT
70950.. 70950... 70950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR EUR
32 OTPE3HM WNHK 2A/28 2A/28 2A/28
XLC.. 26.. SW5 461 265 52.32 278 M6x25 2.58 269
XLC.. 32.. SW5 461 265 52.32 278 M6x25 2.58 269

cuttingtools.ceratizit.com 11]101

1"


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Moarpyna matepuann Index
P11
P1.2
Henerupana cTomaHa P1.3
P.21
P.2.2
P Huckonerupana cromana
P.2.3
P.2.4
BucokonerupaHa ctomana u P.3.1
BUCOKONErupaHa P.3.2
WHCTpYMeHTanHa cToMana  p g 3
P.441
Hepbxpaema cTomana
P.4.2
M.1.1
M Hepbxpaema ctomana M.21
M.3.1
KA1
CuB YyryH
K.1.2
K.241
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2
K.31
KoBbK uyryH
K.3.2
KoBaHa anymunueBa N4
nerupaxa cnnas NA.2
N.21
Otnsita anymunueBa
nerupaxa cnnas N.2.2
N N.2.3
Mean N.3.4
MeAHW cnnasu N.3.2
(6poH3/mecuHr) N.3.3
MarHe3aunesu cnnasm N.41
sS4
S.1.2
TonnoycToitumemn
nerupaxv cnnaeu S.2.4
S.2.2
S
S.2.3
S.31
TuTaHoBY cnnasm S.3.2
S$.3.3
HA4
3akaneHa cTomaHa
H

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

TebpA YyryH

3aKaneH 4yrys

CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka

<015%C

<045%C

<0,75%C

(hepuTHa/MapTeEH3UTHa
MapTeH3uTHa

ayCTeHNTHa/ ayCTEHNTHO-(hepuTHa
ayCTeHUTHa

aycTeHUTHa/pepuTHa (aynnekcHa)
nepnuTHal/thepuTHa

nepnuTHa (MapTeH3nTHa)

teputer

nepnuTeH

teputeH

nepnuTeH

He ce 3akansea

3aKansBa ce

<12 % Si, He ce 3akansea

<12 % Si, 3akansBa ce

> 12 % Si, He ce 3akanssa
AsTomaTHa nerupana, PB > 1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, 6e3onoBHa Mea 1 €NeKTPONUTHA Mef,

MarHe3uit 1 MarHesnesm cnnasu

Ha ocHosarta Ha FE

Ha ocHosara Ha Ninnm Co

Yuer TutaH

Anca + 6eTa cnnasm

Beta cnnasu

Yctoiunsoct Marepuan Marepuan: Marepuan
N/mm**/HB/HRC  nomep 0603HaveHme HoMmep
oTrpsTa 420 N/mm?/ 125 HB 1,0401  C15 1,141
oTrpsTa 640 N/mm?/ 190 HB 11191 C45E 1,0718
nogo6peHa 840 N/mm?/ 250 HB 11191 C45E 1,0535
oTrpsTa 910 N/mm?/ 270 HB 11223  C60R 1,0535
nogoGpeHa 1010 N/mm?/300HB 11223  C60R 1,0727
otrpsata 610 N/mm?/ 180 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587
nogobpeta 930 N/mm?/ 275 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587
nopo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505
nogo6peHa 1200 N/mm?/ 375 HB 1,7225  42CrMo4 1,3505
oTrpsTa 680 N/mm? /200 HB 1,4021  X20Cr13 1,4034
sakanena 100N/mm?/300HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034
HopamanuaupaHa
sakarena 1300 Nimm2/400HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034
HopamanuaupaHa
oTrpata 680 N/mm?/200 HB 14016 X6Cr17 1,2316
nogo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,4112  X90CrMoV18 1,2316
3akane 610 N/mm?/ 180 HB 14301 X5CrNi18-10 1,4571
nopobpena 300 HB 1,4841  X15CrNiSi25-21 1,4539
780 N/mm?/ 230 HB 1,4462  X2CrNiMoN22-5-3 1,4501
350 N/mm?/180HB  0,6010  GG-10 0,6025
500N/mm?/260HB  0,6030 GG-30 0,6045
540 N/mm?/ 160 HB 0,7040 GGG-40 0,7060
845N/mm?/250HB  0,7070  GGG-70 0,7080
440N/mm?/130HB  0,8035 GTW-35-04 0,8045
780 N/mm?/ 230 HB 0,8165 GTS-65-02 0,8170
60 HB 3,0255  Al99,5 3,3315
3akaneHa 340 N/mm?/ 100 HB 31355  AlCuMg2 3,2315
250 N/mm?/ 75 HB 3,2581  G-AlSi12 3,2163
3akaneHa 300 N/mm?/90 HB 3,2134  G-AISi5CulMg 3,2373
440 N/mm?/130 HB G-AISi17CudMg
375 N/mm?/ 110 HB 2,0380  CuZn39Pb2 (Ms58)  2,0410
300 N/mm?/90 HB 2,0331  Cuzn15 2,4070
340N/mm?/100HB  2,0060 E-Cu57 2,0590
70 HB 3,5612  MgAl6Zn 3,5312
oTrpaTa 680 N/mm? /200 HB 1,4864  X12NiCrSi 36-16 1,4865
3akaneHa 950 N/mm?2/280HB  1,4980  X6NiCiTiMoVB25-15-2  1,4876
oTrpata 840 N/mm?/ 250 HB 2,4631  NiCr20TiAl (Nimonic80A)  3,4856
3akaneHa 1180 N/mm?/350HB  2,4668  NiCrfINb5Mo3 (Inconel 718) ~ 2,4955
otnaTa 1080 N/mm?/320 HB ~ 2,4765  CoCr20W15Ni 1,3401
400 N/mm? 37025  Ti99,8 3,7034
3akaneHa 1050 N/mm?/ 320 HB 3,7165  TiAl6V4 Ti-6246
1400 N/mm?/410HB  Ti555.3  Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr  R56410
BakaneHa u 46-55 HRC
HopManu3mupaHa
BakaneHa n 56-60 HRC
HOpmManusupaHa
BakaneHa u 61-65 HRC
HopManu3upaHa
3akaneHa u 66-70 HRC
HopManu3upaHa
oTtnata 400 HB
BakaneHa n 55 HRC
HopManu3upaHa

Marepuan:

060o3Hauenne
Ck15
9SMnPb28
C55
C55
45820
17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6
100Cr6
X46Cr13
X46Cr13
X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25
GG-45
GGG-60
GGG-80
GTW-45
GTS-70-02
AlMg1
AlMgsit
G-AISi9Cu3
G-AISi9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
CuZn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

11102

* AKOCT Ha ONBH

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 3a NpopAsBaHe

[laHHu 3a psizaHe

BopeLuy CTOMHOCTM Ha AiaHHUTe 3a psi3aHe 3a NPOPE3HI NMacTUHM
GX/LX/FX/SX/AXITC

DRAGONSKIN

H216T H216T

CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTPP520 CTPP535  CTP1340 (SXIFXIGX) (TC)

<
(4]
;S::‘ Vs B M/MUH.
220 185 135 235 180 180
195 160 120 205 150 150
170 140 105 175 125 125
165 130 100 165 120 115
150 120 95 150 105 100
200 165 120 210 160 155
160 130 100 160 115 110
150 120 95 150 105 100
120 90 75 115 75 70
150 130 100 185 120 110
95 90 80 130 90 75
45 50 60 75 60 40
150 130 100 185 120 110
125 110 90 160 105 95
150 130 100 185 120 110
95 90 80 130 90 80
135 115 95 170 110 100
170 135 140 165 150 140 140
150 115 115 150 125 115 115
160 130 180 145 140 150 150
145 105 115 155 120 110 110
210 150 130 190 170 170 170
140 115 110 145 120 140 140
300 400 450
200 400 450
300 450 300
200 450 300
150 500 225
300 425 190
300 400 290
200 275 290
200 225 290
35 40 30 35 40
30 30 30 25 30 30
20 25 20 15 20 30
15 15 15 15 25
15 20 15 15 20
125 85 85 90
50 35 40 55
35 25 30 40
15
15

0]

ﬂ [MapameTpuTe Ha pexuma Ha psisaHe 3aBUCST U3KIIOYUTENHO OT BBHLUHMTE YCNOBWS, KaTo Hamnp. CTabUNHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa W U3aenueTo,
maTtepuana u Tuna Ha matumHatal llocoyeHuTe CTOAHOCTM NPeACTaBNABaT Bb3MOXHM NapamMeTpy 3a psidaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paboTHUTE YCnoBus
Morar aa ce kopurupar ¢ okorno £20%!

@)

cuttingtools.ceratizit.com 11103

1"


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BopgeLu CTONHOCTU Ha JaHHWTE 3a psi3aHe 3a NPopesHn NnacTuHn TX

® 1. /3bop
O npepHasHayeH

WHpeke

P14
P1.2
P1.3
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P3.3
P.441
P.4.2
M.
M.21
M.31
KA1
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.31
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S4141
$.1.2
S.21
S.2.2
S.2.3
S.31
S.3.2
$.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.341
0141
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

CWX500
Ve (M/muH)  f (Mm/06.)
160 0,03-0,10
140 0,03-0,10
110 0,03-0,10
110 0,03-0,10
90 0,03-0,10
110 0,03-0,10
90 0,03-0,10
90 0,03-0,07
80 0,03-0,06
80 0,03-0,07
60 0,03-0,07
50 0,03-0,07
100 0,03-0,06
90 0,03-0,06
110 0,02-0,06
90 0,02-0,06
70 0,02-0,06
140 0,03-0,10
100 0,03-0,10
90 0,03-0,10
80 0,03-0,10
140 0,03-0,10
120 0,03-0,10
330 0,05-0,12
310 0,05-0,12
270 0,05-0,12
230 0,05-0,12
140 0,05-0,12
240 0,05-0,12
200 0,05-0,12
180 0,05-0,12
180 0,05-0,12
60 0,02-0,07
50 0,02-0,08
60 0,02-0,09
50 0,02-0,10
40 0,02-0,11
60 0,02-0,12
40 0,02-0,13
30 0,02-0,14
50 0,01-0,07
180 0,05-0,12
180 0,05-0,12
150 0,05-0,12
110 0,05-0,12
170 0,03-0,10

® 00000000 0000000060 000000 000 000000000 0 0 0 0 0 Lwyncus

Bw3gyx nog
HangraHe

MWH. K-BO CMas3ka

@

[MapameTpuTe Ha pexuma Ha psi3aHe 3aBUCST U3KMIOYNTENHO OT BBHLUHUTE ycnosusa, KaTto Hanp. cTabunHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha WHCTPYMEHTa U n3genueto,
maTepvana v Tuna Ha mawwuHatal [locoyeHuTe CTONHOCTY NpeACcTaBnABaT Bb3MOXHM NapamMeTpy 3a psidaHe, KOMTO B 3aBUCMMOCT OT pa6OTHI/1Te ycnosua

Morar aa ce kopurupar ¢ okorno £20%!

111104

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[aHHu 3a ps

3aHe

GX — [1bnbounHmM Ha psizaHe 1 nogaBaHe

GX Cranpapt / GX-E

GX Cranpapt / GX-E
LnpuHa Ha npops3BaHe B MM

2

3
4
5
6
GX-F2

GX-F2
LnpuHa Ha npops3BaHe B MM
2

3
4
5
6
GX-M40

GX-M40
LLinpuHa Ha npopsi3BaHe B MM

2

3
4
5
6
GX-27P

GX-27P
LLinpuHa Ha npops3BaHe B MM

2

3
4
5
6

cuttingtools.ceratizit.com

0,5

0,10-0,15
0,10-0,17
0,10-0,20
0,10-0,25
0,15-0,30

0,50

0,03-0,15
0,04-0,17
0,05-0,20
0,07-0,20
0,10-0,23

0,5

0,10-0,20
0,10-0,22
0,10-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35

0,5

0,05-0,23
0,05-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

1,0

0,05-0,15
0,05-0,17
0,07-0,20
0,10-0,25
0,15-0,30

0,75

0,03-0,15
0,04-0,17
0,05-0,20
0,07-0,20
0,10-0,23

1,0

0,05-0,20
0,10-0,22
0,10-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35

1,0

0,05-0,23
0,05-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

HapnbxHo cTpyroBaHe

@

Abn6oynHa Ha o6paboTka a, B MM

1,5

2,0 2,5 3,0 3,5

MopasaHe f B Mm/06.

0,05-0,12
0,05-0,17
0,07-0,20
0,07-0,25
0,15-0,30

0,05-0,10

0,05-0,15 0,05-0,12

0,07-0,20 0,07-0,7 0,07-0,15

0,07-0,25 0,07-0,22 0,07-0,20

0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,22

MpopsiaBaHe/oTps

0

3BaHe

GX Cranpapt / GX-E
lMopasate f B Mm/00.

0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

[e)
@ MMpu akcuanHo npopsisaBaHe Hamanete noaasaHeTo ¢ 40%)!

HapnbxHo cTpyroBaHe

@

[bnbounHa Ha o6paboTka a, B MM

Mpopsi3BaHe/oTpsi3BaHe

0

1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 GX-F2
MopasaHe f B MM/06. Mopasake f B Mm/06.
0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15 0,10-0,30
0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,19 0,10-0,15 0,15-0,325
o
@ Mpw akcnanHo npops3saHe HamaneTe noaasaHeTo ¢ 40%!
HapnbxkHo cTpyroBaHe Mpopsi3BaHe/oTpsiaBaHe

@

ObnbounHa Ha o6paboTka a, B MM

1,5

0,05-0,17
0,10-0,21
0,10-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35

@

2,0 25 3,0 35 4,0 GX-M40
MopasaHe f B MM/06. MopaBaHe f B MM/06.
0,05-0,15 0,05-0,15
0,10-0,20 0,10-0,17 0,075-0,20
0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,17 0,10-0,25
0,10-0,30 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20 0,10-0,30
0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20 0,15-0,325

[}
@ [Mpwn akcuanHo npopsi3BaHe HamaneTe nogasaHeTo ¢ 40%!

HaanbxHo cTpyroBaHe

@

ObnbounHa Ha o6paboTka a, B MM

lMpopsi3BaHe/oTps3BaHe

@

1,5 2,0 25 3,0 35 4,0 GX-27P
MopasaHe f B MM/06. MopaBaHe fB M

0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30
0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,30 0,10-0,35
0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,36 0,10-0,33 0,10-0,30 0,10-0,40

M/06.

[}
@ [Mpwn akcuanHo npopsisBaHe HamaneTe nogasaHeTo ¢ 40%!

111105

11


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[laHHu 3a psizaHe

GX — [1bnbounHmM Ha psizaHe 1 nogaBaHe

GX- M3 HaanbxHo cTpyroBaHe
Abn6oyuHa Ha 06paboTka a, B MM
GX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Paguyc RE B MM MopasaHe f B MM/06.
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40
GX- M33 HapnbxHo cTpyroBaHe

@

ArnbounHa Ha 06paboTka a, B MM
GX-M33 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Paguyc RE B Mm MopasaHe f B MM/06.
1,5 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,15
2 0,05-0,35 0,05-0,30 0,05-0,25 0,05-0,20
25 0,10-0,45 0,10-0,40 0,10-0,35 0,10-0,30 0,10-0,25
3 0,10-0,50 0,10-0,45 0,10-0,40 0,10-0,35 0,10-0,30 0,10-0,25
GX-27P [-27PF Pa,D,MYC HaambxHo cTpyroBaHe

@

Abn6ounHa Ha obpaboTka a, B MM
GX-27P [-27PF Papuyc 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Papuyc RE B Mm MonasaHe f B MM/06.

1,5 0,10-0,45 0,05-0,45 0,05-0,40

2 0,15-0,50 0,10-0,50 0,10-0,50 0,10-0,40

2,5 0,15-0,60 0,10-0,60 0,10-0,60 0,10-0,50 0,10-0,45

3 0,25-0,70 0,20-0,70 0,15-0,70 0,15-0,70 0,15-0,65 0,15-0,60 0,15-0,55

4 0,25-0,80 0,20-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70

lMpopsisBaHe/oTpsi3BaHe

@

GX-M3
MopasaHe f B Mm/06.
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,35

MpopsissaHe/oTpsi3BaHe

e,

GX-M33
Mopasate f B Mm/06.
0,05-0,15
0,05-0,20
0,05-0,25
0,10-0,25

lMpopsisBaHe/oTpsi3aBaHe

0

GX-27P /-27PF Papuyc
lMopasate f B Mm/06.
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

Mpops3BaHe

@

GX-M1 GX pagnycHM NpopesHu GX KaHanw 3a ynibTHATESTHM
nNacTUHU NPbCTEHN
Mpopsi3BaHe/oTpsisBaHe Mpopsi3BaHe/oTpsisBaHe
GX-M1 GX paguycha npope3Ha nnacTua GX ynnbTHUTENEH NPbCTEH

LUnpuha Ha npopsssate B MM  MoaasaHe f B MM/06. Papguyc RE B Mm MopasaHe f B MM/06.

2 0,05-0,15 0,80 0,05-0,10 0,60-1,70
3 0,10-0,20 1,00 0,05-0,15 1,95-2,25
4 0,10-0,25 1,20 0,05-0,15 2,75-3,25

111106

LupuHa Ha npopsizBaHe B MM [ogaBaHe f B Mm/06.

0,02-0,09
0,05-0,10
0,05-0,12

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[laHHu 3a psizaHe

Boaewwm CToOMHOCTM Ha NOAaBaHETO U MHCTPYKLMK 3a 06paboTka 3a akcuarHo
npopsi3BaHe n YenHo cTpyrosaHe GX 24-akcuanHo

BOL],GLLU/I CTOMHOCTM 3a NnoJaBaHe

GX
_ ,,
[ [amax
O6o3HayeHne - f B MmMMm/06. A l f B MM/06. a,max

mm
GX 24-2E 3.00 .. 0,05-0,15 0,05-0,20 2,5
GX24-3E4.00 .. 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0
GX24-3E5.00.. 0,05-0,15 0,10-0,25 3,0
GX 24-4 E6.00 .. 0,05-0,20 0,10-0,30 35

AkcnanHo npopsiaBaHe

Hai-Manbk npopes @
Hai-ronsiMo npopsiseaxe &

Bb3MoxHO e camo ¢ Moayn 3a
aKCWasIHOTO ps3aHe M akcuaneH MOHO
AbpPXay B paMKUTE Ha NOCOYEHNS
AnanasoH Ha anameTbpa

(Hanp. 50-70 mMm).

BaxHo: [MNocoyeHnaT gnanas3oH Ha
AnameTbpa Ce OTHACs BUHArM 3a
BbHLUHMS AMaMeTbp Ha kaHana!

(e}
@ BHumaHue: [lnameTbpbT Ha YenHuTe

npopesu Tpsibea fa 6bae B pamkuTe Ha

[AvameTbpa, NOCOYEH BbpXY Mofyna
33 aKCManHOTO ps3aHe W akcuamnHus
MOHO ibpxay. B npotueeH cnyyaii

WHCTPYMEHTHT MOXe Aia CE NOBPEeaM.

cuttingtools.ceratizit.com

AKcuasnHo npopsiasaHe —
pasLMpsiBaHe Ha KaHana

Hali-Manbk npopes @
Hai-ronsimo npopsiasaHe &

Pas3lumpsiBaHETO Ha KaHanuTe N3BbH
[ManasoHa Ha AnameTbpa, NocoYeH
BbPXY MOLYNa 3a akcuarsHo psiaHe 1
aKCUamnH1sA MOHO AbpXay, € Bb3MOXHO
Harope 1 Hagony.

BaxHo: Camo mbpBis npope3 Tpsibea Aa

€ B paMKuTe Ha OnpeaeneHns AuanasoH

Ha Mofiyra Ha akcuanHoTo MpopsiaBaHe u
aKCHarHuUst MOHO ibpxau. [bnbounHaTa Ha
npopesnTe 3a pasLuMpsiBaHe Ha KaHamnuTe He
TpsibBa [1a ca No-roNemy OT MbPBUS MPOPE3.

MpaBuneH akcuaneH MOHO Abpxay

AkcuanHo npopsizsaHe
YeriHo CTpyroBaHe

Hali-Manbk npopes @

Pa3iumnpsiBaHeTo Ha KaHanuTe Ypes
YeJIHO CTPYroBaHe € Bb3MOXHO Haf U
nof AnanasoHa Ha AuameTbpa, NocoyeH
BbPXY MOJYNa 3a akcuarHo psisaHe 1
aKCUanH1s MOHO [TbpXav.

BaxHo: Camo mbpBusT npopes Tpsibea fa
€ B paMKuTe Ha OMpefeneHns AanasoH
AVaMeTbp Ha Mofyra.

IpelueH akcmaneH MOHO Abpxay

111107

11


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[laHHu 3a psizaHe

SX — [1bn604nHM Ha psizaHe 1 nogaBaHe

SX-F2 HapTbXHO CTpyroBaHe MpopsiaBaHe/oTpsi3BaHe

@ @

Abn6ounna Ha 06paboTka a, B MM

SX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 SX-F2
L H:;hpnopﬂsaaﬂe MopaBaHe f B MM/06. MoaaeaHe f B Mm/00.
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-017 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
SX- M2 HaanbxHo cTpyroBaHe lMpopsissaHe/oTpsi3BaHe

@ ‘0

Obnboynna Ha 06paboTka a, B MM

SX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M2
e H:':hpnopassaue MopaeaHe f B MM/06. MopasaHe f B Mm/00.

2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10 0,05-0,15

3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15 0,075-0,20

4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18 0,10-0,25

5 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22 0,10-0,30

6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20 0,15-0,35
SX-27P HapanmbxHo cTpyroBaHe MpopsiaBaHe/oTpsiaBaHe

@ ‘0

Abn6oyuna Ha 06paboTKa a, B MM

SX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 25 3,0 3,5 4,0 SX-27P
LR H:h:hpnopnsaaue MopaeaHe f B MM/06. MopaBaHe f B Mm/00.

2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20

3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25

4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30

11108 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[laHHN 3a psizaHe

SX/LX — Ibn6ounHu Ha psizaHe 1 nogaBaHe

SX-M8

LupuHa Ha
npops3BaHe B MM

SX-M'I lpopsi3BaHe/oTpsi3BaHe SX-M7 Mpops3BaHe/oTpsisBaHe SX-M8
SX-M1 SX-M7
AEpELE L MopasaHe f B MM/00. CELL G MopasaHe f B MM/06.
npopsi3BaHe B MM npopsi3BaHe B MM
2 0,05-0,15 2 0,10-0,20 2
3 0,10-0,20 3 0,10-0,20 3
4 0,10-0,25 4 0,10-0,20 4
5 0,15-0,30 5 0,15-0,25 5
6 0,15-0,35 6 0,15-0,25 6
SX-M3 HagmbxHo cTpyrosake
Obnboynna Ha 06paboTKa a, B MM
SX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Paguyc B MM MopasaHe f B Mm/00.
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40
|_X- |\/| 2 HagnbxHo cTpyrosaHe
Obnboyuna Ha 06paboTKa a, B MM
LX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
S LELOCRCREED MogasaHe f B MMm/0b6.
B MM
8 0,17-0,45 017-0,45 0,17-0,45 0,17-0,45 0,17-0,40 0,17-0,37 0,17-0,35
10 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,46 0,20-0,42 0,20-0,38 0,20-0,35
|_X- |\/| 3 HapgnbxHo cTpyroBaHe
[bn6ounna Ha o6paboTka a, B MM
LX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Paguyc B MM MopasaHe f B Mm/00.
4 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,70 0,25-0,60 0,25-0,50

cuttingtools.ceratizit.com

MpopsisBaHe/oTpsi3BaHe

0

Mopasate f B Mm/06.
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15

MpopsisBaHe/oTpsi3BaHe

‘0

SX-M3
MopasaHe f B Mm/00.
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,35

Mpopsi3saHe/oTpsi3BaHe

@

LX-M2

11

MopasaHe f B Mm/00.

0,20-0,50
0,20-0,50

MpopsissaHe/oTpsiaBaHe

‘0

LX-M3
MopasaHe f B Mm/00.

0,15-0,35

111109


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

[laHHu 3a psizaHe

AX/FX - [Ibn604nHM Ha psizaHe 1 NogaBaHe

AX-F50 YenHo cTpyroBaHe AxcuarnHo npopsisBaHe

(o (o

Obnboyuna Ha 06paboTKa a, B MM

AX-F50 0,5 1,0 1,5 2,3 1. Mpopes

Pazmep MogasaHe f B MM/06. MopasaHe f B Mm/06. [MogaBaHe f B MM/06.

AX 05 0,03-0,10 0,03-0,10 0,025-0,080 0,025-0,20

AX 10 0,03-0,13 0,03-0,13 0,03-0,135 0,025-0,065 0,05-0,25

AX 15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,025-0,050 0,05-0,30
FX-F1 MpopsiaBaHe/oTpsi3BaHe FX-|\/|1 Mpopsi3BaHe/oTpsi3BaHe

FX-F1 FX-M1

LinpuHa Ha npops3BaHe Linpuna Ha npops3BaHe

MopaeaHe f B Mm/00. MopaeaHe f B Mm/06.

B MM B MM
2,2 0,025-0,10 2,20 0,05-0,15
3,1 0,05-0,15 3,10 0,08-0,18
41 0,05-0,20 4,10 0,10-0,20
510 0,15-0,28
6,50 0,15-0,33
8,20 0,20-0,40
9,70 0,20-0,40
FX-27P Mpops3BaHe/oTpsi3BaHe FX-R2 [MpopsiaBaHe
FX-27P FX-R2

LinpuHa Ha npops3BaHe Llinpuna Ha npops3BaHe

MopaBaHe f B Mm/00. MopasaHe f B Mm/06.

B MM B MM

2,20 0,01-0,10 3,10 0,10-0,275
3,10 0,015-0,125 4,10 0,156-0,35
4,10 0,05-0,15

1110 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

TC - BogeLUmM CTONHOCTM 3a AbnboYnHaTa Ha npoduna n 6pos Ha paspesute

@)
@) BcuukM M3BPOEHN CTORHOCTM Ca OPUEHTUPOBBYHU CTOMHOCTY 3a 06paboTka Ha cToMaHa

MeTpuuHa ISO 60° BbHIWLHA pe3ba

CTbMKa B MM 05 0,75 10 1,25 15 175 2,0 2,5 3,0 35 40 45 50
Bpoii/npexoau 4-6 4-7 4-8 59 6-10 711 812 9-14  10-18  10-18 1220 12-20  12-20
TIEATER N 032 048 064 08 095 110 126 158 189 221 253 284 316
npocuna Ha pesbata B MM
MeTpuuna ISO 60° BbTpeluHa pe3ba
CTbNKa B MM 0,5 0,75 1,0 1,25 15 1,75 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45 5,0
Bpoii/npexoau 4-6 4-7 4-8 59 6-10 711 812 9-14  10-18  10-18 1220 12-20  12-20
eI BN ) 030 045 059 074 089 102 147 146 176 202 235 264 293
npocuna Ha pesbata B MM
Whitworth 55° BbHLUIHa 1 BbTpeLUHa pe3ba
Crbnka Bxog / * 22 26 24 20 19 18 16 14 12 11 10 9 8 7 6 5
Bpoi/npexoau 58 58 5-9 59 6-10 6-10 7-11 8-12 9-14 914 1017 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20
Abnbounara Ha 060 065 070 084 08 093 105 1,20 140 153 168 1,87 211 241 281 337
npoduna Ha pesbarta B MM
Yactuyer npogun 60° BLHLWHA 1 BBTPeLLHa pe3ba
TC 16-2EI-AG60
BbHLUEH
TC 16-1E1-A60 TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
CTbNKa B MM 05 075 10 125 15 175 20 25 30 175 20 25 30 35 40 45 50
Bpoii/npexoau 4-6 47 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22
el ML B 033 052 071 090 109 128 147 184 222 123 142 179 217 245 283 321 359 11
npocuna Ha pesbata B MM
TC 16-2EI-AG60
BbTPeLlHa
TC 16-1E1-A60 TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
CTbika B MM 05 075 10 125 15 175 20 25 30 175 20 25 30 35 40 45 50
Bpoii/npexoau 4-6 47 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22
Aeibowwaratad oo 044 060 076 092 109 125 157 190 104 120 152 185 207 240 272 305
npocuna Ha pesbata B MM
YactuyeH npogun 55° BbHLWHA W BBTpeLLHa pesba
TC 16-2EI-AG55
BbHLUEH
TC 16-1EI-A55
Crbnka Bxog /* 28 26 24 20 19 18 16 14 12 11 10 9 8
Bpoi/npexoaut 58  5-8 6-9 6-9  7-12 712 814 914  10-16  10-16  11-18 1220  12-20
fln6ounnara Ha 0,66 0,72 0,79 0,95 1,01 1,07 1,21 1,39 163 179 1,97 2,20 2,48
npocuna Ha pesbata B MM
BbTPELUHA TC 16-2EI-G55 TC 16-3EI-N55
Crtbnka B xon / “ 14 12 1 10 9 8 7 6 5
Bpoii/npexoau 8-12 9-14 10-15 11-18 12-20 12-20 12-20 12-20 14-22
AL HEE [ 1,22 146 1,56 1,80 2,03 2,31 2,40 2,89 3,56
npocuna Ha pesbata B MM
1111

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

CpaBHeHue Haps3BaHe Ha pesba cbe cuctema TC 1 KOHBEHLMOHamNHa cucTeMa

TC

- VYV —

A HeyTpanHo usnbrHeHWe Ha CMeHsemara nnacTuHa
no3BonABa U3non3saHe B 1BETE NOCOKU

A Camo efiHa NnacTuHa ¢ pe3da Ha BCsika CTHIKA 33 YacTUYeH
npochoun ¢ pesba u peada Whitworth; camo aee nnactuHu ¢ pesba
(BbTpeLLHa W BbHLLHA) Ha BCsika CTbKa 3a ISO reomeTpus

A HamansaBaHe Ha cknagoBuTe No3nLun

A 106po 0bpasyBaHe Ha CTPYKKM Upes CTPYKKOUyneHe ¢
npegeH bron + 10°

M3paTbk

Mo-Bucoka peHTabunHocT
A 110-KpaTKo BpeMe Ha 0bpaboTka
A CnecTsiBa Ce cMsiHaTa Ha MHCTPYMEHTa
A BUCOKa CTABUMHOCT NpY KbCO 3aTsraHe
A VIkoHOMUS Ha MaTepuanu
A Bb3MOXHO € HapsiaBaHe Ha pe3ba Mexay pameHaTa
A [10-ManKo WHCTPYMEHTW 1 CMEHSIEMU NNACTUHM

edl
ol

A MHoOro gobpa oCTbNHOCT A0 06paboTBaHNS AeTaln,
3a fla CTaHe Bb3MOXHa ynoTpebara Ha 3a[JHOTO Ceano
CbLLO 1 NPU Marnk1 AMameTpy Ha pesbata

JlsBa pe3ba [scHa pesba

[sacHa pesba

R = [leceH nHCTpyMeHT
L = I8 MHCTPYMEHT

A JiecHa ynotpeGa, Tbil KaTo MHCTPYMEHTUTE MOraT Aa ce
W3MoN3BaT B [1BETE NOCOKM B€3 KOPEKLMS Ha brbJia Ha CThKaTa.

1112

KOHBEHLUMOHAaNeH

€_ [

A [11CHa U NsBa Bepcusa Ha CMeHdemara nnactuHa, nopaaun
KOETO MOXe Aa Ce 1n3non3ea camo B €1Ha Nocoka

A Heobxoaumu ca 4 nnacTuHu ¢ pesba 3a BCsika CTbNKa Ha
peabara (gsicHa - NsiBa, BLTPELLHA - BbHLUHA)

M3paTbk

A 3a Tasu 0bpaboTka ca HEOOXOAMMMN 2 MHCTPYMEHTA

A [lombnHuTenHa 3aryba Ha matepuman 1 cTabunHocT nopaam
ronemm u3naam

P
L

A JI0LLa JOCTbMHOCT
A Puck oT cOnbebk

[scHa pesba NsiBa pesba

A [pu KOHBEHLMOHANHOTO Hapsi3BaHe Ha pesba Tpsibea aa ce
B3eMu npeaBua KopekuuaTa Ha br'bfla Ha CTblKaTa, nopagu
KOETO C€ 13MCKBa BUCOKO HOY-xay B 0BNnacTTa Ha NpuUnoXeHNeTo

A MOXe [ia ce 13non3Ba CaMo B e[jHa NOCOKa Ha BbpPTEHE

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

ModularClamp

GX SX LX FX

CDX
Tred.

HamansBaHe Ha AbnboynHaTta Ha npobusaHe

CDX
CODX wmakcumaneH @ Ha feTaiina npu

Mogynure 3a npopsiaBaHe ModularClamp ca
cbobpa3seHm CbC CNeLmMUIHIS JUameTbp Ha
netaina CODX B 3aBUCMMOCT OT pa3mepa. AKo
AnamMeTbpbT Ha AeTanna e no-ronsm ot CODX
Ha MoZyrna 3a Npopsi3BaHe, Taka NocTUxUMaTa
AbnboynHa Ha Npopsi3aBaHe ce Hamansiea ¢
pa3smepa ,a". CTeneHTa Ha HamansiBaHeTo ce
onpegens cbc cnegHarta Tabnuua.

MaKkcumanHa abnboynHa Ha BpA3BaHe B MM

MbJHA LbN00YMHA Ha Npopsi3BaHe B MM

a CTOWMHOCT Ha HaManeH1eTo B MM

T., =CDX-a

HamansBeaHe Ha gbnboynHaTta Ha npopsi3BaHe a (MM) OT MakcUMarnHaTa AbnbounHa Ha BpsisBaHe (CDX)
Pa3mep 05 | 10 [ 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 7.0 | 75 | 80
]
E12 35 40 45 60 75 115 >250
E16 50 55 60 70 80 100 130 200 >420
E20 60 65 70 75 85‘ 95 110 130 165 220 >330
E25 75 80 8 90 100\ 10 125 140 160 190 240 320 >500
— T i — i — i l——
E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 >800
[unameTbp Ha obpaboTBanus getann D ( Mm)

MakcumaneH guameTbp Ha obpaboTsanus getain (CODX)
npu mbrHa AbnboynHa Ha npopsseane (CDX) B MM

[Tpumep 3a n34ncneHue:
E25R21-GX24-3

/N

Pa3smep 25 CDX=21mm, @75 mm
D=@100 mm CDX-a=T_,
21-2=19mm

cuttingtools.ceratizit.com

11113

11


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

MonoClamp

SX

CDX
Tred.

HamansiBaHe Ha AbnboynHaTa Ha npo6|/|BaHe

WuctpymeHTuTe MonoClamp ca cbobpaseHn
CbC cneunduyHng guameTsbp Ha getanna CODX
B 3aBMCHMMOCT OT LIMpUHATa Ha NMpopsi3BaHe
pasmMepa Ha onalukata. AKO AMaMeTbpbT Ha
petanna e no-ronsm ot CODX Ha mogyna 3a
npopsi3aBaHe, Taka NocTkMMaTa 4bnboymnHa

Ha Npopsi3BaHe ce HamarnsBa ¢ pasmepa ,a".
CreneHTa Ha HamansBaHeTo Ce ONpesens CbC
cnepgHarta Tabnuua.

CDX makcumanHa gbnboyMHa Ha BpsiaBaHe B MM
CODX makcumaneH @ Ha getanna npu
MbiHa AbnboYNHa Ha Npopsi3BaHe B MM

a CTOMHOCT Ha HamaneH1eTo B MM

Teq =CDX -2

HamansiBaHe Ha gbnbounHaTa Ha mpopsisBaHe a (MM) OT MakcumManHata AbnbounHa Ha BpsasBaHe (CDX)
Onawka 0 [ 05 | 1 15 2 | 25| 3 | 35| 4 |45 | 5 | 55| 6 |65 | 7 |75 | 8
f
E12R/L0022... 4 70 80 95 115 150 225 >450
E16R/L0026... 5290 105 125, 155 210 305 >600
E20R/L0026... 52 10 125 140| 160 195 240 320 475 >950
E20R/L0033... 66 110 125 140| 160 195 240 320 475 5950
E25R/L0026... 52 140 160 190 | 235 310 465 >930
E25R/L0033... 66 155 175 200 230 275 340 450 675 >1350
—_ = = — — —»
E25R/L0040... 80 155 175 200 230 275 340 450 675 >1350
[nametsbp Ha obpaboTBaHus getaiin D ( Mm)

MakcumaneH gnameTsp Ha obpaboTeanus getainn (CODX)
npyv mbiiHa gbnboynHa Ha npopsssaHe (CDX) B Mm

[Mpumep 3a U34MCNEHNE:

1114

E25R0033...

AN

CDX=33 mm, @66 mm

D =@ 200 mm

CDX-a=T

red.

33-1,5=31,5mm

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance WHCTPYMeHTY 3a npopsi3Bane

TexHnyecka nHcdopmaums

OyHKUMS 3a 3aTsraHe — SX cuctema

(DyHKLI'VIFl Ha CUCTEMaTa — NOCTaBAHE U N3BAXaHE Ha PEXELLN BITOXKN

MpeunsHa cucTeMa 3a NOCTaBsIHE Y U3BaXAaHe Ha PEXELLN BIIOXKU.

KntoubT € npoekTpaH No TakbB HauKH, Ye fa He HaToBapBa MaTtepiuarna U3BbH
Taka HapeyeHaTta ,MbpTBa TO4Ka".

Tasu cuctema 3a cMsiHa rapaHTupa, 4e Mmatepuanst BUHarn octaBa B €enacTUyHnA
a1anasoH 1 No TO3M Ha4MH 3HAYNTENHO yBENMYaBa XNU3HEHNA LUKbII.

XLCFN 3203-6X3

MocTaBeTe MOHTaXHWS KiloY C ApbXKKaTa Hanpes Upes NpuABMKBAHETO HA MOHTaXHUS KIHOY MO NOCOKa Ha
B 2-Ta kaHana. CTpesikaTa ce 0TBapsi JIernoTo Ha NiacTuHaTa B UHCTPYMEHTa.

MocTaseTe npopes3Hata nnacTnHa u 4 I'I03I/ILWIOHVIpal71Te, I'IpemeCTeTe MOHTaXHUWA KNK0Y Hanpe[. Jlerno Ha nnacTuHaTa ce
KaTo 4 NPUTUCHETE KbM Yynopa. 3arBapsa OTHOBO M npope3HaTa nnacTtuHa ce 3atdra.

(e}
@ [pu CMsiHa Ha CMeHsieMUTe NNACTUHW, BUHArK 3aTsaraiTe ¢ kntoya!

3atdraHeto e NPOEKTUPaHO Mo TakbB HAYNH, Y€ MOHTaXHNAT
KN4 fa MOXe a Ce BKapBa B OTpe3HaTta LWnHa 1 OT BeTe
CTpaHu B 3@aBUCUMOCT OT AOCTBMNHOCTTA.

MakcumaneH uanas Ha OTpe3HaTa WHa Npu HaaMbXHO CTPyroBaHe

Hox Makc. u3nas

SX2-SX3 25mm %
SX4-8X5 30 mm

SX6 35mm

cuttingtools.ceratizit.com 1115


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

OyHKUMs 3a 3ataraHe — ModularClamp mogyn

HesaterHat Moayn 3aterHat Moayn

PascTosiHue

©

PasctosHne

A PascrosHne Mexay moayna u YenHata KOHTakTHa A gKCManHO nNpeHanpsraHe ¢ YesnHa KOHTakTHa NOBBPXHOCT

MOBLPXHOCT 3a aKCUanHo Mpexanpsraxe A Bpb3ka 6e3 nydT, nopaayn ToBa Hail-BMCOKa CTABUNHOCT

ex X AKTVBHO 3aTdraHe Ha cMeHsiemara nracTuHa
AX 3ateratenHuTe BUHTOBE 1, 2 1 3 cnyxart 3a
3aTdraHe Ha Moayna.
lMpopesHaTa nnacTuHa ce NpuTUCKa OT enacTuyHaTa
4acT Ha MOAy”Na Ypes JOMbIHUTENHUS BUHT 4.
FX sX
3ateratenHute BUHTOBE 1, 2 1 3 crnyxart 3a
3aTdraHe Ha Moayna.
Camo3satsraHe Ha npopesHaTa nnacTuHa.
X Tc AKTVBHO 3aTdraHe Ha cMeHsiemara nracTuHa
3ateratenHuTe BUHTOBE 1 M 2 Cryxar 3a
3aTaraHe Ha mogyna.
BaxHo: 3aTerHete BUHT 1 1 2 npeau 1
cnep ToBa.
Cnep TOBa 3aTerHeTe npopesHaTa
NNacTuHa C BUHT 3.
1116

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

MomeHTH Ha 3ataraHe ModularClamp MogynHu BuHTOBE

ModularClamp — 6a30B gbpxau

o
@ CnasBaliiTe NnocneAoBaTENHOCTTA Ha npeasapuTenHo n nocneasatlo
3aTaraHe Ha BuHToBete!

MomeHT Ha 3aTsiraHe

ModularClamp — 6a30B gbpxay Bunt Torx
Nm in.lbs
E12.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
E16.. M3,5x12,5 T15 32 28,3
E20.. M4x14 T15 4,0 354
E25.. M5x18 T20 5,0 443
E32. M6x20 T25 6,0 53,1

ModularClamp — 6opLyaHra

o
@ CnasBailTe nocnefoBaTENHOCTTa Ha npeasapuTenHo n nocnefeatlo
3aTaraHe Ha BuHToBeTe!

MomeHT Ha 3aTsiraHe

ModularClamp — 6opuyaHra Bunt Torx -
Nm in.lbs
116.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
120.. M3x11 T10 2,0 17,7
125.. M3,5x12,5 T15 3,2 28,3
132.. M4,5x17 T20 4,0 35,4
140.. M5x18 T20 50 443

Ycunue Ha 3aTtdraHe 3a nnacTuHUTE

[penopbYMTENHN MOMEHTY Ha 3aTsaraHe

MomeHT Ha 3aTsraHe

CHCTEMV 3a NPOpsi3BaHe Buht Torx N .
M3,5 T15 3,2 28,3

GX/AX/LX M4,0 T15/T20 4,0 354

M5,0 T20 5,0 443

cuttingtools.ceratizit.com 1117


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

[Mpeaumctaa Ypes DirectCooling

BbTpeluHOTO nofaBaHe Ha oxnaxaalla Te4HocT npu obpaboTkata Ypes Npops3BaHe MMa 3HAYMTENHO NONOXNUTENHO BAMSHUE
BBPXY MpoLeca Ha cTpyroBaHe. B nporpamara Hu 3a npopsisBaHe Ha CERATIZIT cnegHuTe cuctemn 3a npopsisaBaHe UMat BbTPELLHO
nogaBaHe Ha Oxnaxzalla TeYHOCT:

A SX OTpeseH gbpxay (MOHO MHCTPYMEHT)

A GX OTpeseH gbpxay (MOHO MHCTPYMEHT)

MpeaumcTtaa ypes DirectCooling
A nofoBpeH KOHTPOM Ha CTPYXKuTe
A M0-AbNbI eKCnnoaTaLnoHeH XX1MBOT Ha CMeHsieMaTa nnacTuHa
A 10-TONSIMa HaZIeXAHOCT Ha NpoLeca

A npunaraHe Ha No-ronemu aHH 3a psidaHe

ABOIHO OXNaxaaHe (CTPYXKOBM
KaHanv 1 3ajjHa NoBbPXHUHA)

Bpb3ka 3a oxnaxpgalla Te4HocT
ot3ap G1/8"

Bb3moxHo e npenuBaHe Ha oxnaxaatia
TEYHOCT 0TAONY Ypes3 AbpXaya Ha MUHCTPYMeHTa

CTpaHnyHa Bpb3ka 3a oxNax/jalla
TeyHoct G1/8”

MpeanmMcTBa Ha TPOXOMAAMHUTE CTPATEerK 3a CTPYroBaHe

A no-cnabo M3HOCBaHe ¥ NO-AbArV NeprUoam Ha N3aPbXKIMBOCT, bnarogapexne Ha
BHUMATENTHOTO BbBEXJAHE W N3BEXKAAHE HA MHCTPYMEHTA

A 110-ManbK brb1 Ha 06xBaLLaHe = No-mManko BubpaLum

A Bb3MOXHOCT 3a 0 40% No-BUCOKM CTONHOCTY Ha nojaBaHe

A LInpok cnekTbp OT NPUIIOXEHUS B @YCTEHUTHU CTOMAHM, BUCOKOSIKOCTHM CTOMaHM,
Inconel 1 cnnaeu Ha HUKENOBA OCHOBA, KAKTO W JYKTUIHW MaTepuanu ¢ Sbnry CTPYKKM

A CnecTsBa ce 0T UHCTPYMEHTU

TpoxoupanHo cTpyroBaHe ¢ nomoly Ha cnegHute CAM cuctemum:
A hyperMill — BUCOKONPOWU3BOANUTENHO CTPYroBaHe

A Esprit CAM - ProfitTurning

4 SolidCAM - cTpyroBaHe

A EdgeCAM - waveform cTpyroBaHe

A MasterCAM - Dynamic Turning

Bb3MOXHM npunoxeHus
A pajvarnHu 1 akcuanHu Npopesan 1 kaHanu
A [pyba 0bpaboTka — CTpyroBaHe ¢ BUCOKO NogaBaHe C Kpbria nnactuHa

11118 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHuuyecka nHpopmaLms

OBy yKasaHus

HacTpoika Ha MHCTpyMeHTa

(e}
@ Kato npaBuno Baxu: Manaswr |, He TpsibBa fia € no-ronsm ot 8 x s

(upuHa Ha npopsi3BaHe).

WHCTpYKLMK 3a 0Tpsi3BaHe

Ot @ 5 MM HamaneTe noaaBaHeTo f ¢
npubnuautento 50%. He npobusaite
LieHTbpa (0nacHOCT OT CYynBaHe).

WHCTpYKLMK 3a npopsi3BaHe

Mpyn CTPaHUYHO M3MECTEHO NPOPSI3BAHE LUMPUHATA @
TpsibBa fa Bb3nu3a Han-manko Ha 70% oT LwupuHa Ha

npopsi3BaHe.

cuttingtools.ceratizit.com

3a cB060AHO OTpsi3BaHe U3MON3BaiiTe
R wnu L nnactuuu. 3a ga Hamanute
cunaTa Ha CTpaHUYHO OTObCKBaHe,
HamaneTe NoaBaHeTo C OKOJIO
20-50 %.

3a npegoTtepatsaBaHe Ha 0bpa3yBaHeTo
Ha NpbCTeHn u3nonssante R unum L
nnacTuHu. Hamanete nogaBaHeTo

f cpely cTpaHuyHaTa cuna Ha
oTbbekBane ¢ npubn. 20 %-50 %.

:

Mpu Npopsi3BaHe Ha HaKNOHEHW MOBLPXHOCTU NOAABAHETO
npv Bps3BaHe TpsbBa aa 6bae HamaneHo ¢ okono 20-50%.

1119

1"


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

Mepku npu npobnemu ¢ npopsiseaHeTo FX/SX/GX/LX

3apaum
Tun n3HocBaHe MpoGnemu ¢ MHCTPYMeHTa cyynBaHe
=
(&)
o
I
= =
2 2
() a
| © =
© — >
© & = = ay &
&g & I == = 2 5
o T T < = (&
3 O = ) 53 o A )
o =3 o S o) = x
2 o o > o = @ @
o o 8 © m o o =<3
= > [4+] (] = o = o [o%
= X T S§ o = © 0 )
om om
= ) O &y = = = py [= (=
© m == o © = o
m © T = o © o © ©
= | m = =) > e et = =
o [} o = © ® & 3} x x
£ = o (&) o © £ [} > =
E 2 & & ¢ & §E 3 F B
o T = = (s} o = = (&} (&}
* * * * * * CKopoCT Ha psizaHe ©
5
-3
o
* * * * * * * [onaBaxe S
E
R 3
* + + * * * nogasaHe LeHTparHa A T ¢ 5
obnact M
* * ~ | * * * * CTpyxKouyneHe s
=
8
=
o R /L n3mbnHeHe =
El
[}
* * * * * * * b no-ronemu %:,_
rnoB paguyc s
p A y 4 no-mManbk * § ,’5_
[} 0
M3HocoycToitumBoCT % E_
* * * Matepwan 3a psizaHe A v s B2
Xunasoct : 5
S g
e &
* * LLnpuHa Ha npobuBaHe =
~ ~ ~ |~ 3ataraHe HCTPyMeHT
] ] | 3ataraHe geTain <
3
2
=
[ o * M3paTbk g
H
. o
~ ~ ~ | o BucounHaTa Ha HakpaitHuka
CmasouHo-oxnaxpjalla
. . . . . . TEeYHOCT
yBenu4yaBaHe, yronemsaBaHe * I/I36$1I'BaHe, HamMmangaBaHe
M (oHTponUpaHe, ONTUMUUPaHE
ronamo BnungHune rondamo BnngHue
Benn4yaBaHe, yronemsaBaHe VI369|I'BaHe, HamansBaHe
* y y * @ mronssane
Manko BnuaHue Marnko BrnungHue

11120 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Perfo

rmance

TexHnyecka nHcdopmaums

Mepku npu npobnemu ¢ pesbata TC

Tun nsHocBaHe

-
1)

o ©
= &
o 3 T
2 o 3
s 2 5
= (=% m
= ) o
© = =x b} | g
T = = = =
=3 = = ©
o [ @ =] T
te} % = S o
o ro) Q. O o
o o o Q2 >
o & s o g
@© T () > T
I @® (= x (<))

o

(] T © ) T
== © == m ©
© o X D9
m = 3 = >
%) o = o @ g
o ) o c ©3
T 1 (4v] = Q‘C‘)
™ ™ = © O g
= b _ I O o
a,b|ab a,b | ab

<+ | >
- <4
<

A e
YA

~ | |

yBenu4yaBaHe, yronemsaBaHe
ronamo snuaHne

* yBenu4aBaHe, yronemaBaHe
Marnko BnusaHue

cuttingtools.ceratizit.com

3apauu

3aroToBka

Mpodoun
<& Cnepm oT TpenTeHe, BUGpaLum

=P KayecTBO Ha NOBbLPXHUHATA

ab ab

vV oV Y

~ e~

o o
o o

o o
~ |
~ |
vy

~ |~
o

cyynBaHe

HanpeyHo CeyeHune Ha CTpyXKaTa TBbpae

nebeno
HaNpPeyHo CeYeHne Ha CTpyKkaTa TBbpae

TbHKa
dopma Ha CTpyxkaTta (yBuTa CTpykKa)

‘4~
KK

n3bsreaHe, HamansiBaHe
ronsiMo BNnsiHMe

n36sreaHe, HamansiBaHe

Manko BlMaHne

CKOpOCT Ha psiaHe

no dnaxrosete

a_

MopaBaHe
it b

penyBaHe no chnaHrosete

MopaBaHe
(abnbounHa Ha pssaHe)

Bpoit npoxogHu oTBOPYU

OkoHuaTenHo psisaHe
(Mpa3seH paspes)

CTpyxkoyyneHe
/13HocoycTonunsoCT
Martepuan 3a pssaHe A
unasoct

[MTbneH npodun

YacTtuyeH npodun

CTabunHOCT MHCTPYMEHT /
CMeHsieMa pexeLla nnacTuHa

CrabunHocT getann
M3naTbk

BucounHaTta Ha HakpamnHuka

CmasoyHo-oxnaxjalla
TEYHOCT

[

u3nonssaHe

[aHHu 3a psazaHe
NNacTUHU

N360p cMeHsieMU pexelm

Paanuyuu Kputepumn

KOHTpONMpaHe, ONTUMU3UPaHE

CpeacTBa, Mepku

11121

A
—


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

NPUYNHK 3a N3HOCBAHE

/3HocBaHe Ha cBoboaHaTa NMOBBPXHOCT

WaTbpkeaHe Ha 3agHaTa
NOBbPXHUHA, HOPMATHO U3HOCBaHE
cref onpeaeneHo TexHOMNorMyHo
Bpeme

TBbpLOCNNABHUTE YaCTULN MOraT
[ia Ce OTKbCHAT Nopasyn NPeKoMepHO
MexaHW4HO HaToBapBaHe Ha
pexeLus pb6.

W3HocBaHe nog hopmaTta Ha BASTbOHATUHY

lopeLyuTe CTPYXKM, KOUTO Ce
OTAENST, NPeAn3BUKBAT KpaTeEPHO
3HOCBaHe Ha CMeHsieMaTa pexella
nnacTUHa BbPXY rpanaeata
MOBBPXHOCT.

[TnactnyHa gedopmauus

TONAMOTO MeXaHUYHO HanpexeHne
BOAY [0 BUCOKM TEMMepaTypu Ha
psizaHe, KOETO MOXe Aa AoBefe A0
nnacTuyHa aedopmauus.

HatpyneaHeTo Ha MaTepuan
BbPXY pexeLyns pb Bb3HUKBA,
KoraTo CTpyxkaTa He 0TTHyYa
npasuiHO Nopaau TBbPAE HUckaTa
Temnepatypa Ha psisaHe.

CTecHsiBaHe Npu MakcuManHata
obnbounHa Ha obpaboTkaTa.

1122

MpununHa

A npekaneHo BUCOKa CKOPOCT Ha psidaHe

A TBBbPAOCNIABEH COPT C TBbPAE HUCKA
I/13H000yCTOI;1‘4I/|BOCT

A He[oCTaTbYHO KONMYECTBO
CMa30o4Ho-oxnaxpaaila Te4HoCT

MpuynHa

A TBBp/E U3HOCOYCTONYUB COPT

A Bubpaumu

A npekaneHo BuCOKa CKOPOCT Ha
nogasaHe Unu 4bnboynHa Ha psidaHe

A ynap Ha cTpyxka

MpuynHa

A npekaneHo BICOKa CKOPOCT Ha
psi3aHe, CKOPOCT Ha NofjaBaHe nnu
n asete

A TBbp/E ManbK NpefieH bron

A copT C TBbpAE HUCKa
M3HOCOYCTON4NBOCT

A HenpaBuITHO OCUrypeHO OXNaxaaHe

MpununHa

A TBBpAe BuCOKa paboTHa
Temnepatypa, KoeTo BoAu A0
OMeKBaHe Ha OCHOBHMS MaTepuan

A Henogxopasiy copt

A He[0CTaTBUYHO OCUTYPEHO OXMaxaaHe

MpuynHa

A npekaneHo Hucka CKOpOCT Ha psidaHe
A TBbpAE ManbK NpeaeH brbh

A rpeleH MaTepuan 3a psizate

A nuncea oxnaxgaHe/cMasBaHe

[MpununHa

A okcupauus Ha pexeLyns pub
A TBbpZe BUCOKA TEMNepaTypa Ha pbba

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A HamaneTe cKopocTTa Ha psidaHe

A y3BepeTe NO-ycTONYMB Ha U3HOCBaHE
TBbPAOCTABEH COPT

A nogobpeTe nogasaHeTo Ha
OXnaxpall cMa3oueH Matepuan

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemm

A y3nonasanTe No-xunas copT

A n3non3gaiTe HeraTWBHa pexeLya
reoMeTpus C CTPYXKOOTAENSHE

A HamaneTe Ha/iBUCBaHETO; NpoBepeTe
BMCOYMHATA B LEHTbpa

A cTabunuaupaHe Ha pexelust pbo

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A HamareTe CkOpoCTTa Ha psisaHe u/unu
CKOPOCTTa Ha noaaBaHe

A yBenuyete KONMYECTBOTO U/Mnu
HansraHeTo Ha oxnaxgalliara
TEYHOCT, NPOBEPETE NoAABaHETO

A 13non3BanTe COpPT YCTONYMB Ha
KpaTepHO M3HOCBaHE

OTCTpaHﬂBaHe Ha I'IpO6J'IeMVI

A HamaneTe cKopocTTa Ha psiaHe

A 13BepeTe NO-ycTONYMB Ha U3HOCBaHE
TBbPAOCNNABEH COPT

A ocurypeTe oxnaxpaaHe

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemm

A yBennyeTe ckopocTTa Ha psizaHe

A yBennyeTe NpeaHUs brbi Ha psdaHe
A y3nonasaite TiN nokputue

A y3nonagaiiTe No-rbcTa eMyncus

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A ¥310N3BaiiTe PasnMYHN LbNBOUMHM
Ha ps3aHe

A Hamanete CKOpOCTTa Ha psidaHe

A nogo6peTe nogasaHeTo Ha
OXfax[all cMasoueH Matepuan

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHuuyecka nHpopmaLms

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema GX

-F2

A CUITHO NONOXMTENHA
reomeTpus

WnnchoBaH pexeLy pbb
MaJsiko nogjaBaHe

MaJsikv CUIW Ha psidaHe
nbpBeu 13bop 3a
HepbXaaemu Matepuany

A
A
A
A

-CraHpapt / -E

A nonoxutenHa reomeTpus

A \vanko — CpeAHo noAasaHe

A manku cunu Ha psisaHe

A CyHuBepcanHo
NpuUrnoxeHue

A bpBY M3BOP 3a akcuanHo
npopsi3eaHe

-M40

A cTabunHa reomeTpus

A cpepiHo nogaBaHe

A CyHMBepcanHo
npunoxexue

A [06bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

-M1

A MHoro cTabunex pexeLy
pbb

A cpefiHO — BUCOKO NofiaBaHe

A 3anpekbCHATH paspesn

A 33 BIICOKOYCTONYVBH
matepuanm

A nbpBYM M3DOP 3a 0TPA3BaHe

-27P

A CYNHO NONOXUTENHA reoMeTpHs

A wnncosara no nepudpepusta

A ocTbp pexeLy pbb

A [lonupana cTpyxKkoBa
MOBBPXHOCT

A nbpsu n3bop 3a LBETHY MeTanu

cuttingtools.ceratizit.com

[magko psisaHe

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

H216T
H216T
H216T

HepaBHOMEPHO psAi3aHe NpeKbCHaTO pA3aHe

o 2

CTP1340 CTPP345
CTP1340/CTPP345 CTPP345

CTP1340

CTP1340 CTPP345

CTCP335/CTP1340 CTPP345
CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP335/CTP1340 CTP1340

CTP1340 CTPP345

CTP1340 CTPP345
CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325/CTP1340 CTP1340

CTP1340 CTPP345

CTP1340 CTPP345
CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325/CTP1340 CTP1340

CTP1340 CTPP345

H216T H216T
H216T H216T
H216T

Mogen f B MM/00.

21°

// 0,05-0,15

24°

-017
// 0,05-0,
6o
7, 0075-020
v
6o
L
N
0,1-0,20

B 0,05-0,25

11123

1"


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHuuyecka nHpopmaLms

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema GX

CraHaapT — paguyc

A nonoxutenHa reomeTpus

A winugosaH pexeLy pbo

A manko — cpeaHo noaasaHe

A Manku cunu Ha psizaHe

A pagnanHu npopesn/
KOMMPHO CTpyroBaHe

-M3 - paguyc

A cTabunHa reomeTpus

A cpeaHo — BUCOKO
nofasaHe

A Bucoko kayecTBO Ha
NOBbPXHUHATA

A papguwantu npopean/
KOMMPHO CTpyroBaHe

-27P - pagnyc

A CUNHO NONOXWUTENHA reOMETPUS

A wnuchosaHa no nepucepusaTa

A ocTbp pexel pud

A [lonupaHa cTpyxKoBa
NOBBPXHOCT

A nbpBy M360p 3a LBETHN MeTaNM

M33

A papuanHu npopesu & konupHo
CTpyroBaHe

A reoMeTpys 3a OKOHYaTeNHa
obpabotka

A cneuviano 3a Xunasi i ByKTUMHM
CTOMaHeHy MaTepuant

A Manko - cpeaHo nogiasane

A BIICOKO KAYECTBO Ha NOBbPXHYHATA

[magko psisaHe

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

HEepaBHOMEPHO pA3aHe MNpPeKbCHATO pPA3aHe

C

CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTCP325
CTCP325

CTCP325/CTCP335

CTCP335

CTCP325/CTCP335

H216T
H216T
H216T

H216T
H216T
H216T

- Mogen f B Mm/00.
()
-—
CTP1340
CTP1340
CTP1340
0,05-0,20
CTCP335
CTCP335
7-0,2
// 0,07-0,20
60
H216T
H216T 0,05-0,30

CTCP325
CTCP325
CTCP325

Mpopsi3aBaHe C YNITbTHUTENEH NPbCTEH

Cranpapt

A nonoxuTenHa reoMeTpus
WnnoBaH pexeL pbb
Marnko nofaBaHe

Manku paguycu Ha brona
npopesu C YNITbTHUTENEH
npbCTEH

A
A
A
A

Cuctema AX
-F50

A nonoxutenHa reomeTpus
A nudosaH pexely pro
A marko nogaBsaHe

A Markv cunu Ha psisaHe

A 33 aKkcuanHo npopsiaBaHe

1124

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTCP325
CTCP325
CTCP325

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTCP325
CTCP325
CTCP325 &

N

// 0,05-0,20

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

0,05-0,30

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

&

0,025-0,125
7

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema SX

-F2

A cunHo nonoxutenHa
reomMeTpus

wnndoBaH pexell pbo
Manko nogaBaHe

Marku CUnK Ha psiaHe
nbpBeu 13bop 3a
HepbXaaemu Matepuani

> > > >

-M1

A mHoro cTabuneH pexeLy
pb

A CcpefiHO — BUCOKO NMoAaBaHe

A 33 npekbCHaTV paspesu

A 33 BUCOKOYCTON4MBM
matepuanu

A nbpBY M360Op 3a 0TPsI3BaHe

-M2

A crabunHa reomeTpus

A cpepiHo nogaBsaHe

A cyHuBepcanHo
npunoxexue

A 106bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

-27P

A CcYnHO MONOXUTENHA reoMeTpys

A wnnhoara no nepudpepusTa

A ocTbp pexely pud

A nonupatxa CTpyxkosa
MOBBLPXHOCT

A mbpey M3bOp 3a LBETHM MeTanm

-M3 - paguyc

A crabunHa reomeTpus

A cpegHO - BUCOKO
nogaBaHe

A BJICOKO Ka4ecTBO Ha
NoBbpXHUHATA

A paguantv npopesu/
KOMMPHO CTpyroBaHe

M7

A npopsisBaHe & oTpsi3BaHe
A nbpeu u3bop 3a MaTepuani
OT HepbXaema cToMaHa
A cpefHo - BUCOKO NOAAaBaHe

A [06bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE
A ONOXNUTENHA reOMeTpUs!

M8

A npopsisBaHe & oTpsi3BaHe

A wnugosaH pexely pro

A 106bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

A nbpBM n3bop 3a
HepbXaaemu Matepuani

A vanko nogasaHe

cuttingtools.ceratizit.com

[mapko psizaHe

o)

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

H216T
H216T
H216T

CTCP335
CTP1340
CTCP335

CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

HepaBHOMEPHO psA3aHe NpPeKbCHaTO pA3aHe

o

CTCP325/CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

H216T
H216T
H216T

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP335/CTP1340

CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

—
()
-
CTPP345

CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340

o
=4

25°

N

f B Mm/00.

0,05-0,15

0,10-0,20

0,075-0,20

0,05-0,25

1"

0,05-0,20

0,10-0,20

0,03-0,15

111125


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema LX

-M2

A crabunHa reometpus

A cpegHo nopgaBaHe

A C yHMBEpCanHo
NpUNoXeHue

A [06BP KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

-M3 - paguyc

A crabunHa reomeTpus

A cpegHO - BUCOKO
nogaeaHe

A BIICOKO Ka4ecTBO Ha
NoBbpXHUHATa

A paguantv npopeau/
KOMMPHO CTpyroBaHe

Cuctema FX

-F1

CIMHO NONOXMTENHA
reoMeTpus

MarKko — CPefHo NofjaBaHe
MarnKku CUn Ha psisaxe
106BP KOHTPOM Ha CTPYXKUTE
cnabo obpa3yBaHe Ha
Hacnoitka no pexeLyns pxo

>

-M1

A mHoro cTabunex pexety
prb

A cpepHo — BUCOKO NOAaBaHe

A 33 npekbCcHATH paspesu

A 33 BMCOKOYCTONYMBH
martepuanu

A nbpBY M30OP 3a 0TPS3BaHE

-R2

A MHoro cTabuneH pexely
pvb

A BJICOKM CKOPOCTM Ha
nopaBaHe

A 106bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

-27P

A CUNHO NONOXWUTENHA FEOMETPUS

A wnuchosaHa no neputepusaTa

A ocTbp pexel pu

A nonupaxa cTpyxKosa
NOBBPXHOCT

A nbpBy M360p 3a LBETHX MeTanm

11126

[mapko psizaHe

o)

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTP1340
CTCP325

HepaBHOMEPHO psA3aHe NpPeKbCHaTO pA3aHe

. Mogen f B Mm/06.
O ol
-
CTCP335/CTP1340 CTCP335
CTP1340 CTP1340
CTCP325 CTCP335 &
~ 0,20-0,50
CTP1340 CTP1340 8 '

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP335/CTP1340 CTCP335
CTCP335/CTP1340 CTP1340
CTCP325/CTCP335 CTCP335 N
: 7 01503
CTP1340 CTP1340 g

CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
0,05-0,15
CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
o ocT0 cPe
CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
0,08-0,20
CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
o ocie0 cTe0
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
0,10-0,27
CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
o ocT0 e
H216T H216T H216T &
H216T H216T H216T 0,03-0,13
H216T H216T Z

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHuuyecka nHpopmaLms

CERATIZIT \ Performance

yZX9r0d-S-X0¢02-€S1200 /Y

hexda7oHO

(Wi ¢) eHudum
/eHeagkdodu ee BWBLINY

Bujjoo0yo8u1a = 00
SHEKELIX0 BE BLEWSLONY)

oy =g
9LMHULOBLL BE BHEIBLRE

023

(0s1'us) =X
B)IMELO BH BHMXUAT

19¢59¢ - 00 o

WW 0ZX02
EXMELO 9 SUHBHLIALEY

1"

623

¢-91 X9|-¢l o

hexdal’ aoeeq

(wwi g)
oHeassdodu
EH BHUAW[T]

624

(ww 12)
oHeaesdodu

BH BHUhoQU4aff

0

EHOUMEBH BH L1419

uAdop

ogsU=]
OHOBI=Y
QUHBHUALEN hexdaf]

050 N 00°¢3

¢-91 XO

MHULOBLL MHEadod) |

ontemgogy €€

oHmadid8 = |
(ww 07)
doncey OHMH48=3
auHaxoLmd| |

¥ZX9

ad

S

X

0202

€s

14 00

d

0 3

4
eHndum oeLry

(0s1us) =1
BNMmeuo eH mstx_.E.q

3

(wwgl)
eHVLOBLL BH domnced

¢

91

(wwg'0)
ofuired gouriq eH doneed

OHOBIT=Y
08BU=]
oHued1AoH=N
9ad sumaxad eH 0LoB)

0S°0

N

WW GZX6g
ENMELO O SUHBHLIALE|

T4AT4

(x9)
oHesesdodu ee BWALONY

X9

(ww 00'¢)
aHeaesdodu eH eHUdU

00°¢

o0
BHOUMEH BH U919

o8BU=]
OHOBI=Y
QMHBHLIAUEN hexdal]

(ww g2)
doneed

hexdafoHop

oHmadid8 = |
OHMH8=]
aunHaxoLmdy]

00

d

T4

E

(wwzl)
oHeagsdodu eH

BHUhOQUA BHLIEINMONE|N

o8BU=]
OHOBI=Y
QuHBHLAEN LATON

(ww gz)
daweeq

hexdal’ aoceq

oHmadlds = |
OHMHA8=3
auHaxoLmd(]

¢l

d

T4

E

auHaxoLmd|]
‘eHnLoBLL eH ewdog

(wng)
190Hxda.gou eHdouo nim
euAifow ‘erexdal’ eH evndum oeLry

(ww g)
BHULOBULU BH mx_\_vx_.—ﬁ__u.

Ao

(x9)
oHesgerdodu ee BWBLONY

E

4

91

X9

NLHOWAdLOHM MHEad L0 BH aHeduoy ee danmnd| |

nHMLoeLL nHeadod| |

1127

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

OnucaHwve Ha copToBeTe

CTCP325

- a
‘ oY L
" & “1 (&
SN O Y

CTCP335

CTP1340

% SR

CTPP345

CWX500

11128

ISO | P25 | M20 | K30 | $25 ece o W

Cneuudukauyum:
Cncras: Co 7,0%; cmecenu kapbuam 8,1%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1-2 pym |
18bpAocCT: HVy 1470 | cuctema 3a nokputue: CVD TiCN-Al,O; MHOrocnoitHo nokputue

npenopbYUTEnHa ynoTpeba:
YCTOMYMBOTO Ha U3HOCBAHE pelUeHIe 3a CTOMaHa 1 YyryH B inana3oHa Ha BUCOKUTE CKOPOCTU Ha psi3aHe.

ISO | P35 | M30 | K35 LRSI J |

Cneuudukauyum:

Cubcras: Co 10,5%; cmecenm kapbuam 1,9%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1 pym | 18bpaocT: HVy, 1370 |
cuctema 3a nokputue: CVD TiCN-Al,O; MHOroCnOHO NokpuTHe

npenopbunTenHa ynortpeba:
Hapexarusat n3bop 3a 06paboTka Ha CTOMaHa U YyryH.

ISO | P30 | K30 | N30 | S30| 030 eeece [©

Cneuudukauyum:

CucraB: Co 9,0%; cmeceHu kapbuam 0,75%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 0,7-1 um |
18bpA0CT: HVy 1590 | cuctema 3a nokputue: PVD TiAlTaN

MpenopbuntenHa ynotpeba:
YHUBEpCanHO NPUIOXNUM BUCOKOKAYECTBEH COPT 3@ CTOMAHEHN MaTepuani, ayCTeHUTHa CTOMaHa, YyryH u
BMCOKOAKOCTHK CnaBu.

ISO | P45 | M40 | S40 oo o |

Cneumndmkaumu:
CucraB: Co 12,5%; cmecenu kapbuam 2,0%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1-1,5 um |
18bpaocT: HVy, 1350 | cuctema 3a nokputue: PVD TiAlTaN

NpenopbuuTtenHa ynotpeba:
HapexaHoTo pelueHue 3a CTOMaHeHW MaTepuani U ayCTEHUTHI CTOMaH B HecTaBuiHM ycnosusl.

ISO | P20 | M25 | $25 | HO5 oo ool

Cneumndmkaums:
CucraB: Co 6,0%; WC ocTatbk | pasmep Ha 3bpHata: 1 um | 1BbpAocT: HV3, 1650 |
cuctema 3a nokputue: PVD AITIN

NpenopbuntenHa ynotpeba:
/3HOCOYCTONUMB Krac 3a Hapsi3aBaHe Ha pe3bu 3a BUCOKM CKOPOCTY Ha psi3aHe.

ISO | P35 | M30 | K25 | S30 eee o [

Cneuudukauus:
Cncras: Co 10%; apyrv 1,2%; WC ocTaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 0,7 um | 1BbpaocT: HV;, 1600 |
cuctema 3a nokputue: PVD AITIN

NpenopbunTenta ynotpeba:
YKnnasusT copT 3a HapsiaeaHe Ha pe3bu 3a yHuBepcanHa ynotpeba.

1SO | K15 | N15 | $15] 010 oe o

Cneuudukauus:
Cnbcras: Co 6,0%; WC ocTaTbk | pasmep Ha 3bpHaTa: 1 um | TBbpaocT: HV;y 1650

MpenopbuntenHa ynortpeba:
TebpaocnnasHUsT copT 6€3 nokpuTie 3a 06paboTka Ha anyMUHWIA U APYTY LIBETHU MeTanu.

SO | P30 | M30 | K35 | N35 | 15 |H05[010 @ @ @ @ @ O8]

Cneuudukauus:
Cneras: Co 10,0%; apyru 0,7 %, WC ocTaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1 um | 1BbpaocT: HV;y 1660

MpenopbuntenHa ynortpeba:
YHWBEpcaneH copT TBbPAA CNNas ca NoyTU BCUYKU MaTepuany.

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHuuyecka nHpopmaLms

[MpunoxumocT
O6nact Ha npunoxeHue Ha ISO -
= = (E
05 15 25 35 45 o 3 £ 2
] o S ©
0Go3Ha4yeHue Ha copToBeTe © S = = &
§ %235 9z S g 2
01 10 | 20 | 30 | 40 | 50 - XA = ® 8 g
&) 65 = = o 3
P M K N S H
OTpsizBaHe
CTCP325 ° o ° o
CTCP335 ° o °
CTCP345 DRAGONSKIN ° ° o
CTP1340 IDRAGONSKIN ° ° ° o) o
H216T ° ° e}
TC Pe3ba
CTPP525 DRAGONSKIN ) ° ° ¢} e}
CTPP535 DRAGONSKIN o ° ° °
H216T ° °
01 10 20 30 40 50 ®  OCHOBHO NpUnoxeHue
05 15 25 35 45 O [ombnHnUTenHO Npunoxexue
yCTO/YMB Ha U3HOCBaHE V., * @ Vo~ NO-XUnmB

cuttingtools.ceratizit.com

1129

—
—


https://cuttingtools.ceratizit.com

	11 Инструменти за прорязване
	Съдържание
	Общ преглед на системата
	Toolfinder
	Система SX
	Система FX
	Система GX
	Система TX
	Система LX
	Система AX
	система TC
	ModularClamp
	Държачи за отрезни шини
	Данни за рязане
	Техническа информация




